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M peaucnosne gna yuurtens

YuebHuk C.A. Kosnosou u Al PybuHa «Matematuka» Ansa 5-ro Knacca O6pasoBatenbHouM cu-
crembl «llikona 2100» UMeeT MOAYNbHYI0 CTPYKTypy. OH COCTOMT M3 4eTbipéx pasaenos (Moay-
nen), NPUYEM B COOTBETCTBUM C TEMATUUYECKUM MNAHNPOBAHWEM Ha U3YYeHWEe KaXAoro us pas-
AenoB OTBOAWUTCA ofHa yyebHasa ueTBepTb.

Kaablii Moaynb BKMKOYAET BXOAHOWM TeCT, OCHOBHble obyualowue marepuansbl 1 WUTOroBbIN
TecT. [INA BLINONHEHWA KAaXAOrO M3 BOCbMU TecToB (MO fBa B KaxAOM pasgene) B Tematuve-
CKOM MNaHMPOBaHUKN NPeaycMOTPEHO MO OAHOMY YPOKY.

BxogHOW TECT MPOBOAWTCA B Hauane Kaxpaoro yyebHOro moayns, Ha CamMoM MepBoOM 3aHA-
TMU. B yuyebHuKe 3TO COBMaflaeT C Ha4yanoMm KaXkAoro HOBOTO pasjena, a no BPeMeHW — C Ha-
yanoMm Kaxaon HoBoi uerBepTn. OCHOBHOE npefHa3HayeHWe BXOAHOro TecTa — BbIACHUTH, B
KaKoil CTEMEeHW yuallnecs BnajeloT MaTepuanoMm, Ha KOTOPOM OCHOBbIBAETCA [AHHbIN MOAYnb,
VMEeITCA N y HuUX 6a3oBble 3HaHUA W yMeHuA, 6e3 KOTOpbiX HEBO3MOXHO NPOABWKEHWE no
aTOMy Moaynio. MpuUyém BaXKHO He TONbKO M HE CTONbKO KOHCTaTMPOBAaTb yPOBEHb 3HaHWA WK
HEe3HaHWA MaTepuana AeTbMM, HO HAa OCHOBAHUM MONYYEHHON MHPOPMaLMKM MO BO3MOXHOCTH
OpraHM30BaTh HeoBXoanMyl0 KOPPEKLMio U BbipaBHUBaHWe 6a30BbiX 3HAHWI N YMEHUN Kak ana
Knacca B LEeNnoMm, Tak U Ans OTAeNbHbIX Y4aluXCa.

WTOroBbiii TECT NPOBOAUTCA B KOHLE KaxAoro yyebHOro MOAyns, Ha CaMOM nocnegHem 3a-
HATUW. B yuebHUKe 3TO COBMajaeT C OKOHYaHMEM KaXAoro pasgena, a no BpeMeHW — C KOH-
LOM KaXpaon uertBepTi. MTOroBblid TECT K pa3jeny no3sonAeT ONpeaennTb, HaCcKONbKO yvalinecs
oBnageny HOBbIM MaTEpPUAnoM, W3NOXEHHbIM B 3TOM paspene.

B yuebHWKe COAEPXWTCA NO OAHOMY BapWaHTy KaXAoro w3 BOCbMW TECTOB. OpHako panA
npoBefieHNs NPaKTUYECKOro TeCTUPOBaHMA 3TU BApPWaHTbi HE OYeHb MOAXOAAT, MOCKONbKY ANA
YUALMXCA OHU ABMAKTCA M3BECTHbIMU. lpuBeAEHHble B yuyebHMKe TecTbl npegHasHauyeHbl AnA
ApYroro: nokasaTb Y4YallMMCA TEMaTtuky u npumMepHble obpasubl 3ajaHui, AaTb BO3MOXKHOCTb
NOYNPaXHATLCA B WX BbINONHEHWW. [INA NPaKTMYECKOro TeCTUPOBAHWA MPEeAnonaraeTca MCnonb-
30BaTh TecTbl M3 HACTOALlEro CO0PHWKA, B KOTOPOM KaxAblh M3 BOCbMW TeCTOB NpeAcTaBneH B
YeTbipéx BapwaHTax.

B xopme paboTbi no yuebHuky «Matematuka» AnA 5-TO Knacca O6pasoBatenbHON CUCTEMbI
«lllkona 2100» BaHbIM 3TanNoOM W3y4YeHUA Kaxaoro naparpada ABNAETCA BbINONHEHWE CaMO-
cTonTenbHoi pabotbl. Bcero B TeyeHume yuyebHoro roga npeAycMOTPEHO BbiNONHEHWE 62 TaKuX
pa6oT - no Konuuectsy naparpa¢oB B yuebHMKe. Kaxpylo CamMOCTOATENbHYIO paboTty MOXHO
BLINOMHATD Ha [BYX YPOBHAX CNOXHOCTM — HEOOXOAWMOM W MOBbLILEHHOM. B kaxaom napa-
rpade yuebHWKA npuBefieHO NO [Ba BapuaHTa camocToATeNnbHOM paboTbl (0AVWH BapWaHT He-
06XOANMOro YPOBHA W OAWH BapWaHT noBbilieHHOro). OCHOBHOe WX npeAHasHaueHue (kak w
copepxalmnxca B yyebHUKe TeCToB) — MokasaTb o6pasupl 3aflaHnuii 1 AaTb XKeNnalwum BO3MOX-
HOCTb MOYNPaXHATLCA B UX BbinonHeHuu. B Hactoauwem cbopHuke Ana Kaxpgon u3 62 camocTo-
ATENbHBIX PaboT NpuUBeeHO NO BOCEMb BapvaHTOB (YeTbipe BapuaHTa HeobXxoauMOoro YpPOBHA W
yeTbipe BapuaHTa MOBbILEHHOTO YPOBHSA).

MoAapobHO O HasHaueHWW W PONN CaMOCTOATENbHbIX PaboT B yyebHOM npouecce, mMeTopvke
WX NpOBeAeHWs, NPefOCTaBiAEMbIX VMU NEAArornyecknx BO3MOXHOCTAX, B 4acCTHOCTW, ANA Bbl-
CTPavBaHWA WHAMBWAYANbHBIX TPAEKTOPUA OByueHUA YYalMXCA CKa3aHO B METOAVYECKMX PEKO-
MeHgauuax ana yuurtens®.

* Koznoea CA. Pybun AL Matematmka. 5 knacc. Meropuueckue pekOMeHAaUWUW ANA Y4utena. - M.:
banacc, 2012.
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TECTbI

BxoaHow Tect Kk pasgeny |
BapuaHr 1.
[Il Hangute 3anuce umcna 68005 Thic.
Otsetbl: a) 680050; 6) 68005000; 8) 6800 500.

@ Boibepute uctMHHOE BbicKasbiBaHMe:
a)1km=1000c™m; 6)1Kkm=10000cm; B)1 KM= 100 000 cm.

@ Pacwuopyiite cnoso.

(® 5600 : 700 W 140 - 6 ® 1370 - 850
® 170 -5 © 3200 - 900 @ 1475 - 675
@14-12 900:15 (@ 540 : 54

H 240:5 (P) 480 : 60 @& 700 + 500

[ 168 [ 520 [ 60 | 8 | 800 | 840 | 48 |

11 6yksa — 1 ouko)

faHo ypasHeHwue: 2400 : x = 800.

BblbepuTe MCTUHHOE BbiCKasbiBaHMe,
a) KopeHb ypaBHeHus - yucno 3.

6) KopeHb ypaBHenwsa - uyucno 300.
B) KopeHb ypaBHeHua - uncno 30,

[5] Cronbko Ha ueprexe orpeskos ¢ KOHLaMN B OTMEYEHHbIX TOuKax?
A B C D E
- * - = ®

OtseTbl: a) BoceMb; 6) fecATb; B) AeBATD.

TecT cuMTaeTCA YCMEIIHO BHINOJHEHHEIM, €CJM BbI Habpaau xora Obr 10 OuKOB.
BapuaHnr 2.

[II Hanpure 3anuce ymcna 32004 Tbic,
OtseTbi: 3200 400; 6) 320040; B) 32004 000.

E] Boibepute MCTUHHOE BbicKasbiBaHue:
a) 1 kM = 1000 am; 6) 1 kM = 10000 am; B) 1 kKM = 100000 OM,
@ Pacwuépyiite cnoso.
® 6300 : 900 ®) 180 - 4 %1260—640
® 140-7 ® 4100 - 700 1236 - 836
W15-1 X 800: 16 610 : 61
®140:5 (M 490 : 70 800 + 700
L 50 [ 7 [ 10 [3400 ] 700 | 980 | 400 |

1 6yksa - 1 ouKo|




|z| JNaHo ypasHeHue: x : 800 = 200.
BbibepuTe UCTMHHOE BbICKa3biBaHWeE.
a) KopeHb ypaBHeHWsa - uucno 4.
6) KopeHb ypaBHeHua — uucno 160000.
B) KopeHb ypaBHeHwua - umucno 1000.
L?_l CKOMbKO Ha YepTexe OTPE3KOB C KOHLUAMW B OTMEYEHHbIX TOYKax?

A B c D

A G

E

OTtseTbl: a) wecTb; 6) cemb; B) YeTbipe.

TecT cuMTaeTcs YCHEIIHO BBINOJHEHHbIM, ecy Bbl Habpasu xora Obr 10 oukoB.

BapwuaHT 3.

m Hanpgure 3anucb uncna 53008 ThiC.
OteeTbl: a) 53008000; 6) 530080; B) 5300800.

@ Bbibepute WCTUHHOE BbICKa3biBaHMe:
a) 1 M= 10000 mm; 6) 1 m=1000mm; B) 1 ™M= 100 mm.

@ Pacwudpyiite cnoso.

(T) 5600 : 700 W120-9 ® 1560 - 720

® 1705 © 5600 - 800 @ 1363 - 863
®13-16 @ 700: 25 @ 920: 92

H 160:5 (P) 640 : 80 W) 600 + 900
[4800 | 8 | 28 | 1080 | 208 | 32 | 1500 [ 840 |

‘1 6ykea - 1 quo]

OaHo ypasHeHwue: 4800 : x = 600.
BoibepuTe WCTUHHOE BbICKa3biBaHMe.
a) KopeHb ypasHeHua - uucno 80.

6) KopeHb ypaBHeHMs — umcno 8.
B) KopeHb ypasHeHua - uucno 4200.

@ CKONbKO Ha 4epTexe OTPE3KOB C KOHLaMU B OTMEYEHHbIX TOuKax?

A B C D
® —& & . ]

OtseTbl: a) NATb; 6) yeTbipe; B) LWeCTb.

TecT cuMraercs YCIEIHO BBINOJHEHHbIM, ecyy Bbl Habpaym xora Obr 10 0UKOB.



BapuaHr 4.

m Hangute 3anucb umcna 27001 Tbic.
Otsetbi: a) 2700100; 6) 270010; B) 27001 000.
EI Bbibepute ncTuHHOE BbicKasbiBaHue.
a) 2 km = 2000 mm; 6) 2 kM = 200000 mm; B) 2 KM = 2000000 MMm.

@ Pacwudpyiite cnoso.

@ 3600 : 400 ™ 160 - 7 ® 1320 - 610
@ 150 - 8 @ 7300 - 900 () 1284 - 784
@12-19 @ 900 : 25 ® 520:52
©170:5 © 420: 60 @ 700 + 400
11120 | 34 [ 36 [ 7 [ 1200 [ 500 | 228 |

LI bykBa - 1 ouxcﬂ

EI faHo ypasHeHwue: x : 400 = 900.

BblbepuTe MCTMHHOE BbiCKa3biBaHMe.

a) KopeHb ypaBHeHMs - umcno 500.

6) KopeHb ypasHeHua - wucno 3600.
B) KopeHb ypasHeHua - uucno 360 000.

E] CKONbKO Ha YepTexe OTpPe3KOB C KOHLUaMW B OTMEYEHHbIX ToYykax?
A B 8
L ®
D E

Oteetbl: a) yeTbipe; 6) NATb; B) WeECTb.
TecT cumTaeTcs yCNEIIHO BBINOJHEHHBIM, €CJIM BbI Habpasmu xora Obr 10 o4KOB.

Utorosbiin TecT K paspgeny |
Bapuanr 1.

m Pacwwndpyiite cnoso.

@ 306 - 24 ® 406 - 160

(®) 52320 : 80 @ 16400 : 50

(© 5638 + 8954 (® 14000 - 6789

| 14592 | 7344 [ 7211 | 328 |

uﬁ)IKBa - 1 ouko




[2] CpasHute uncna 35 un 4%
Otsetbi: @) 3° > 43, 6) 35 < 43 B)3° =43

@ PaccmoTpute pUCyHOK. Haiaute UCTMHHOE BbiCKa3biBaHWe.

C

a) Touka M nNpuUHaANeXwUT NPAMON s.

6) Touka A NpPVHAANEXUT NPAMON s.

8) Touka K nexwr Ha nyuye CB.

r) Toukn A 1 B nexat Ha OAHOM U TOM e flyye C Hayanom B Touke K.

2 OuKa

|z| Y Nenbl v Cawu 240 pasnuuHbiX Hakneek, Npuyém y JleHbl B Tpu pasa bonble Hakneek,
uem y Caww. Ckonbko Hakneek y Caww?

OteeTbl: a) 80 Hakneek; 6) 60 Hakneek; B) 180 Hakneek.

2 ouyka

|E| Bbibepute ypasHeHue K 3apaue.

B opHOW Kopobke 6 OAMHAKOBbIX YNakoBOK TeTpapjeit. CKOMbKO TeTpagen B OflHOW YnakoB-
Ke, ecnv B AByX Kopobkax 300 Tetpapen?
a)x-6-2=300; 6)x-6:2=300.

2 Ou4Ka

@ Yuutenb nnanupyet, uto Qeps, NleHa, Cawa u Hacta 6yayt Ha ypoke pa6otatb B napax.
CKONbKMMK CNOCOBaMM MOXHO BbiBpaTh napy Aeteil, kotopbie GyayT Bmecte pabotate Ha
ypoke?

OtseTbl: a) ueTbipbMA; 6) NATbIO; B) LWECTbIO.
3 OouyKa

TecT CYMTAeTCA YCIENIHO BbINOJHEHHBIM, ecay Bbl Habpaym He MeHee 11 O04YKOB.

BapuaHnt 2.

m Pacwuopyinte cnoso.

®) 408 - 15 (K) 508 - 120
® 6270 : 70 @ 27280 : 40
(T) 4597 + 9864 © 11000 - 8364

[ 60960 | 6120 | 2636 | 14461 |

,'I 6ykBa — 1 oqxcﬂ

[2] Cpasuute uncna 5% u 35,
Otsetbi: a) 53 > 35 6) 5% < 3% B) 5% = 35



@ Paccmotpute pucyHok. Haiigute ucTUHHOe BbicKasbiBaHMe.

a) Touka D npuHagnexut npamoit m.

6) Touka E npuHagnexut npamon m.

B) Touka F nexut Ha nyue AE.

r) Toukm E n N nexar Ha OfHOM M TOM e nyye C Havyanom B Touke F.

EI Y ®epn 1 Hactn 90 pasnuuHbix 3Haukoe, npuuém y Qegn B nATb pa3 MeHblue 3HAYKOB,
yem y Hactu. Ckonbko 3Haukoe y Qegu?

Otsetbl: a) 18 3Haukos; 6) 75 3HA4KOB; B) 15 3HAYKOB.
2 O4Ka

@ Bbibepute ypasHeHue K 3apauve.

B wkonbHylo 61bnuoTeky npuBesnn KOpobkuM C KHUramu. B kaxpaoir Kopobke no 5 oguHa-
KOBbIX YNakoBOK. CKOMIbKO KHWM B OOHOI YNaKoBKe, ecnn B Tpéx Kopobkax 420 KHur?

OtBetbl: a)x-5-3=420; 6) x-5:3=420.

2 OuKa

®eps, Jlena, Cawa n Hacta pewwnu nomous 6abywke nponansiBath rpagku. Babywka cka-
3ana, 4YTO rPAAKKM 06A3aTeNbHO HYXXHO MponanbiBaTb napamu. CKOABKUMM Crocobamu aet
MOryT COCTaBWUTb Mapbl ANA NPOMONKW FPAAOK?

Otsetbl: a) yeTblpbma; 6) NATHIO; B) WECTbIO.

Tect cumMraercsa ycremHo BBINOJHEHHbIM, ecM Bl Habpaiy He MmeHee 11 OYKOB.

BapuaHTt 3.

m Pacwudpyiite cnoso.

© 207 - 38 ® 405 - 130
(A 52560 : 90 @ 53640 : 60
© 7834 + 4768 ® 16000 - 9879

| 12602 [ 894 [ 7866 | 6121 |

|1 6yksa - 1 OuKoO |

@ CpaBHute uncna 27 n 35,
Oveetbl: a) 27 > 35 6) 27 < 35; g) 27 = 35,



Eﬂ PaccmoTpute puCyHOK. Haigute UCTMHHOE BbiCKasbiBaHue.

D

o=

a) Touka F NpuHagnexuT npamon c.

6) Touka B npuHagnexut nNpAmMon c.

8) Touka M nexut Ha nyye QD.

r) Touku D u Q nexar Ha OAHOM W TOM e Nyye C Hayanom B Touke M.

E Ha pgByx nonkax 96 KHWr, NPUYéM Ha nNepBOW MOMKe KHUr B ABa pasa 6onbwe, 4yem Ha
BTOpOil. CKONbKO KHWr Ha BTOPOW nonke?

OteeTbl: a) 32 kHuru; 6) 48 KHWr; B) 64 KHWrW.

E’ Bbibepute ypaBHeHuWe K 3apjauve.

B oauH GyproH MOXHO YNOXWTb 12 OAMHAKOBbIX KOPOGOK C anenbcuHamu. CKONbKO Ki-
NOrPaMMOB  anenbCcvHOB B OAHOM KOpOGKe, ecnu B TPéx ¢yproHax MOXHO npusestn 576
KWUNOrpaMMoB anenbcuHoB?

a)x-12-3=576; 6) x-12:3 = 576.

EI Ha npunaBke MaraswHa CTOAT KyKna, NioWesbi MulKa, maTpélwka u yebypawka. Mama
obewana Hacte kynutb niobble Ase wrpywku. Ckonbkummn cnocobamu HactA MOXeT Bbi-
6patb napy wurpywek?

OtBeTbl: a) YeTbipbMsA; 0) NATbIO; B) WECTbIO.

TecT CYMTAETCHA YCIENIHO BbIMOJHEHHBIM, €ciy Bbl Habpayu He MeHee 11 O4YKOB.

BapunaHT 4.

m Pacwudpyite cnoso.

™ 402 - 18 (T) 804 - 110
W) 61560 : 90 @ 34920 : 60
© 4798 + 6985 () 11000 - 8654

[2346 | 1026 | 88440 | 7236 |

|1 6yksa ~ 1 0uKo |

[2] CpasHute uncna 45 n 64
Otsetbl: a) 4° > 6% 6) 4° < 6% B) 4° = 6%

2—Kosnosa, 5 xn. 9



El Paccmotpute pucyHok. Haiaute ucTUHHOE BbicKasbiBaHMe.

a) Touka Q npuHagnexuT npamon k.

6) Touka O npuHagnexut npsamon k.

B) Touka B nexut Ha nyue PS.

r) Toykn Q W P nexar Ha OAHOM U TOM e flyde C HayanoMm B Touke B.

|Z] B AByx rapaxax 420 asromobuneil, Npuyém B MEPBOM rapaxe aBTOMOGUNeN B LWeCTb pas
MeHble, Yem BO BTOpoM. CKOnbKO aBTomobunein B nepsom rapaxe?

Otsetbl: a) 360 aBTomobuneir; 6) 70 asTomobuneir; 8) 60 asToMobuneix.

E BoibepuTte ypaBHeHue K 3apaue.

B opHoi ynakoske 18 opMHakoBbix KOpOGOK € 61OKHOTaMW. CKONbKO GNOKHOTOB B OAHOM
KopobKe, ecnn B ueTbipéx ynakoBkax 864 6nokHoTa?

a)x:18:-4=864; 6)x-18:4 = 864.

@ AnA 3anonHeHnA WTOrOBOW BEAOMOCTM YCMEBAEMOCTW YYalWUXCA HEeOBXOAUMO BbIGpPaTL ABYX
YHYEHWKOB. OAWH AWKTYeT OUEeHKW, ApyroM nuwet ux B BegomocTtb. Jlewa, Hacrta, Jlmza u
OkcaHa - camble akkypaTHble yuawuecA. CKONbKMMKU cnocobami MOXHO BbibpaTb W3 3TUX
yqalwuxca napy ANA 3anONHEHWA WUTOroBOW BEAOMOCTU YyCreBaemocTu?

OtBetbl: a) yeTbipbMs; 6) MATbIO; B) WeCTbIO.

TecT cumraerca ycnemrHo BBIOJHEHHBIM, ecjy Bbl Habpasm He MeHee 11 O4YKOB.

BxogHon Tect K pasgeny Il
BapuaHt 1.

BbinonHute BbluMCneHUA:
a) 25116 :42; 6) 19251 :23; B) 18122 : 26.

|1 BEepHbIin pesynbtaTr - 1 OHKO—‘

@ CKONbKO WCTUHHBIX BbICKA3biBaHUIA CPeAN NPUBEAEHHDIX:
a) 130 - 32 =780; 6) 1004 : 102 = 1000000; B) 52 - 206 = 20607
Otserbl: a) oaHo; 6) ABa; 8) Tpw; r) HKU oaHOroO. -
E] [aHo ypasHenue: (2400 - x) - 40 = 1200.
BbibepuTte UCTUHHOE BbICKa3biBaHME.

a) KopeHb ypaBHeHuA - yucno 2397.
6) KopeHb ypaBHeHus - uucno 2370.
B) KopeHb ypaBHeHuAa - yucno 2430.

2 oukal

10



E [lea aBTOMOGVNA [ABUranUCb HaBCTpedy Apyr Apyry. Yepes 5 MWHYT nocne BCTPeYM PaccTo-
AHVEe mMexay Humm 6bino 12 km 500 m. Onpepgenute CKOpPOCTb BTOPOro asTomobuna, ecnu
ckopocTb nepsoro 1400 M/MUH.

Otsetbl: @) 1100 m/muH; 6) 1300 m/muH; B) 1200 M/MUH.

E B andasuTe nnemeHu asas TonbkKo ABe OGyksbl — @ M A. CKOMbKO PasnnuHbiX COB MO Tpw
6yKBbl B KaX[AOM MOXHO COCTaBWTb, UCMOMb3yA angasuT 3TOro nnemeHn?

OtgeTbl: a) 6; 6) 7; B) 8.

TecT cuMraeTcs YCMELIHO BBINOJHEHHbIM, ecay Bbl Habpasm xorsa Oel 7 O4YKOB.

Bapunant 2.

[1] BoinonHuTe BbIUMCNEHMS:
a) 23940 : 35; 6) 22518 :27; 8) 50191 : 53.

|1 BEepHbIA pe3ynbtat — 1 o4vko

@ CKONMbKO WCTUHHBIX BbICKa3biBaHWiA Cpean MpPUBEAEHHDIX:
a) 210 - 23 = 1680; 6) 10°: 1000 = 100; B8) 4% - 125 = 2000?
OrseTbl: a) ogHo; 6) ABa; B) TpW; ) HU OAHOrO. -

@ Hano ypaeHeHue: (1800 + x) : 90 = 30.

Bbibepute UCTUHHOE BbICKa3biBaHMe.

a) KopeHb ypaBHeHua - uyucno 4500.
6) KopeHb ypasHenua — uucno 1797.
8) KopeHb ypaBHeHua - umucno 900.

E [lea kaTepa ABWranvCb HaBCTpedy Apyr Apyry. Yepes 4 MuHYT nocne BCTpeYM paccToaHue
Mexay Humu 6bino 3 kM 600 M. Onpepenure CKOpPOCTb BTOPOro aBTOMOOMNA, ecnn CKo-
pocTb nepsoro 500 m/MUH.

Otgetbl: a) 600 m/MuH; 6) 400 m/mMuH; B) 300 M/MUH.

@ B andaBuTe nnemeHu xoxo TONbKo Age 6ykBbl — X M 0. CKONbKO pasnuyHbIX CNOB MO TpU
6yKBbl B KaX[AOM MOXHO COCTaBWUTb, UCNONb3yA andasuUT 3TOrO nnemeHn?

OtseTbl: @) 6; 6)7; B)8.

TecT CYUMTAETCHA YCNEITHO BHINOJHEHHbIM, €caM Bbl Habpasm xoTs Obl 7 O4YKOB.

BapuanTt 3.

El BbinonHuTe BbIYMCNEHWA:
a) 15211:53; 6) 15418 : 26; 8) 23912:61.

|1 BepHbIn pesynbtat — 1 o'-uv:0|

@ CKONbKO MCTUHHbBIX BbICKa3biBaHWii cpeaun npuBeAEHHbIX:
a) 80 - 2% = 640; 6) 100%: 10° = 100; B) 6% 95 = 11407
OtBeTbl; a) ogHO; 6) ABa; B) TPW; I) HWU OFHOTO.
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@ [aHo ypasHeHwue: (1200 - x) : 80 = 10.
Bbibepute MUCTUHHOE BbiCKa3biBaHwMe.

a) KopeHb ypaBHeHua - uyucno 1192,
6) KopeHb ypaBHeHus - uyucno 400.
B) KopeHb ypaBHeHua - uucno 2000.

E [Ba BenocunepucTa ABWranncb HaBCTpedy Apyr Apyry. Yepes 8 MuHYT nocne BCTpeuw pac-
CTOAHME MeXAy HUMKM 6bino 4 km 400 m. OnpefenvTe CKOPOCTL BTOPOro asTomobuns, ecnu
ckopocTb nepsoro 300 m/muH,

Otsetbl: a) 280 M/mMuH; 6) 320 m/mMuH; B) 250 M/MUH,

|E| B andasute nnemenn royiy Tonbko age 6Gyksbl — 0 M y. CKONMbKO PasnnyHbIX CNOB MO TPW
OyKBbl B KaX[OM MOXHO COCTaBWTb, UCMONb3yA andaBUT 3TOro nnemeHu?

OTgeTtbl: a) 6; 6) 7; B) 8.

TecT cuMTaeTCA YCIEIIHO BBIIOJHEHHBIM, €cayu Bbl Habpanau XoTa Obl 7 OYKOB.

BapuaHT 4.

[Il BoinonHute BbluMCNEHUA:
a) 23732 : 34; 6) 30240 : 45; B) 20769 : 21.

[1 BepHbIN pe3ynbrar - 1 OHKO—’

|Z| CKONbKO MCTUHHDBIX BbICKA3biBaHUI cpeau NpUBeaéHHbIX:
a) 70 - 72 = 980; 6) 10°: 1002 = 100; B) 33 110 = 2970?
OtseTbl: a) oaHO; 6) ABa; B) TPW; ) HU OAHOTO.

@ Aavo ypaeHeHue: (800 + x): 60 = 20.
Hangute » 3anuwmnTe UCTUHHOE BbiCKa3blBaHMe,

a) KopeHb ypasHeHua - uucno 400.
6) KopeHb ypaBHeHus - uucno 797.
B) KopeHb ypaBHeHMA - yucno 2000.

El [Oea aBTobyca ABMranuCb HaBCTpewy Apyr Apyry. Yepes 9 MWHYT nocne BCTpeuu paccTos-
HUe mexgy Humu 6bino 19 km 800 m. Onpegenute CKOPOCTb BTOPOro astomobunsa, ecnu
ckopocTb nepsoro 1000 m/muH,

Oteetbl: a) 1200 m/muH; 6) 1100 m/muH; B) 1300 M/MUH.

E’ B andasute nnemeHn oeoe Tonbko Ase OykBbl — € M 0. CKONBKO pasnUyHbIX CNOB NO TP
GyKBbl B KaXk[AOM MOXHO COCTaBWUTb, UCMONb3yA andasuT 3TOrO naemeHn?

Orsetbl; @) 6; 6) 7; B) 8.

Tect cumuraercs yCIIeIIHO BEBIIIOJIHEHHBIM, €CJHM BBI Haﬁpa.im xoTa Obl 7 O4YKOB.
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WUtoroBbin TecT K pasgeny |l

Bapwant 1.

[1] Haiigure HOQ (84 u 48).
OtseTbl: a) 4; 6) 48; B) 12; 1) 6.
IZ| Hangute HOK (84 n 48).

OTtseTbl: a) 168; 6) 336; B) 84; r) 144,

El Bbibepute BepHbI pe3ynbraT U3MepeHua yrna.
Otsetbl: @) 96° 6) 80° B) 75% r) 100°.

Eﬂ V,er = 80 KM/Y Wcnonb3ya cxemy, Onpefenvte, 4yepes Kakoe Bpems
I > aBTOMO6GUb [OrOHWUT MOTOLMKIL.

Oteetbl:a)24; 6)3y; B)4y; 1 5u.
=

120km v, =50 KM/y4

E] Kakylo uMbpy MOXHO B3ATb BMECTO «*», ytobbl umcno 3*97 genvnocb Ha 97
Ortsetbl: a) 2; 6) 8; B) 6; r) 5.

@ Ha NuHeMHON Auarpamme NpUBEAEHO KOMMYECTBO TOYHbIX BpockoB B 6ackeTGOMbHYlO KOp-
3UHY Ha ypoke OU3KYNbTypbl.
10
8 .....-...‘.... ............................................
6 ssssssssfessnsnnnnsnnnanninne
4
2

Depnsn JleHa Cawa Hacta

Broibepure BepHBbII BapMaHT OTBeTa AJA Ka</I0r0 3aJaHuA.

|1 BepHblit OTBET — 1 OUKO

YKaXuTe ABYX y4alMxCA, NokKasaslwWX Haunyyline pesynbrarbl.
a) ®ega u Hacta; 6) Cawa u Hacra; B) ®egs n Cawa; r) Oeas n JleHa.

YKaXuTe OBYX yyaluwxcsi, MoKasasBlvxX Hauxyfluve pesynbratbl.
a) NeHa v Hacts; 6) Cawa w NleHa; B) ®ega v JleHa; r) Jlena n Hacra.

YKaXuTe pasHuLy Mexay Haunyywum W Hauxyawum pesynbraTom.
a) 2,6) 3;8) 4 1) 1.
TecT cuMTaeTcs YCHELIHO BIOJHEHHbIM, ecyy Bbl HaOpasm XoTs Obl 7 O4YKOB.
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BapuaHTt 2.

[1] Haitgure HOR (72 u 64).
OtBetbl: @) 4; 6) 12; B8) 8; 1) 6.

[2] Haitgure HOK (72 u 64),
Otsetbl: a) 576; 6) 288; B) 192; r) 144,

@ Bbibepute BepHbIi pesynbtat UamepeHus yrna.
OtseTbl: a) 96° 6) 80° B) 75°% r) 105°,

El Viar. = 40 KM/4 Wcnonb3ys cxemy, onpepenurte, uyepes Kakoe BpemA
l > Katep AOrOHUT MOTOPHYIO NOAKY.

I Oteetbiia) Ty; 6)24y; B)3u; N4y,

50 Km Viorn = 15 KM/Y

E] Kakylo undpy MOXHO B3ATb BMECTO «*», ytobbli yncno 569* genunoch Ha 9?

Otsetbi: @) 1; 6) 9;8) 7; 1) 6.
2 ouKa

@ Ha nuHeiiHOM Avarpamme NpuUBeAEHO KONMYECTBO MPaBUbHLIX OTBETOB Ha ypOKe MaTema-
TUKMW.

20
16 e
12
8
4

Depna JleHa Cawa Hacra

Bbibepute BepHbii BapuaHT OTBeTa ANA KaXAOro 3afaHuA.

|1 BepHblit OTBET - 1 OUKO

YKaXute [BYX yuyalWXCA, NOKasaBWMX HAauAyylWwWe pe3ynbTarbi.
a) Cawa w Hacra; 6) NleHa un Hacta; B) Jlena u Cawa; r) ®egs v Jlewa.

YKaxute ABYX yuyaluxcs, NMOKasaBMX Hawxyaluve pe3ynsrartbl.
a) Cawa v Hacta; 6) Cawa n Qeps; B) Veasa u JleHa; r) ®eaa n Hacrsa.

YKaXuTe pasHuLy MeXay Haunyywum v HauXyawum pesynsTaTom.
a) 2, 6) 4, 8) 6, 1 3.

TecT cuMTaeTCs yCrelIHO BBHINOJHEHHBIM, ecy Bbl Habpasm XoTs Gkl 7 OYKOB.
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Bapuaut 3.

[1] Hangure HOZ (78 u 54).
Oteetbl: a) 27; 6) 6; B) 3; ) 18.
1 o4Ko
@ Haitpute HOK (78 un 54).
OteeTbl: a) 351; 6) 234; B) 702; ) 117.

1 ouko

@ BbibepuTe BepHbIA pe3ynbTaT W3MEpeHWa yrna.
OreeTbl: a) 96° 6) 80° B) 70° r) 100°.

B__] Ve, = 14 KM/Y Wcnonb3ya cxemy, onpepenvre, 4Yepe3 Kakoe Bpems
> BENOCUNeAnCT AOTOHMT newexoaa.

L Otsetbl: @) 2 4; 6) 4 4;B) 34 1u
4—4___’ 2 ouKa

27 KM Ve = 5 KM/4

n

@ Kakylo uMppy MOXHO B3ATb BMECTO «*», uTobbl umcno *483 penunocb Ha 97
Oteetbl; @) 7; 6) 1; B) 3; 1) 4.

2 Ou4Ka

@ Ha nuHeiHO auarpamme NPVBEAEHO KONWYecTBO nobep Ha LWaxmaTHOM TypHUpe.

10

........

.......................................................................

Qenn Nena Cawa Hacta

Bbibepute BepHbIi BapuaHT OTBETa ANA KaXAoro 3afaHWA.

[1 BepHblit OTBET — 1 OYKO |

YKaxute AByX YYalUWXCA, MOKasaBlvxX Haunyuwue pesynbratbl.
a) ®ega v JNlena; 6) Cawa n Hacta; 8) ®epa n Cawa; r) Cawa u JleHa.

YKaKuTe ABYX y4alMxcs, NnoKasaBlMX HauXyAwuve pesynbrarbl.
a) Nlena n Hacts; 6) Cawa u JleHa; B) ®ega u JleHa; r) ®epga n Hacra.

YKaxute pasHuly Mexay Haunyuylvm 1M HauxXyawum pesynbTaTom.
a) 2;,6) 3;8) 1; 1 4

TecT cuMTaeTcA YCHELIHO BBINOJHEHHBIM, ecjy Bbl Habpasu Xxors Obl 7 OUKOB.
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BapuaHT 4.

[1] Haitgure HOA (96 un 56).
Otsetbl: @) 4; 6) 8; B) 3; 1) 6.

[2] Haitgure HOK (96 u 56).
Otsetbl: a) 336; 6) 224; B8) 672; r) 192.

-l

O4YKO

E’ BbibepuTe BepHbiii pesynbTaT M3mMepeHus yrna.
Otsetbl: a) 96° 6) 80° B) 75° r) 100°.

El Vagrom = 90 KM/Y Wcnonb3ya cxemy, onpepgenute, yepes Kakoe Bpems
> aBToMO6uUNb AOroHUT aBTobyC.

l Oteetbl: @) 3 4; 6) 4 4,B) 54 1) 6 u
2 ou4yKa

180 Km Ve = 60 KM/Y

@ Kakylo uMdpy MOXHO B3ATb BMECTO «*», 4Tobbl 4ncno 73*6 penunocb Ha 9?
Otetbl: @) 2; 6) 4; B) 6; ) 5.

2 0uKa

|E| Ha nuHeiHOW pguarpamme nNpUBEdEHO KONMUYECTBO KHM, NPOYUTAHHbBIX NEeTOM.

10
8
6

...........................................................................

-----------------------------

Qenn JleHa Cawa HacTta

Broifepure BepHBI BapuMaHT OTBeTa AJNA KasKIOro 3aJaHMs.

| 1 BepHbIil OTBET - 1 OuKO |

YKaxute ABYX y4alMXCA, NOKasaBLIMX Haunydylwue pesynbrarbl.
a) Cawa w Hacra; 6) Cawa u JleHa; B) ®eaa n Cawa; r) Hacta u fleHa.

YKaxuTte fABYX YHYalWXCA, NOKas3aBLWMX HAaWUXydlMe pe3ynbTatbl.
a) lena n Qepns; 6) Cawa v fleHa; B) ®epa n Cawa; r) Cawa m Hacta.

YKaXuTe pasHuLy MeXAy Haunyywum U Hauxyawum pesynbTaToMm.
a) 5 6) 7,8 61 4.

TecT cuMTAETCA YCHEUIHO BBIIOJHEHHBIM, €CiM Bbl Habpaym Xord Gbl 7 OYKOB.
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BxogHoun Tect K pasgeny ll

Bapuanr 1.

|I] 1. BbinonHuTe BbIUUCIEHUS:
a) 36720 : 60; 6) 17976 : 42; 8) 39960 : 74.

[1 BepHbii pe3ynbtaT — 1 OUKO |

[zl Bbibepute BepHOe BbICKa3blBaHUE:

a) 60000 - 3 < 1800; 6) 60000 - 3 < 18000; B) 60000 - 3 < 240000.
1 ouko

E Hahgute 4yeTBEpPTYD YacTb OT uyucna 152.
OteeTbl: a) 608; 6) 76; B) 38.

I I

OYKO

[1] Mataa yactb Bcex cobpaHHbiX AGNOK Mowna Ha wu3rotoBneHue axema. CKOMbKO BCEro Kuno-
rpamMmoB a6noK cobpanu, ecnn Ha pxem nowno 15 Kr?

OTBetbl: a) 5 kr; 6) 60 Kr; B) 75 Kr.

@ [lsa Tpaktopa, pabotaa BMecCTe, MOryT BCMaxaTb y4acTok nnowagbio 48 ra 3a 8 gHen. OguH
TPaKTOp BCMAlWeT 3TOT Y4YacTOK 3a 24 AHA. 32 CKOMbKO [AHEeN MOXET BCraxaTb 3TOT Xe yua-
CTOK Apyron TpakTtop, pabortas B OAWHOYKY?

Oreetbl: a) 12 gH.; 6) 2 AH.; B) 16 AH.
2 ouKka

@ Ha Kakux pucyHkax u306paxéH XoTa 6bl OAWH ManeHbKuW TPeyrofibHUK?
AN A/\/\ /\/\/\ /\ /\ A
| Il i v

Ometbi: @) lwll; 6) U, 8) L W wull )l wnll

3 ouyka
TecT cuyMTaeTcs YCIEIIHO BLIIOJHEHHBIM, €cJy Bbl Habpamu xXoTa Obl 7 OYKOB.

Bapuant 2.

|1| BbinonHuTe BblYMCNEHUA:
a) 31710:70; 6) 44202 :53; 8) 24510 : 38.

|1 BepHbii pe3ynbraT - 1 Ou4KO |

[2] Buibepute BepHoe BbickasbisaHme:
a) 40000 - 5 < 24000; 6) 40000 - 5 < 200000; B) 40000 - 5 < 240 000.

@ Hanpgute wectylo 4acte oT umucna 150.
Ortsetbl: a) 900; 6) 25; B) 26.
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E] Bocbman yactb BCex 3anacos Bogbl nowna Ha nonve oropofa. CKOMbKO BCEro NMTPoOB BOAbI
3anacnu, ecnm Ha nonue oropoga nowno 240 nutpos?

OteeTbl: a) 248 n; 6) 1920 n; 8) 30 n.

@ HABa Hacoca, pabotas Bmecte, MOryT HakauaTb BoAbl B 6ak 06bémom 600 nutpos 3a 12
yacoB. OanMH HAcOC MOXeET HakauyaTb Bogbl B 6ak 3a 20 4acoB. 3a CKOMbKO 4YacOB MOXET
HakayaTb BOAbl B 3TOT 6ak Apyroit Hacoc, pabotas B OAMHOUKY?

Oteetbl: @) 20y; 6) 30 y; B) 15 4.

Ha kakux pucyHkax usobpaxéH xoTa 6bl oguH 60Mnblwon Kpyr?

oo |0 |coo|OOO

Omgetb: @) lull; 6)IV; BY Il IV, NI Il ulV

TecT cuuTaeTcsa YCHEUIHO BBINOJHEHHBIM, €CJy Bbl Habpaayu xoTd Obl 7 OYKOB.

BapmanT 3.

m BbinonHute BblYMCNEHUA:
a) 34540 :90; 6) 19404 : 28; B) 25338 : 82,

|1 BepHbin pesynbtaT - 1 O4Ko|

@ Bbibepute BepHOe BbiCKasblBaHMe:
a) 80000 - 2 < 24000; 6) 80000 - 2 < 160000; B) 80000 - 2 < 180000.

El Haingute ceabmylo 4yacTb ot umucna 119.
Orsetbl: a) 17; 6) 833; B) 126.

E TpetbA uvacTb BCex cobpaHHbIXx rpuboB oOKasanacb nogbepésosukamu. CKOMbKO BCEro Co-
6panu rpubos, ecnn nopbepé3oBUKOB OKaszanocb 12 wTyk?

Orsetbl: a) 15; 6) 4; B) 36.

E fBa 3kckaBatopa, pabortas BMecTe, MOTyT BblKONaTb TPaHWE ANMHOW 36 MeTpoB 3a 6 ya-
COB. Oqu:‘IH IKCKaBaToOp MOXeT BblKOMaTb 3TY TpaHWwew 3a 9 yacoB. 3a CKONbKO 4Yacoe MO-
KET BbIKOMATb 3Ty Xe TpaHLWel APYyroi 3kckasatop, pabotas B OAWHOYKY?

Otsetbl: @) 124; 6) 2y; B) 18 u.
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@ Ha Kakux pucyHkax 1306paxéH XoTa 6bl OfH ManeHbKUA CMalnuk?

@@@ @c?@ 000 ©@©

Ometbi: a) lull; 6) 1 )L ILwlil )l wnll
3 ouka

TecT cuMTaeTCA YCIEIIHO BBIMOJHEHHLIM, ecay Bbl Habpamu Xors Obl 7 OYKOB.

BapuaHnTt 4.

|_T_| BbinonHuTte BbIUUCIEHUA:
a) 38240 : 40; 6) 36516 : 68; B) 20562 : 23.

[1 BepHblit_pesynbTat - 1 ouKo|

@ BbibepuTe BepHOe BbiCKa3blBaHWe:
a) 50000 - 6 < 30000; 6) 50000 - 6 < 300000; B) 50000 - 6 < 350000.

E Haihpute pesatylo 4actb ot uucna 108.
OTseTbl: @) 12; 6) 972; B) 117.

@ YetBépraa yacTb BCex KHUr B 6ubnuoteke — petekTvBbl. CKOMBKO BCEro KHWM, ecnn fetek-
TUBOB 487

Orteetbl: a) 12; 6) 52; B) 192.

@ JlBoe paboumx, pabotas BMecTe, MOryT WM3roToBUTb 72 Aetanu 3a 8 vacos. OguH pabouni
W3roTOBUT 3TW fAeTanu 3a 12 yacoB. 3a CKONMbKO 4YacoOB MOXET MW3roToBUTb 3TW Xe [AeTanu
apyroi pabouwin, paboras B OAUHOYKY?

OTgetbl: a) 18 y; 6) 24 y; B) 3 u.

|_£| Ha Kakux pucyHkax M3o6pakéH xota 6bl oauH Gonbwoin Kybuk?

& rﬂ‘ w@ﬁli'vmr%

Otgetbi: @) | wll; 6) 1, )L, 1wl r)ll wull
3 ouka

TeeT cuuTaeTcs YCHEIIHO BBINOJHEHHBIM, €CJy Bbl Habpayyu xoTa 6bl 7 O4YKOB.
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Wtoroebin Tect Kk pasgeny Il

Bapunant 1.

|I| BoinonHute peictua ¢ apobamu:
19 —45 6)3% 5. . 15 _ 3

a)%—ﬁ; ‘33 B) -37.

"‘ZE .

| 1 BepHbit oTBET - 1 OuKO |

[2] BbibepuTe McTUHHOE BbicKasbiBaHMe:

4 7. 12 1, 47 _ 37
A5 > 5iblqg <75 B 55 > 5z

o]
A
X
o

@ Bbibepute UCTUHHOE BbiCKa3biBaHUE:
34 .34, 415 .15, .28 . 28
Vs>t flg<m by > 5

E BbibepuTe WUCTUHHOE BbiCKasblBaHue:

-1-7-1—;6)7 < g-3}£<1—.

12 1
37 > B YT 6

2 OYKa

[5] BoiGepute uctunHoe BbickasbisaHve:

67 _ 133 76 _ 1. o7 _ 127
A3z =135/ 0095 =575/ Bl 675 = 55

2 OuYKa

@ Kakylo yacte gomawHen pabotbl Qega penaet 3a 14, ecnv BClO  AoMalwHiol pabory Depas

2
penaet 3a 1? y?

i
S r

5

OTBeTbl: a) % ; 6) B) 3

2 OyKa

B kopobke nexanu kapaHpgaww, pyuku v dnomactepbl - Bcero 20 WTYK.

BepHo nn, yto B 3TOI KOpPOGKE ecTb XOTA Gbl CeMb NPEAMETOB OAHOTO Ha3BaHWA?
OtBetbl: a) TOYUHO BepHO; 6) TOUHO HEBEPHO; B) MOXET 6biTb M BEPHO, U HEBEPHO.

3 ouKka
TecT cuMTaeTcsa yCHELIHO BBINIOJHEHHBIM, e€cJM Bbl Habpajsu He MeHee 8 OUYKOB.

Bapuaur 2.
E BbinonHute peicteua ¢ gpobamu:
5 7, 3 W el
A9 -8 945 37 O35 375

| 1 BepHblii OTBET — 1 OYKO

IZJ Bbibepute UCTUHHOE BbiCKa3biBaHUE:
5 8 . 6) 23 . 35 ) 63 _ 71

A7 >77 039 < 397 Blog > 75-

20



E] Bbibepute WCTUHHOE BbICKa3blBaHWE:
92,2, 613

43
53~ 65 V27

13434
<35 Blyg > 57-

[7_4] Bbibepute WCTUHHOE BbiCKa3biBaHUE:
34 23 8 5 . 137
6) B) ) <

25
a1 S5 Yy say

a s
) 31
[5] Bui6epute nctuHHOe BbicKasbiBaHwe:

20 _,5. 08 _,21 g5 _
73 =273 075 =476 81837 =

13

a) 7

|—_€] Kakyto uactb nytv npowén Cawa 3a 1 4, ecnm Becb nyTs Cawa

T I ey )
OTBeTb!: a) X 6) 6 ,B}.”.

1 O4YKO

2 Ou4Ka

2 OuYKa

npoweén 3a l% y?

2 0u4Ka

B kopobke neanu KpacHble, XEnTble W 3enéHble MarHuTbl ANA KNAacCHOW AOCKM — BCero 14

WTYK.

BepHO /1, YTO B 3TOM KOpPOOKe ecTb xoTsA Obl WeCTb MarHUTOB OAHOrO LBeTa’

OTBeTbl: a) TOYHO BepHO; 6) TOYHO HeBepHO; B) MOXeT 6biTb U BEPHO, U HEBEPHO.

3 ouka

TecT cuMTaeTCA YCHEIIHO BBIIOJHEHHBIM, €CJM Bbl HaOpasu He MeHee 8 OYKOB.

BapunauTt 3.

[i, BbinonHute peicteua ¢ Apobamu:

14 33 3 28 .16 .
a} 6)41—4'65,8}33

14 33, 3
19 ~ 57’

15°

Izl BblﬁeplﬂTe MUCTUHHOE BbiCKa3biBaHWE:
17 13 15 11, 21 19
256 >3+ 6035 < 357 B35 > 35°

|§| BbibepuTe WCTWHHOE BbiCKa3biBaHMe:
16 .. 16, =35 .38 8 .. 18
AG > 19 %7 <78 P37 > 35

@ Bbibepute MCTUHHOE BblCKa3biBaHWeE:
8 6. .58 . 3,358, 27
< —; 06) < 3)43>31.

A3y < 337 O3 < g

[5] Buibepure ncTuHHOe BbicKasbiBaHMe:

56 _,15. 84 _ .5 3
277 973 =6 B) 233

_ _ 25
a) 57 =2 13

21 21"’ e

21

[ 1 BepHbin oTBEeT — 1 OYKO

1 ouko

2 O4yKa

2 0ouKa



@ Kakyio yactb Knyb6Huku cobpana JleHa 3a 1y, ecnm BClo Kny6HUKY € rpagku JleHa cobepér
2R
3a 1 7
X
4 r

4

- o
OTBeTbl: ) 7 6) B) s

Ha yuutenbckom ctone nexana cTonka TeTpageil XENToro, CUHEro U PoO3OBOrO LBETa — BCe-
ro 25 terpagei.
BepHo nmn, yto B 3TON CTONKe ecTb xOTA 6bl AEBATb TeTpajeil OAHOro userta?
OtBeTbl: a) TOYHO BEpPHO; 6) TOYHO HEBEPHO; B) MOXET GbiTb U BEPHO, W HeBepHo.

3 ouKa

Tecr cumraercs ycHeIIHO BBINOJHEHHBIM, €CJM Bl Habpajy He MeHee 8 OYKOB.

BapuaHnr 4,
|I| BoinonHute penicteua ¢ gpobamu:
13 19, 5.1 2, .9 7
33 ~33: O6g 37 Blgg 1 273-

1 BepHbIA OTBET — 1 OuKO ]

@ Bbibepute ucTMHHOE BbiCKa3biBaHUE:

3 5, 15°° 19 5 58 17
Vg hEcnY g
@ Bbibepute UCTUHHOE BbiCKa3biBaHMe:
23 23 . 43 43, .32 32
V21> 38 %8 <57 ¥37 > 39

—

O4KO

E] Bbibepute UCTMHHOE BbiCKa3biBaHMe:

3.3 8. 37 16

5
A35 > 5 057 < 157 B3 < 37

2 ouka

El BblﬁepHTe WCTUHHOE BbiCKa3bliBaHMe:
30 _,3. 8 1. 11 _ 7

e |

2 ou4ykKa

@ Kakylo yactb oropoga Hacta nonusaer 3a 1y, ecnv Becb oropoa Hacta nonusaer 3a 1%14?
12 7 19
=5 0)

OTBeTbl: a) 9 O35 B]Ti.

2 0OuYKka

m B 6abywkuHon wWwKaTynke ANA BbIWMBAHUA NEXanW MOTKM Pa3HOLBETHbIX HUTOK rony6oro,
¢nonetoBoro, NypnypHoOro v canatoBoro LBeTa — BCEro 25 MOTKOB.

BepHo nu, 4TO B 3TON KOpOOKEe ecTb XOTA 6bl BOCEMb MOTKOB OQHOro LBeTta?
OtBeTbl: a) TOYHO BepHO; 6) TOYHO HEBEPHO; B) MOXET 6biTb M BEPHO, U HEBEPHO.

Tecr cumraercs YCIIEIIHO BBINOJIHEHHBIM, €CJIM BbI Haﬁpanm He MeHee 8 OuYKOB.
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BxogHou Tect K pasgeny IV

BapuanTt 1.

[1] BbiGepute noxmoe Bbickasbigatue.

a) TpeyronbHWK Ha3biBAaeTCA TYMOYroNbHbIM, €C/IN Yy Hero Bce Yrnbl Tymble.
6) TpeyronbHUK Ha3blBaeTCA NPAMOYrOfibHbIM, €CNWU Yy Hero BCe Yrbl NpsMble.
B) TpeyronbHWK Ha3biBAaeTCA OCTPOYronbHbIM, €CAW Y Hero BCe yrnbl OCTpble.

1 0YKO
|1_| Mnowaab NPAMOYrofibHMKa €O CTOpoHamu 3 AM M 12 CM paBHa:
a) 36 cm% 6) 36 am% 8) 360 cm? B) 360 am%
1 _ouko
@ MepvmeTp NPAMOYroNbHUKa CO cTopoHamn 10 M U 16 M paBeH:
a) 26 m; 6) 160 m; B) 52 m.

E BenvumHa ocTporo yrna moxeT ObiTb paBHa:
a) 359 6) 96° B) 120% r) 100°.

1 o4yko

E’ Boibepute MUCTUHHOE BbiCKa3blBaHMe.
a) PaBHbl BCce Tpwu ¢urypel A, B, C.
6) PaBHbl Tonbko ¢urypol B n C
B) PaBHbl TOnbKO Purypbl A n C.
2 04Ka
A B (53
|E| Bbibepute WUCTMHHOE BbiCKa3blBaHue.

1 2 3

a) MNpAMOYronbHWK pa3pe3aH Ha paBHble GUrypbl TONbKO HAa PUCYHKax 2 u 3.
6) MNpamoyronbHNUK pa3pesaH Ha paBHble GUrypbl TONbKO Ha puUcyHKax 1 u 3.
8) MpAMOYronbHUK pa3pe3aH Ha paBHble GUrypbl TONbKO Ha pucyHkax 1 u 2.

TecT cumMTaeTca YCHEIIHO BBIIOJHEHHbIM, ecay Bbl Habpaym xors Obl 6 04KOB.
Bapuaur 2.

[1] Bbibepute noxmoe BbickasbiBakue.

a) TpeyronbHUK Ha3blBAeTCA TYNOYronbHbIM, €CIKM Y Hero XotA Obl OAWH yron Tynoi.
6) TpeyronbHWK Ha3blBaeTCA NPAMOYrONbHLIM, €CIN Y HEero OAwH Yron MpAMOWN.
B) TpeyronbHUK Ha3blBAaeTCA OCTPOYrofibHbIM, €C/IN Yy HEero HeKoTopbie YrNbl OCTPbIE.
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@ Mnowaab npAmoyronbHMKa cO CTOpoHamu 4 am v 15 cm pasHa:
a) 60 cm?; 6) 60 am% B) 600 cMZ B) 600 aMm? .

|1| MepumeTp NpAMOYronbHWKa CO CTOPOHaMU 8 M 1 22 M paBeH:
a) 30 m; 6) 60 M; B) 176 M.

E BennumHa Tynoro yrna moxert 6biTb pasHa:
a) 35° 6) 96° B) 78% r) 90°.

@ Bbibepute nctmHHOe BbiCKasbiBaHMe.

a) PasHbl BCe Tpu durypol A, B, C.

6) PaBHbl Tonbko ¢urypel B u C.

B) PaBHbl TONbKO Gurypbl A u B.
A

B €

@ Bbibepute MCTUHHOE BbiCKasbiBaHMe.

L

1 2 3

a) MpAMOyronbHUK paspesaH Ha pasHble GUrypbl TONbKO Ha pUCyHKax 2 u 3,
6) MpAmOyronbHWK pa3pesaH Ha paBHble GUrypbl TONbKO Ha pucyHkax 1 n 3.
B) MpAMOYronbHUK paspes3aH Ha pasHble GUrypbl TOMLKO Ha pucyHkax 1 u 2.

Tect cuuTaercs YCIIeIHO BBINIOJIHEHHBIM, €CJIM BbI Haﬁpa.rm X0TA ObI 6 O4YKOB.

Bapunaut 3.

|I] Bbibepute noxHoe BbickasbiBaHue.

a) TpeyronbHUK HasbiBaeTca TynoyrofibHbIM, €C/IM Yy HEero OAWH Yrom TYMOW, a OCTafbHble

ABa yrna He Tynble.

6) TpeyronbHUK Ha3blBaeTCA NPAMOYrONbHLIM, €C/IN Y Hero XoTa 6bl OAWH yron NPAMON.

B) TpeyronbHUK Ha3blBaeTCA OCTPOYrONbHBLIM, €CIN Y HEro OAWH Yronm OCTPbI.

|z| Mnowaab NpAMOyronbHMKa CO CTOPOHaMu 5am m 11 cm pasHa:
a) 55 cm%; 6) 55 gm% B) 550 cm?; 1) 550 gm.

E[ MepumeTp NPAMOYroNbHUKa CO CTOpOHaMW 6M 1 14 M paBeH:
a) 20 m; 6) 84 m; B) 40 m.

24

1 _ouko



E BennunHa npAmoro yrna Moxet ObiTb paBHa:
a) 359, 6) 96°;, B) 78° r) 90°,

@ Bblﬁepme WCTUHHOE BbiCKa3blBaHME.

a) PasHbl Bce Tpu durypnl A, B, C.
ﬁ v 6) PaBHbl TOnNbKO Gurypsl B n C
B) PaBHbl Tonbko ¢urypel A n C
A

B ¢

@ Bbibepute MCTUHHOE BbiCKa3biBaHWe.

]| |

a) MNpAamMoyronbHWK paspes3aH Ha pasHble GUrypbl TONBKO Ha pUCyHKax 2 u 3.
6) MpAaMoyronbHWK pa3pe3aH Ha pasHble GUrypbl TONbKO Ha pUCyHKax 1 u 3.
B) MNpAmoyronbHWK paspe3aH Ha paBHble GUrypbl TONbKO Ha pucyHkax 1 u 2.

3 ouka

TecT cumMTaercs YCIELIHO BHIIOJHEHHbIM, ecay Bbl Habpasu XoTsa Obl 6 OYKOB.

BapuaHT 4.

El Bblﬁepm‘e NOXHOE BbiCKa3blBaHME.

a) TpeyronbHWK Ha3blBAeTCA TYNOYrofbHbIM, €CIN Y HEero OAWH Yron TYnoW, a oCTanbHble
ABa yrna He Tynble.

6) TpeyronbHUK Ha3bIBAETCA NMPAMOYrONbHLIM, €CAN Y HEero OAWH Yron npAMOW, a OCTanb-
Hble ABa yrna ocTpble.

8) TpeyronbHWK Ha3biBAETCA OCTPOYrofibHbIM, €C/IN Y HEero ecTb OCTpbie Yribl.

|Z| Mnowaab npsmMoyronbHUka co ctopoHammn 7 am 1 10 cm pasHa:
a) 70 cm%; 6) 70 gm% B) 700 cm?; 1) 700 am2.
QYKO
E] MNepumeTp NpAMOYronbHWKa CO CTOPOHaMM 9M U 21 M paseH:
a) 60 m; 6) 189 m; B) 30 M.
O4KO

E BenuuuHa octporo yrna moxet 6biTb paBHa:
a) 101°; 6) 86° B) 115 r) 90°.

1 ouko

4=HKosnosa, 5 kn. 25



@ BoibepuTe UCTUHHOE BbiCKa3biBaHUe.

a) PasHbl Bce Tpu ¢urypol A, B, C.
6) PaBHbl Tonbko ¢urypel B n C.
B) PaBHbl Tonbko ¢urypbl A n C

A B C

[6] Buibepute nctuHHOe BbicKasbiBaHve.

_I_I_

1 2 3

a) MNpAMOYronbHWK paspes3aH Ha pasHble GUrypbl TONBKO Ha PUCYHKax 2 u 3.
6) MpamoyronbHWK paspes3aH Ha paBHble GUrypbl TONbKO Ha pUCyHKax 1 u 3.
B) lMpAmMOyronbHUK paspesaH Ha paBHble GUrypbl TONbKO Ha pUCyHKax 1 u 2.

TecT cumTaeTcA YCHEILIHO BLINOJHEHHBIM, ecJy Bbl HaOpaau Xota Obl 6 OYKOB.

WUtoroBbin Tect K pasgeny IV

Bapuant 1.

|I| B ABC ctopoHa AB paBHa 25 cm, a Bbicota CN paeHa 16 cm. Hangute nnowagps ABC.
OteeTbl: a) 450 cM% 6) 225 cm%; B) 41 cm% 1) 33 cm2

@ Hanbonbwan xopaa OKpyXHOCTU paBHa 24 oM. Haigute paauyc 3TOW OKPYXHOCTW.
OtseTbl: @) 8 am; 6) 24 om; B) 12 AgM; T) 6 AM.
1 ouko

il

@ OnpepgenvTte BWA TpeyronbHWKa, ABa Yrna KOTOPOro paBHbl 47° n 68°,

OTseTbl:
a) OCTPOYroNbHbIN; B) NPAMOYrONbHbIN;
6) TynoyronbHbiiA; r) Henb3A onpeAenuTb OAHO3HAYHO.

|Z] Mapannenenunen, UIMepPeHUA KOTOPOro pasBHbl 3 cM, 6 CM U 9 cM, cocTaBneH u3 Kybukos ¢
pebpom 1cMm. Ha cKONbKO KyGMYecKUx CaHTUMETPOB yMeHbluMTCA 06bém napannenenunepa,
eCNu ypanuTb BHEWHWA cnolt KyBuKOB No BCeil NOBEPXHOCTU napannenenunepa?

Otsetbl: a) 134; 6) 28; 8) 80; r) 82.
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@ Ha kpyrosoin guarpamme npepcTaBneHo copepaHue ¢pyktos Bo ¢pyktoBom canate. Yero
6onblue U BO CKOMbKO pa3 — 6aHaHOB WK MaHro?

a) baHaHoB 6onblue, 4eM MaHro, B 111—6pa3a.

6) Manro 6onbwe, yem 6GaHaHOB, B 111—6pa3a.
baHaHbI 1
8) banaHoB Gonble, yem MmaHro, B 1?paaa.

r) Manro 6onbiue, yem 6aHaHOB, B 1%pa3a.

@ B kopobke nexart 12 HepasnMuyMMbiX Ha Ouwlynb WAPWKOB OAWHAKOBOro pasmepa M maccbl:
6 cuHMX, 4 KpacHbix U 2 6enbix. Hayrag BblHUMaeTca ofuH wWapwuk. Hanawute BepoATHOCTb
TOro, YTO BbIHYTbIA LWIAPUK CUHEro LBeTa.

. 1 . L4 L' i
OTserbl: a)?, 6) 5 B) x r 6

TecT cuuMTaeTcA YCHEIIHO BBLIMOJHEHHBIM, €cayu Bbl Habpayyu xoTda Obl 6 O4YKOB.

Bapuaut 2.
[I] B MNF ctopoHa MN pasHa 34 am, a Bbicota FK paBHa 15 gm. Haiagute nnowanb MNF.
Otsetbl: a) 49 am% 6) 510 am% B) 255 am% ) 32 amZ

[z| Hanbonbwan xopaa OKpYXHOCTU paBHa 32 M. HaWawte paavyc 3TOW OKPYXHOCTW.
OTeetbl: a) 8m; 6)4m; B)32Mm; ) 16 m.

@ Onpepenute BWA TpeyronbHWKa, ABa yrna KOTOpPOro pasHbl 53° u 37°.

OtBertbr:
a) OCTPOYronbHbIN; B) NPAMOYrONbHBLIN;
6) TynoyronbHbiw; r) Henb3A onpeaennTb OAHO3HAYHO.

E Mapannenenunes, vW3MepeHUss KOTOPOro paBHbl 6 M, 8 M 1 10 M, cocTaBneH u3 Kybukos c
pebpom 1 M. Ha cKONbKO KyBuuyeckux MeTpoB yMeHblWMUTCA OObéM napannenenuneaa, ecnm
YAANuTb BHEWHWA Cnoi KyOuKOB Mo BCeil MOBEPXHOCTW napannenenvnepa?’

OtseTbl: a) 288; 6) 315; B) 192; r) 165.
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E| Ha kpyroeson auarpamme npepcraBneHo copepxaHue OpykTos Bo ¢pykToBom canarte. Yero
6onbwe - 6aHaHOB UM KNYGHUKN U BO CKONMbKO pas?

a) baHaHoB 6onblwe, yem KnybHMKK, B l%pasa;

baHaHb 6) KnybHuku 6onble, yem 6aHaHOB, B 1%pa3a;
= =
3
r) KnybHuku 6onble, yem 6aHaHOB, B l%pan.

8) baHaHoB 6Gonbwe, yem KnybHUKK, B 1 pasa;

[El B kopobke nexar 9 HepasNMUMMbIX Ha OLYNb LWAPWKOB OAMHAKOBOrO pa3Mepa W Maccbl:
4 CvHKUX, 2 KpacHbiX U 3 Genbix. Hayrag BbIHUMAeTCA OAWH WapuK. Haigute BepoOATHOCTbL
TOro, 4YTO BbIHYTBIN Wapuk 6Genoro useTta.

2_3}1 1

. I . = B T
OTBeTbI: a)T, 6) 3 7 r) 3

TecT cuMTaeTCA YCHELIHO BBIIOJHEHHBIM, ecau Bbl Habpasau xota Obl 6 OYKOB.

BapwaHTt 3.

EI B CDE ctopoHa CE paBHa 46 M, a BbicoTa DS pasHa 8 m. Hamaute nnowapgb CDE.
Otsertbl: a) 27 M% 6) 54 Mm% B) 184 M% ) 368 M2

@ Hambonbwan xopaa OKpYKHOCTM paBHa 18 cM. Haigute paguyc 3TOM OKPYXKHOCTM.
Oteetbl: a) 9cm; 6) 6 cm; B) 36 c™; ) 2 CMm.

{El Onpepgenute BuA TpeyronbHWKa, ABa yrna KOTOPOro pasHbl 78° n 320,

OtseTbl:
a) OCTPOYronbHbIW; B) NPAMOYroNbHbIA;
6) TynoyronbHbIi; r) Henb3A onpegennTb OAHO3HAYHO.

E Mapannenenunen, n3MepeHWA KOTOPOro paeHbl 7 AM, 8 AM U 12 AM, cocTaBneH w3 Kybukos
¢ pebpom 1 aM. Ha cKOnbKo KyGMueckux AeuMMEeTpoB yMmeHbwMuTcs 06bEM napannenenwvne-
Aa, ecnn ypanuTb BHELWHWIA Cnoll KyGUMKOB MO BCell MOBEPXHOCTWM Mapannenenunepga?

Otsetbl: a) 27; 6) 372; B) 56; r) 300.
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El Ha kpyrosoii guarpamme npeacTaBneHO coaepxaHve GPyKToB BO ¢pykToBom canare. Yero
Gonble - KnyOHUKN WAN MaHro M BO CKONbKO pas?

a) Kny6bHukn Gonbwe, 4emM MaHro, B 1%pa3a.

6) MaHro 6onblue, yem KnyOHWKW, B I%paaa.

BbaHaHbI
B) KnybHuku 6Gonblue, Yem MaHro, B 1%pa3a.
r) MaHro 6onble, yem KnybHWKK, B 1—}4— pasa.

B kopobke nexar 15 HepasnuuMMbIX Ha OLlyMb LWAPWUKOB OAMHAKOBOrO pasmepa W Maccbl:
3 cuHMX, 5 KpacHbix 1 7 Genbix. Hayrag BbiHUMaeTcA OAWH Wapwk. Hamngute BepOATHOCTb
TOro, YTO BbIHYTHIA LWAPUK KpacHOro LBeTa.

- { R 1% 2 7
OTtseTbl: a) 3 6) = B) 3 r 15
3 ou4kKa

TecT cuMraeTcA YCIELIHO BBIIOJHEHHBIM, ecjyu Bbl Habpaymmu xora Obl 6 04KOB.

BapuaHT 4.

[1] B QSP ctopoHa SP paBHa 42 gm, a Bbicota QN paBHa 6 am. Haipgute nnowanb QSP.
Otsetbl: a) 252 am?%; 6) 48 am%; 8) 84 am?%; 1) 126 am?.

@ Haunbonbwan xopaa OKPYXKHOCTW paBHa 12 cm. Hailaute pagvyc 3TON OKPYXHOCTMW.

OtBeTbl: @) 3 cm; 6) 24 cm; B) 6 cm; T) 4 cm.

El Onpepenute BuA TPeyronbHWKa, ABa yrna KOTOPOro paBHbl 23° u 68°.

Otsertbl:
a) OCTPOYrosibHbIN; B) NMPAMOYrONbHbIN;
6) TynoyronbHbiw; r) Henb3a onpeaenuTb OAHO3HAYHO.

EI MNapannenenunea, U3MEpPeHWs KOTOPOro paeHbl 6 M, 12 M 1 5 M, coctaBneH u3 Kybukos ¢
pebpom 1 M. Ha cKOnMbKO Ky6U4YecKMx MeTpoB ymeHblumtca 06bEéM napannenenvnega, eciu
yAanuTb BHEWHWUNA CNon KyBUKOB MO BCeil MOBEPXHOCTM napannenenunepa’

OteeTbl: a) 120; 6) 140; B) 240; r) 220.

|E| Ha kpyrosow auarpamme npegcTaBneHo copgepxaHue ¢pyktoB BO ¢pyKToBOM canate. Yero
6onble — NEPCUKOB WM aHAHACOB W BO CKONbKO pas?
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a) Mepcukoe 6onblue, yem aHaHacos, B l%pasa.
6) AHaHacoB Gonble, yem nepcukos, B 1%paaa.

B) MNMepcukos 6onbllue, YeM aHaHacos, B 1% pa3sa.

.

r) AHaHacoB 6onblie, Yem Nepcukos, B 1 3

pasa.

@ B Kopobke nexar 18 HepasnMuuMbiX Ha OLIyNb WAPWKOB OAMHAKOBOrO pa3mepa M Macchi:
3 cnHKX, 6 KpacHbix 1M 9 Genbix. Hayrap BbiHMMaeTca OAWH wWapwk. Hamgute BEpOATHOCTbL
TOrO, YTO BbIHYTHIA WAPWUK CUHEro useTa.

1

e . ) [
OtBetbi: a) 3 6) 3

TecT cuMTaeTCA YCHEIUHO BBINOJHEHHLIM, €cay Bbl Habpajm XoTa Obl 6 O4YKOB.
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CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTDI
K NMAPATPAOAM YYEBHUKA

masa |
K naparpa¢y 1.1

Bapunant 1-1

HauepTute otpesok DC. OtmeTste Touky N, He npuHaanexauwyio npamoin DC. lMposeaute uepes
Touky N npsmylo, nepecekawowywo npamylo DC, HO He nepecekaiowyio oTpesok DC.

BapwaHT -2

HauepTtute oTpesok AB. OTmeTbTe Touky P, He npuHagnexawywo npamon AB. lNposeaute uepes
TOuKy P npsmylo, nepecekaoulylo npamylo AB, HO He mepecekaiowyio oTpe3ok AB.

Bapuant -3

Haueptute otpe3ok MN. OTmeTbTe TOuKy K, He npuHagnexawyio npamon DC. lposeaute uepes
Touky K npsamyio, nepecekawouyio npamyio MN, HO He nepecekawuwyio orpe3ok MN.

BapuaHt -4

HauepTtute otpesok KL. Otmetbre Touky M, He npuHagnexauwyio npamon DC. lNposeaute uepes
TOUKy M npamylo, nepecekaioulyio npamyio KL, HO He nepecekawowylo oTpe3ok KL.

Bapuant ll-1

Haueptute otpesok DC. Otmertste Touky N, He npuHagnexawywo npamon DC. lposeawrte OT-
pe3ok, nepecekawowmii otpesok DC, OAHUM W3 KOHLOB KOTOPOro ABnsieTca Touka N

Bapwanr -2

HauepTtute otpesok AB. OTMmeTbTe TOUKy P, He npuHagnexauwywo npsmoin AB. lMposegurte oTpe-
30K, Nnepecekalolnii oTpe3oK AB, OHUM W3 KOHLIOB KOTOPOro ABNAETCA Touka P.

Bapuanr II-3

HauepTtute otpesok MN. Otmetste Touky K, He npuHagnexauwyto npamon DC. lMposegure oT-
pe3oK, nepecekawwmit otpe3ok MN, OAHWM W3 KOHLOB KOTOPOFro ABNAETCA TOouka K.

BapwmauT 11-4

Haueptute otpesok KL. OTmetbre Touky M, He npuHagnexawywo npamon DC. lMposeaute oTtpe-
30K, nepecekalowmuii otpe3ok KL, OAHUM M3 KOHLIOB KOTOPOro ABNAETCA Touka M.

K naparpady 1.2

@ o

BapuanTt 1-1

a) C nomowpbl NUHEWKN NOCTPOWTE OTPe30K, ANVHa (%
KOTOPOro paBHa:

- CyMmMe ONWH OTPE3KOB, HSOGPaPKéHHle Ha
PUCYHKE; D
= PasHOCTM ANWUH 3TUX OTPE3KOB.
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6) Haingnte n 3anuwnTe TOABKO WMCTUHHbBIE BbICKAa3blBaHUA:
20cm 3 Mm =23 cm; 4 M 60 cm = 460 cm; 5 am 8 cM = 508 Mm.

Bapuanr |-2

a) C NomowWbIo NMHENKN MOCTPOWTE OTPE30K, ANMHA KOTOPOro paBHa:
- CyMMe [/IMH OTPE3KOB, U306paXKeHHbIX Ha PUCYHKE;
- Pa3HOCTU O/IMH 3TUX OTPE3KOB.

6) Haigute u 3anuwinTe TONBKO WCTUHHbIE BbICKA3blBAHUA:
8M5cm=85a0m 7am 6 cMm =760 mm; 5™ 30 cm = 53 am.

BapwuanTt -3

a) C NoMOWbIO NIMHENKN MOCTPOWTE OTPE30K, ANMHA KOTOPOro paBHa:
— CYMMe ASIMH OTPEe3KOB, U300pPaXKeHHbIX Ha PUCYHKE;

— Pa3’HOCTU ONINH 3TUX OTPEe3KOB.
M

N

6) Hangute 1 3anuwinTe TONbKO MCTUHHbLIE BbICKAa3blBaHWA:
6M50cm=650m; 8 aM 4 mm =84 mm; 4 am 2 cM = 420 Mm
Bapuant -4

a) C nomowbi0 NMHENKN MOCTPOWTE OTPE30K, ANMHA KOTOPOro paBHa:
- CyMMe [IMH OTPEe3KOB, M300paXkeHHbIX Ha PUCYHKE;
~ Pa3’HOCTU [JIMH 3TWUX OTPE3KOB.

6) Haigute v 3anuWKTE TONbKO WCTMHHbIE BbICKa3blBAHUA:
12pgm5cm=125cm; 3 m 8 cm =38 agm; 6 am 30 Mmm = 63 cm.

(n]

Bapunant lI-1

a) C nomowblo IMHEWKN NOCTPOWTE OTPE30K, ANNHA KOTOPOro:

- 6onblwe AnMHbI M300paKEHHOro Ha pucyHke otpeska MN M
Ha 8 mm;
~ MeHblue AAuHbl oTpe3ka MN Ha 8 mm.
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6) Hanaute nOXHbie BbICKA3blBaHWA W 3aMeHWUTe WX Ha WCTUHHbIE, 3aMEHWB 3HAK PaBeHCTBa Ha
HYXHbI 3HaK (> unmn <)

350 cMm =3 M5 cm; 350 cm = 35 am; 350 ecm = 35000 mm.

Bapmuaur 11-2
a) C nomolblo NUHENKN MOCTPOWTE OTPe30K, ANNHA KOTOpOro:

- 6onblue AnvHbI U306pPaXEHHOTO Ha PUCYHKe oTpe3ka AB Ha 12 Mm;
- MeHblue AnuHbl oTpe3ka AB Ha 12 mm.

@ ]

A B

6) Haingute noXHble BbICKA3blBaHWA W 3aMeHWTEe UX Ha WCTMHHbIE, 3aMEHUB 3HAK paBeHCTBa Ha
HYXHbI 3HaK (> wnu <)
1200 am = 12 m; 1200 am = 120 cm; 1200 gm = 12000 mm.

BapwaHnT 11-3
a) C nomollbld NWHENKN MOCTPONTE OTPEe30K, A/IMHA KOTOPOro:

- 6Gonble AnvHbI M306PaXEHHOrO Ha PUCYHKe OTpe3ka SP Ha 16 mwm;
— MeHblue AnuHbl oTpe3ka SP Ha 16 mm.

L ]
5 P

6) Hainaute nOXHble BbICKA3biBAHUA W 3aMeHWTe WX Ha WUCTWHHbIE, 3aMeHMB 3HaK PaBeHCTBa Ha
HYXHbIA 3HaK (> wnmn <):

240 cm = 2 M 40 am; 240 cm = 24 gm; 240 cm = 24000 mm.

BapunanTt 1-4
a) C noMoLbl0 NMHENKW MNOCTPOMTE OTPEe3OK, ANMHA KOTOpOro:

- Gonbwe AnuHbI U306paXKEHHOTO Ha pucyHke oTpeska AF Ha 9 mwm;
- MeHblue AnuHbl oTpe3ka AF Ha 9 mm.

@ —8
A F

6) Haingute noXHble BbiCKa3blBaHWA W 3aMEHUTE WX Ha WCTUHHbIE, 3aMEHWB 3HaK paBeHCTBa Ha
HYXHbIIA 3HaK (> unu <)

320 mm = 3 gm 20 cm; 320 mm = 32 gm; 320 mm = 32 cm.

K naparpady 1.3

BapuaHnTt I-1

a) 3anuwute 4Yucno, B KOTOPOM:
— 3 COTHW TbiCAY 5 cOTeH 2 eguHULbI;
- 1 MWIIMOH 5 AecATKoB 9 efunHWL.

6) MNpopgomkuTte Kaxpabld pAd Ha TPWU uucna:

875, 876, 877, 878, ...
8012, 8011, 8010, 8009, ...
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8) MpeacrasbTe yucna B BUAE CyMMbl Pa3spsAfAHbIX CRaraembix:

r) Bolpasute B yKasaHHbIX efuHuuax n3mepeHus:
4m67am=...a™; 350cm =... gm.

Bapuant |-2
a) 3anuwurte uYucno, B KOTOPOM:

- 4 pecaTka TbicAY 8 AecATKoB 9 eguHuL;
- 9 TbicAY 6 eguHWUU.

6) Mpopomkute Kaxablh pAg Ha TpW yucna:
566, 567, 568, 569, ...
12005, 12004, 12003, 12002, ...

B) MpeacTasbTe yucna B BUAE CYyMMbl Pa3psAfHbIX Cnaraembix:
804; 3458.

r) Boipasute B yKasaHHbIX eAUHMLAX M3MEpPEeHWA:
8m50am=...0m; 680 cm=... am.

Bapumant |-3
a) 3anuwuTte YUCNoO, B KOTOPOM:

- 8 TbicAY 4 COTHU;
= 12 MunnuoHoB 6 ThicAY 4 eAUHUUDbI,

6) Mpopomknute Kaxablh pAg Ha TpW yucna:

396, 397, 398, 399, ...
6004, 6003, 6002, 6001, ...

B) lNpeacraebTe yncna B BUAE CYMMbl PaspsgHbiX Crnaraembix:
348; 4675,

r) Boipasute B yKasaHHbIX €UHMLAX WU3MEPEHWA:
6aM35cm=...cM; 960 am = ... M.

BapuaHnrt -4
a) 3anuwure YWucno, B KOTOPOM:

- 9 [ecATKOB ThicAY 4 pecATKa 3 eauHWLIbI
- 8 MUNNUOHOB 5 TbicAY 8 COTeH.

6) MpopomkuTe Kaxablii pag Ha TpW Yucna:
306, 307, 308, 309,
20004, 20003, 20002, 20001,

8) lMpeacrasbTe uncna B BUAE CYyMMbl PaspAAHbIX Charaembix:
762; 5943,

r) Bolpasute B yKasaHHbIX efMHWLAX W3MEpPEeHUs:
1M0m32agm=...am; 3050 cm = ... gm.

938, 2064.

(n]

BapuanT -1
a) Bblpasute B yKasaHHbIX eguHuLUax:

305000 = ... Tbic; 16000000 = ... mnH; 18008000 = ... gec.
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6) 3anuwwute uyucno, cnegylowee 3a yucnom 99999.

B) 3anuwuTe Yucno, npeacTtaBneHHoe B BUAE CyMMbl paspAfHbIX Cnaraembix:
6000 + 20 + 8.

r) Boipasute B yKasaHHbIX efuMHULAX W3MepeHus:
16m=...cm; 2800 cm = ... gm.

Bapuanr I1-2
a) Bbipasute B yKasaHHbIX efuHULAX:
542000 = ... Tbic.; 28000000 = ... mnH; 42005000 = ... coT.

6) 3anuwwute umncno, npeawecteyowee yucay 10000.

B) 3anuwuTe 4Yucno, NpeacTaBneHHoe B BuAe CYMMbl PaspAAHbIX cnaraembix:
38000 + 30.

r) Boipasute B yKasaHHbIX eAVHULAX WU3MEpeHUs:
360m=...am; 42000 cm = ... m.

Bapwuant 1I-3

a) BblpasuTte B yKasaHHbIX eguHWLaX:
400000 = ... Tbic., 20000000 = ... mnH; 32450000 = ... pec.

6) 3anuwwute uucno, npepwectsyiowee yucay 100 000.

B) 3anuwwuTe 4uCno, NpeAcTaBleHHoe B BUAE CyMMbl PaspAfHbIX Claraembix:
25000 + 20 + 1.

r) Bbipa3ute B yKasaHHbIX €fMHMLAX WU3MEpeHUA:
3400 M= ...cm; 600 cm = ... M.

Bapuanr I1-4
a) Bbipasute B yKasaHHbIX efuHULAax:
1546000 = ... Tbic; 380000000 = ... mnH; 94056000 = ... coT.

6) 3anuwwuTe uucno, cnepyiowee 3a yucnom 9999999,

B) 3anuwuTte 4ucno, NpeAcTaBneHHoe B BuAe CyMMbl PaspafHbiX Cnaraembix:
50000 + 400 + 8.

r) Bbipasute B yKasaHHbIX eAuHWULAX WM3MEpeHUs:
205 gMm = ...cm; 3900 em = ... m.

K naparpady 1.4

(H]

BapwuanTt |-1

a) Haueptute nyy c Havanom B Touke O, BO3bMWUTE EAUHUYHBLIA OTPE30K AIMHOM 1 CM K OT-
MeTbTe Ha 4Mcnosom nyde Touku K(6) u E(3). Bo ckonbko pa3 otpe3ok OK anuHHee OTpeska
OE?

5* 35



6) CKOMbKO TOYEK, KOOPAMHaThl KOTOPbIX ABAAIOTCA HATYPanbHbIMU YUCAAMU, NEXAaT Ha YMCNO-
BOM fnyuye mexpay Toukamu S(9) u P(5)?
Bapuant 1-2

a) Haueptute ny4 ¢ Hayanom B Touke O, BO3bMUTE E€AVHUYHBIA OTPE3OK AMHOW 1 CM M OT-
MeTbTe Ha umucnoBom nyde Touku D(8) m C(4). Bo ckonbko pa3 ortpe3ok OD anvHHee oT-
peska OC?

6) CKonbKO TOYEK, KOOPAMHATLI KOTOPbIX ABAAKTCA HaTypanbHbIMA 4YUCNamu, NeXxat Ha 4Yucno-
BOM nyye mexay Ttoukamu T(7) u N(2)?
Bapuanr |-3

a) Haueptute nyuy c Hayanom B Touke O, BO3bMUTE EAVHWYHbIA OTPE3OK ANUHON 1 CM M OT-
MeTbTe Ha 4MCNoBOM nyye Touku A(5) u B(10). Bo ckonbko pa3 oTpesok OA kopoue oTpeska
0oB?

6) CkonbKO TOYEK, KOOPAUHATbI KOTOPbIX ABMNAIOTCA HATypanbHbIMW YMCNAMM, NEXaT Ha YUCNO-
BOM fyye Mexay Toukamu T(6) m M(1)?
Bapuant 1-4

a) Hauyeptute nyy c Hayanom B Touke O, BO3bMUTE E€AMHWYHBIA OTPE3OK AMHOM 1 CM W OT-
MeTbTe Ha uucnosom nydye Touku H(12) n R(4). Bo ckonbko pa3s otpe3ok OR Kopoue oTpeska
OH?

6) CkonbKO TOYEK, KOOPAWHATHI KOTOPbIX ABMAAIOTCA HaTypanbHbIMWA YWCNAaMW, NeXaT Ha YUCno-
BOM nyye mexay Ttoukamu M(8) n N(3)?

g i

Bapwaut II-1

a) Haueptute ny4 ¢ Hayanom B Touke O, CaMOCTOATENbHO Bbi6epuUTe EAWHWUYHBLIN OTPE3OK U
OTMeTbTe Ha YMCNOBOM Nyye TOouku S(8) u F(4). Kakyl KOOpAWHATY WMMEeT cepepvHa oOT-
pe3ka SF?

6) Ckonbko TOYEK, KOOPAWMHAaTbl KOTOPbIX SABAAIOTCA HATYpanbHbIMW YWCNAMKM, HAXOAUTCA Ha
uncnosom nyue 6nmxke k Touke D(4), yem K Touke C(7)? Mpu HeobxoguMoOCTM cpenaiite
YepTEX.

Bapwuanr [1-2

a) Haueptute ny4 ¢ Hayanom B Touke O, CaMOCTOATENbHO BblGEpUTE EAUHWYHLIN OTPE3OK U
OTMeTbTe Ha uyucnoBom nyye Touku M(7) n N(3). Kakyw KoOpauHaTy MMmeeT cepeawuHa oOT-
pe3zka MN?

6) CKoNbKO TOYEK, KOOPAWHATbl KOTOPbIX SABMAIOTCA HATypanbHbIMW YWUCNaMKW, HaXOAWTCA Ha
ynucnosoMm nyuye b6amxke K Touke Q(5), ueM K Touke R(8)? Mpu HeobxoguMmocTM caenaiite
YepTeX.

Bapwuant 11-3

a) Haueptute nyu ¢ Hayanom B Touke O, CaMOCTOSTENbHO BblGEPUTE E€QUHUYHBLIA OTPE3OK W
OTMeTbTe Ha 4YMCNOBOM nyye Touku A(9) u B(3). Kakyw kKoopauHaty umeer cepeguHa oOT-
peska AB?
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6) CKONbKO TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPbIX ABNAIOTCA HaTypanbHbIMU YWACNaMK, HAaXOAWUTCA Ha “WC-
nosom nyue 6nake Kk Touke H(6), uem K Touke P(9)? Mpm HeobGXOAUMOCTW CAenawte uep-
TEX.

Bapuanrt 1I-4

a) Haueptute nyu ¢ Hauanom B Touke O, CaMOCTOATeNbHO Bbibepute eVHUYHbIA OTPEe30K U
oTMeTbTe Ha uucnosom nyde Toukm K(10) n E(2). Kakyio kKoopauHaty uMeeT cepeauHa oT-
peska KE?

6) CKOMbKO TOYEK, KOOPAMHATbl KOTOPbIX ABMAIOTCA HATypaNbHbIMKW YMCNamK, HaXOQWUTCA Ha uduC-
nosom nyuye 6amke K Touke N(3), uem k Touke D(8)? Mpu HeobxopmmocTn caenanTe YepTex.

K naparpa¢y 1.5

(H)
Bapuant I-1
a) CpasHute uucna:
358 n 299; 8754 n 8389; 326 n 99.
6) 3anuwmte Heckonbko uucen, Gonbwwmx uymcna 98.

B8) 3anuwwute HepaBeHcTBa: d 6onble ¢; a meHble 53; 74 Gonbwe k.

Bapuant 1-2
a) CpaBHuTe yucna:
189 n 304; 9653 m 9638, 99 u 200.
6) 3anuwuTe HEeCKONbKO YWCen, MeHbWMX uucna 72.

B) 3anuwwuTe HepaBeHCTBa: N MeHbwe m; p 6onblue 65; 38 meHbwe b.

BapuanTt |-3
a) CpaBHute uucna:
400 n 289; 6784 n 6781; 1001 n 899.
6) 3anuwuTe Heckonbko uucen, 6onbwux uucna 112.

B) 3anuwuTte HepaseHcTBa: b Gonblwe k; a meHbwe 84; 93 6onbwe c.

Bapuanrt -4
a) CpaBHute uucna:
502 n 378; 6099 n 6100; 670 wn 76.
6) 3anuwmnTe HEeCKONbKO YMCen, MeHbluMx uucna 58.

B) 3anuwnTe HepaBeHCTBa: S MeHbwe d; b Gonbwe 38; 84 meHble p.

 E— _

Bapuant -1
a) CpaBHUTE BeNUYUHDI:
56 M 1 560 cm; 2340 mm 1 234 cm; 560000 M 1 56 KM.
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6) 3anuwmnTe HECKONbKO uYMCen, MeHbLMX Yucna 98 M GonbMX yucna 36.
B) 3anuuMTe HECKONbKO 3HA4YEHW AR M W N, €CM m MEeHblue n.
r) 3anuwmTe HECKONbKO 3HauyeHwin Ans p, ecnn p Gonblwe 52, a 86 6Gonble p.

Bapuant -2
a) CpaBHMTE BeNUYMHBI:
38 km 1 380000 m; 9870 cm n 987 gm; 38000 am u 380 m.
6) 3anuwunTe HECKONbKO YuCen, MeHbWMX Yncna 67 U 6oAbLMX uYucha 28.
B) 3anuwure HECKONbKO 3Ha4YeHun AnAa s u k, ecnu s Gonblwe k.
r) 3anuwuTte HEeCKoNbKo 3HaueHwin ans d, ecnn d meHble 42, a 24 MeHblwe d.

Bapuaut 11-3
a) CpaBHUTE BENUYMHbI:
28 m 1 2800 gm; 1360 cm n 136 gm; 76000 mm 1 76 aMm.
6) 3anuwwnTe Heckonbko uucen, GOAbWMX YMCna 38 M MeHbMX yucna 98.
B) 3anuwuTe HECKONbKO 3Ha4YeHWn Ans a U b, ecnn a meHble b.
r) 3anuwuTe HeCKONbKO 3HaueHwn ana k, ecnu k 6onbwe 116, a 128 Gonble k.

Bapuant 1I-4
a) CpaBHUTE BENWUYUHDI:
65 cm u 560 mm; 5400 mm 1 54 am; 112 km 1 11200 m.
6) 3anuwute Heckonbko uucen, 6onbwmnx yucna 215 U MeHblwMX uucna 301,
B) 3anuwuTe HECKONbKO 3HauyeHun gna g v h, ecnn g 6onbuwe h.
r) 3anuwute HeCKONbKO 3HauyeHun ansa d, ecnm d MeHblwe 108, a 99 meHblwe d.

K naparpa¢y 1.6
(H]

BapuaHt 1-1

a) Okpyrnute uucno 83158:
- PO JAECATKOB;
- PO COTeH;

A0 TbICAY;

AO AECATKOB TbICAY.

6) Bbipa3ute npubnumxénHo 6817469 mMunnuMeTpos:
- B CaHTUMMeTpax;
- B Jdeuumertpax;
- B KWIOMeTpax.

BapuaHT -2

a) Okpyrnute uyucno 95374:

— OO0 [OeCATKOB;

A0 COTeH;

40 TbiCAY;

A0 OEeCATKOB TbICAM.
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6) Boipasute npubnwxéHHo 4638125 MUANUMETPOB:
- B CaHTUMmeTpax;
- B peuumertpax;
- B KWNOMeTpax.

Bapuanr -3
a) Okpyrnute uucno 56371:
- [0 AECcATKOB;
- [BO COTeH;
- [BO ThiCAY;
- [0 [ECATKOB TbICAY.

6) Bbipasute npubnmkéHHo 5372916 MUNIMMETPOB:

—= B CaHTUMeTpax;
—= B AeuyuMmeTpax;
- B KWIOMETpax.

Bapuant 1-4

a) Okpyrnute uucno 72352:
AO [eCATKOB;

AO COTeH;

[O TbICAY;

A0 AECATKOB ThICAY.

1

I

I

6) Bbipasute npubnmkéHHo 7523 148 MUNNMMETPOB:
- B CaHTMMeTpax;
- B fAeuynmerpax;
- B KWnomeTpax.

g .

Bapuanrt lI-1
a) Okpyrnute uucno 5749682:
- A0 COTeH;
- PO COTeH TbICAY;
- A0 MWNAMOHOB.
6) Bbibepute 1 0GOCHYITe OTBET, 3HaA, YTO macca rpy3a coctasnAer 59600 «r:
macca rpysa CoCTaBnseT npuMepHo 59 T; macca rpysa coctaBnseT npumepHo 60 T

Bapuaut 11-2
a) Okpyrnute uucno 6527 839:

- [0 COTeH;
— A0 COTEéH TbICAY;
= A0 MWIJIMOHOB.

6) Bbibepute 1 0BOCHYITe OTBET, 3HaA, YTO macca rpy3a coctasnAer 18300 kr:
Macca rpysa COCTaBAseT npumepHo 18 T; macca rpysa COCTaBfifeT npumepHo 19 T.
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BapuanTt 1I-3
a) Okpyrnute uucno 1473582:

- 0O COoTeH;
- 4O COTEH TbICAY;
- A0 MWINMOHOB.

0) Bbibepute u obocHyitte oTBet, 3Has, 4To Macca rpysa coctasnser 112500 kr: macca rpysa
cocTaBnAeT npumepHo 112 T; Macca rpysa coctasnaer npumepHo 113 T

Bapwmanr 11-4
a) Okpyrnute uyncno 8635291:

-~ [0 COTeH;
- [0 COTEeH ThiCAY;
- [0 MUANWOHOB.

6) Boibepute u o6oCHyiiTe OTBeT, 3HaR, YTO Macca rpysa cocTasnser 38800 Kr:

mMacca rpysa cocTaBnfeT npumepHo 38 T; Macca rpysa COCTaBnser npumepHo 39 T.

Mmasa Il
K naparpa¢y 2.1

- — i

Bapumanr -1
a) Haiaute 3HauyeHUA BbIPaXXeHWIA, YNPOCTUB BbIYMCNEHUA:

37 +42 + 13;
234 + 28 + 46 + 72;
649 + 38.

6) B marasuH 3aBe3nu KanycTy, cBékny M Kaprodenb: KanycTbl — 234 Kr, CBEKMbl — Ha 16 Kr
bonblue, a KapTopena CTONbKO, CKOMbKO KanycTbl W CBEKNbI BMECTe.

CKONbKO BCEro KUNOrpamMmMoB OBOLLEI 3aBe3NN B MarasuH?

Bapuanr 1-2
a) Hamgute 3HayeHWA BbIPAXKEHWUW, YNPOCTUB BbIYMCNEHUA:

27 + 64 + 43;
348 + 19 + 52 + 81;
769 + 24,

6) MMepes Hauanom yue6HOro roga B WKONbHbIA KUOCK 3aBe3nu 126 GNOKHOTOB, pyyek — Ha 34
Gonblwe, a TeTpagei CTONbKO, CKONbKO GNIOKHOTOB M pyuyek BMecTe.
CkonbKo BCero TeTpagen, pyyek M GNOKHOTOB 3aBE3NM B LWIKONbHBIA KUOCK?

Bapuant |-3
a) Haingure 3HauyeHWA BbIPAXKEHWI, YNPOCTUB BbIYUCNEHUA:

54 + 18 + 36;
138 + 44 + 42 + 26;
359 + 44,

40



6) B Hauane yue6HOro ropa yuawuecs pewwnum nNocaguTb BOKPYr LWKONbI A€pPEBbLA. OHn no-
cagvnu 38 nun, pabuH nocagunu Ha 42 pepesa Gonblue, KyCTOB CUPEHWU CTOMBKO, CKONbKO
nun n pabuH BmecTe,

CKONbKO BCEro nun, pAabuH 1M CUPEHU nocagunu aetwn?

BapunanTt |-4

a) Hanpgute 3HayeHWA BbIPAKEHWI, YNPOCTUB BblUNCIEHUA:
36 + 28 + 54;
73 + 324 + 37 + 56;
229 + 57.

6) B MarasvH 3aBe3nn AGNOKW, rpywy W CuBbl: A6NOK — 178 Kr, rpyw — Ha 22 kr Gonble, a
CNUB CTONMbKO, CKONMbKO AGMOK M rpyw BmecTe.
CKONbKO BCEro KWnorpammoB $pyKTOB 3aBe3nn B MarasvH?

A -

Bapwuant -1
a) CpaBHute (>, <, =)
b+27*26+0;
(305 + a) + 17 * 305 + (a + 15);
d+0*d,
245 + (36 + p) + 24 * (245 + p) + 50.
6) B Hauane nytu npober aBToMO6MUNA cocTaBnAn 22648 kM. yTb COCTOAN M3 ABYX uacTei:

400 kM 1 2600 kM. Onpegenute, Kakoit npober nokasbiBanu Npubopbl aBTOMOOUNA B KOH-
ue nyTw.

BapuauT 1l-2
a) CpaBHute (>, <, =):
c+36*35+c¢
(281 + n) + 38 * 281 + (n + 48);
m+1*m+0;
68 + (241 + q) + 39 * (68 + q) + 270.

6) YuyacTHukm asTonpobera npoexanu 18300 km. Octanocb npoexaTb eweé ABa oTpeska nyTu:
700 kM 1 1600 km. Onpepenute, Kakoe pacCTOAHWE AOMKHbI 6bin NpoexaTb YYacTHWUKW aB-
Tonpobera.

Bapunanr II-3
a) CpasHute (>, <, =)
d+68*69 +d;
(48 + b) + 203 * 48 + (b + 204);
k*k+0;
261 + (34 + n) + 46 * (261 + n) + 70.

6) B Hauane nytu Ha cnugometpe asTomobuna 6bino 38256 km. MyTb cocToAn M3 ABYX vacTeil:
700 kM u 1300 km. Onpepenute, Kakum 6bino NoKasaHWe Ha CNMAOMETPE B KOHUE MyTw.
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Bapuant 1I-4
a) CpasHute (>, <, =)
e+ 328 * 238 + ¢;
(54 + a) + 28 * 54 + (a + 82);
a+0*a-0;
83 + (244 + d) + 46 * (83 + d) + 280.
6) YuactHuku asronpobera npoexanu 15400 km. OcTanoch npoexaTb ewé Asa oTpe3ska nyTu:

1850 km 1 600 km. Onpepenute, Kakoe paccToAHWE AOMKHbI Gbinu npoexaTtb y4yaCTHUKWU aB-
Tonpob6era.

K naparpa¢y 2.2
T _ R——

BapuaHT |-1
a) Bblumucnute n caenaiiTe nposepky:
70 - 40; 2600 - 300; 28200 + 800; 34700 - 4700.

6) CpaBHuTe 3HaYeHUA BbIPAXEHWN, He Aenas NOMHbLIX BblYMCAeHu (>, <, =):

50 + 20 * 52 + 26; 60 - 20 * 60 - 30;
70 - 30 * 72 - 30; 44 + 50 * 44 + 30.

B) bpaty 20 nert, oH Ha 3 ropa cTapwe cecTpbl, a cectpa Ha 23 roga monoxe mambl. CKONbKo
ner mame?

BapuaHnr |-2
a) Bbluucnute u cpenanTe nNpPoBEpKY:
80 - 60; 3500 - 200; 46700 + 300; 42300 - 2300.

6) CpaBHUTEe 3HaYeHUA BbIPAXKEHWI, He JAenas MOMHbLIX BLIYUCAEHWIA (>, <, =):
40 + 30 * 42 + 31; 70-40* 70 - 30;
90 - 50 *90 - 52; 63 +20*63 + 10.

B) Mame 32 roga, oHa Ha 4 roga MONoOXe nanbl, a nana Ha 18 ner ctapuwe goyepu. CKonbko
net pouepu?

Bapunaur 1-3

a) Bbluucnute n cpenaiTe nNpoBepkKy:
90 - 30; 4800 - 500; 46700 + 300; 58400 — 8400.

6) CpaBHMTE 3HaYeHUA BbIPAXEHUW, He Aenas MONHbLIX BblYMCNeHW (>, <, =):
30 + 40 * 32 + 41; 70-50* 70 - 40;
80 - 60 * 82 - 60; 68 + 30 * 68 + 40.

B) Cectpe 20 ner, oHa Ha 48 ner monoxe 6abywku, a 6abywka Ha 26 neT cTaplwe Mambi.
Ckonbko ner mame?

Bapuanr |-4
a) Bblumcnute n cpenaiite npoBepky:
40 - 10; 3700 - 200; 49400 + 600; 52800 - 2 800.
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6) CpaBHWTE 3HAYEHWA BbIPAKEHWW, He Aenas NoJMHbIX BbluMcnenuin (>, <, =)
60 + 40 * 62 + 44; 70 - 30 * 70 - 20;
60 — 40 * 64 — 40; 57 + 30 * 57 + 40.

g) llepywke 75 net, oH Ha 5 net monoxe 6abywkw, a 6abywka Ha 48 ner cTapuwe BHy4Ku.
CKONbKO neT BHyuKe?

Bapuaut I1-1

a) Bbluucnure:
(28 + 36) — 8; 63 - (28 - 23); 45 - 5 - 16; (740 + 300) - (200 + 40).

6) 3agymanu uucno, ymeHbwunn ero Ha 30 u nonyuunu 80. Kakoe 4ucno 3agymanu? 3anuwuTte
AeNCTBME C NOMOLLbI0 KOTOPOrO €ro MOXHO HauTu.

) Mana Ha 25 ner crapwe Aovepw, a Mama Ha 4 roga monoxe nanbl. CKONbKO neT gouepw,
ecnn mame 32 ropa?

Bapwuaut 1l-2

a) Bbluucnure:
(85 +36) - 6; 97 - (38 -47); 82-2-28; (620 + 100) - (300 + 20).

6) 3agymanu 4YWCNO, yMEHbLWUAW €ro Ha 52 1 nonyuunu 40. Kakoe uyucno 3apymanu? 3anuwurte
AeNCcTBMe, C NMOMOLLbIO KOTOPOrO €ro MOXHO HauTw.

B) Bpat Ha 3 ropga crapwe cecTpbl, a Mama Ha 22 ropa crapwe cCbiHa. Ckonbko neT cecTpe,
ecnn mame 34 ropa?

Bapuanr 1I-3

a) Bblumcnure:
(66 + 28) - 8; 74 - (52 -24); 37-7-12; (470 + 300) - (400 + 70).

6) 3agymanu uucno, yBenuuunu ero Ha 28 u nonyuunu 98. Kakoe 4ucno 3agymanu? 3anuwure
[encTene, C MOMOLUbI0 KOTOPOTrO €ro MOXHO HaWTW.

B) BHyuka Ha 48 ner monoxe 6abywku, a 6abywka Ha 26 net crapwe Mambl. Ckonbko net
BHY4Ke, ecnn mame 32 ropga?

BapuanT I1-4

a) Bolumcnure:
(57 +29)-7; 84-(17 -14); 68 - 8 — 25; (830 + 300) - (600 + 30).

6) 3agymanu uucno, ysenuuunu ero Ha 40 » nonyuunu 95. Kakoe umcno 3agymanu? 3anuwiure
LEeCTBME, C MOMOLUbIO KOTOPOro €ro MOXHO HanuTw.

B) babywka Ha 48 ner crapwe BHYuYKW, a fefywka Ha 5 net crapwe 6abywku. Ckonbko ner
BHyuKe, ecnu gegywke 75 net?
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K naparpady 2.3
[H]

Bapunant I-1
a) 3ameHuTe CyMMY NpPOU3BEOEHUEM WU BbIYUCIIUTE:
8+8+8+8+8+8+8;

30 + 30 + 30 + 30 + 30;
14+ 14+ 14 + 14

6) CpasHuTe 3HaYeHUA BLIPAKEHWIA, He Aenas MOMHbIX BblUUCHEHMI (>, <, =):
28-5*28-6;
(24-4)-8*24 .32
600 -8 * (6 - 8) - 100;
2-5-7-4%10-29.
B) Kaxpabin yac camonér nponetaer 300 km. Kakoe paccTtoAHuMe camonér nponeTut 3a 3 yvaca?

Bapuanrt -2
a) 3aMeHuTe CymMy NpPOU3BEAEHUEM U BbIYUCIMUTE:
6+6+6+6+6+6+6+6+6;

20 + 20 + 20 + 20;
15+15+ 15+ 15+ 15 + 15.

6) CpaBHuTe 3Ha4yeHUA BbIPAKEHUN, He Aenas NOMHbLIX BblYMCNEHWIl (>, <, =);
32:8%*32.5:
(56 -3)-9*56-27;
800-5*(8-5)-100;
3-5.8-2*%15.16.

B) Kaxabln yac Benocuneguct npoesxaer 12 km. Kakoe paccTtosHue BenocunegucT npoeger 3a
6 uacos?

Bapuanr -3
a) 3amMeHWTe CyMMY NpPOW3BEAEHWEM U BbIYUCAUTE:
7+7+7+7+7+7+7+7;

50 + 50 + 50 + 50 + 50;
18+ 18 + 18 + 18,

6) CpaBHUTe 3HaYyeHUA BbIPAXEHWU, He Aenas NOMHbIX BbIYUCAEHWIA (>, <, =):
44 .3 % 44 . 4;
(73:5)-3*73-15;
800-3*(8-3)-100;
7:2:6:3%21-12.

B) Kaxabii yac newexopn npoxogut 5 KM. Kakoe paccTosHue nelwexoa NpPOXOauT 3a 4 vaca?

BapuanTt -4
a) 3ameHWTE CyMMY NpPOW3BEAEHWEM W BbIYNCAUTE:
4+4+4+4+4+4+4+4+ 4

70 + 70 + 70 + 70 + 70;
TT+11T4+ 11411 +11.



6) CpaBHUTE 3HaYeHWA BbIPaXeHUW, He [enan MOMHbIX BbluMcneHnn (>, <, =)
87-3%87:2;
(63-2):-9*63-18;
200-9*(2-9) - 100;
6-4-3-5%18-20;
B) Kaxablii yac asTomobunb npoesxaer 60 kM. Kakoe paccToaHWe asTomobunb npoepet 3a 6
yacos?

&

Bapuant -1
a) Bbluncnute yno6HbiM anAa Bac cnocobom:
8.5.4.2 3-100-7; 3-1000-4; 4-2-10-7.

6) 3agymanu uucno, ysenuuunu ero B 30 pas, a 3atem B 20 pas. Bo ckonbko pa3 ysBenuuunu
3alymaHHoe 4ucno?

8) Kaxaylo MUHYTY aBTOMOOMIb NpOE3XKaeT 2 KM. CKONbKO METPOB aBTOMOOWNb NPOEe3Kaer 3a
1 vac?

BapumanTt 1I-2

a) Bbluvcnute yao6GHbIM AnAa Bac cnocobom:
7-3.-5-2;, 8-100-2; 5-1000-3; 6-2-10-3.

6) 3agymann umucno, ysenuuunu ero B 40 pa3, a 3atem 8 30 pas. Bo ckonbko pa3 ysenuyunu
3alyMaHHoe yumcno?

8) Kaxaylo MUHyTy aBTobycC npoesxaeT 3 kM. CKONbKO METPOB aBTobyc npoeaxaer 3a 1 vac?

Bapuaur 11-3

a) Bbluucnute ynoGHbIM AnA Bac cnocobom:
6-3-5-2 4.100-5 7-1000-2; 5-:8-10-2.

6) 3agymanu uucno, ysenuuunu ero B 60 pas, a 3atem B 10 pa3. Bo ckonbKo pas ysBenuyunu
3aflymaHHoe 4ucno?

8) Kaxaylo muHyTy aBTomobunb npoesxaer 4 kM. CKONMbKO MeTpPOB asTomMobunb npoe3xaeTr 3a
1 vac?

Bapuaur Il-4
a) Bblumcnute ypobGHbiM AnAa Bac crnocobom:
9.1-3.10; 2-100-4; 9-1000-2; 2-4-10-8.

6) 3apgymanu uucno, ysenuuunu ero B 80 pas, a 3atem B 10 pa3. Bo ckonbko pa3 yBenuuunu
3ajyMaHHoe yucno?

B) Kaaylo MUHYTYy FOHOYHbIA aBTOMOGML MPOE3XKAeT 5 KM. CKONbKO MEeTpoB aBTomMo6unb npo-
e3xaer 3a 1 vac?
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K naparpa¢y 2.4

Bapuanr I-1
a) Bbluncnute, BbIHOCA OBWMIA MHOXUTENb 33 CKOBKU:
13-6+27:6; 15-2+15-8; 30-3 +50-3.

6) CpaBHMTe 3HAYeHUA BbIPAKEHWUN, He Aenas NoJiHbIX BbluMcneHun (>, <, =):
02 +8)-7*12:7+9:7; (30~7)-8%20.8~7-8.

B) CocTaBbTe K 3ajjaye fBa BblpaXeHWs:

B opHon nauke 18 kapaHpawen. Kapanpawwm pasnoxunu s 3 Kopobku: B nepeoit 5 nauvek,
BO BTOPOMA 3 nayku, B TpeTbei 7 nauek. CKOMbKO BCero KapaHgawen B 3TUX Kopobkax?

Bapuanr -2
a) Bbluncnute, BbIHOCA O6WMIA MHOXUTENb 33 CKOBKM:
24-5+36-5 23:3+4+23.7:40-2+20-2.

6) CpaBHWTe 3HAaYeHUs BbIPAKEHWIl, HE AeNas MONHbIX BbIYUCTEHNIA & =)
(21+6)-8*21:8+5-8; (46-5)-3%45.3-5.3,

B) CocTtaBbTe K 3afjaue fgBa BbipaXeHWA:

B oaHon ynakoBke 36 uumncoB. Ynakosku pasnoxunu B 3 KOpobKW: B NMepBOi 6 YNakoBOK,
BO BTOPOW 4 ynakoBku, B TpeTben 8 ynakoBOK. CKONbKO BCEro YUNCOB B 3TUX Kopobkax?

BapumanT |-3
a) Bbluncnure, BbIHOCA OBWMIA MHOXUTENb 33 CKOBKM:
43-74+17-7, 62-6+62-4: 80-6+ 10 6.

6) CpaBHMTE 3HaYeHUA BbIPAXEHWIA, HE AENas NOMHBIX BbIYUCIEHUI (> <, =)k
(48 +4)-15%48-15+5-15; (82-9)-4%82-4-9.3,

B) CoctaBbTe K 3ajaue gsa BblpaKeHus:

B opHoi kopobke 20 koHder. KoHdeTbl paznoxunn B 3 ynakosku: B nepson 8 Kopobok, Bo
BTOPOit 6 KOpOG6OK, B TpeTbeit 10 Kopobok. CKoNbKo BCero KOHpeT B 3TUX Kopobkax?

Bapuanr |-4

a) Bbiuncnute, BbIHOCA O6WMIA MHOXUTEND 33 CKOBKM:
45-8+35-8;, 36-1+36-9;, 70-8 +20-8.

6) CpaBHuTe 3HAYEHWA BbIPAKEHUI, HE AENas NOMHBIX BbIYMCNEHUI >, < =)k
(34+16)-4%36-5+16-4, (20-6)-7*%20-6-6-7.

8) CocTaBbTe K 3afjaue fBa BbIPaKEHUA:

B opHoM sAwmKe 23 kr Abnok. 6NOKM pa3sesnu B WKONbHbIE Oydertbl no Tpém agpecam: B
nepsbii OydeT npusesnu 2 AwWwMKa, BO BTOPOM 3 AWMKa, B Tpetnin 1 awmk. CKonbko Bcero
KunorpammoB A610K pa3sesnn B wWkonbHbie GydeTsi?
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Bapuanr ll-1

a) BbiNONHWTE BbIYMCNEHVA, 3aMEHWNB OfUH W3 MHOXMWTEnei CyMMOW:
30-12; 26-5; 204 - 4.

6) CpaBHWTE 3HAYeHWA BbIPaXeHWW, He fenan MNOJHbIX BbluMcneHunn (>, <, =)
53.7%50:-7+3-7;, 40-6*(19+22)-6.

g) Tetpagn pasnoxwnu B 2 nauknm no 10 Tetpagei B Kaxpgoii, a notom B obe mauku pobasunu
ewé no 5 Tetpagen. CKONbKO BCero TeTpajeil B ABYX naukax?

Bapuant -2

a) BbINOMHUTE BLIYNCNEHUA, 3aMEHWB OAWH U3 MHOXWUTENen CYyMMOM:
60-18; 32-4; 408 - 2.

6) CpaBHUTE 3HAUEHWA BbIPAXKEHWNW, HEe Aenan MNOJHbIX BbluucneHnn (>, <, =)
64-4%60-4+4-4; 60-3* (41 +20)-3.

B) KapaHgaww pasnoxunu B 2 nadku no 12 KapaHgawen B KaaoW, a motom B o6e mauku
pobasunu ewé no 6 Tetpagein. CKONbKO BCEro KapaHgawen B AByX Maukax?

Bapuant 1I-3

a) BbIMONHWTE BLIYUCNEHWA, 3aMEHVWB OAWH W3 MHOXWTEenewn CyMMOM:
40 -18; 28 -4; 308 - 2.

6) CpaBHMTE 3HAYEHUA BbIPAXEHUW, He fenaA MOMHbIX Bbluncnennn (>, <, =):
94.3%90-3+4-3; 80-3*(51+29) -4

8) Mpu nocagke KycTOB CMOPOAVHBI Bbicagunn 2 paga no 40 KycTOB B KaXAOM, a NoTom B oba
pana po6asunu ewé no 20 Kyctos. CKONbKO BCEro KyCTOB CMOPOAMHDBI Bbicagunun?

Bapuanr 11-4

a) BbINONHWTE BbIYMCIEHWA, 3aMEHVNB OAVH W3 MHOXWTENei Cymmou:
80-14; 28-3; 305-3.

6) CpaBHUTE 3HAUEHWA BbIPAXEHWW, He [enas MONHbIX BbluucneHun (>, <, =)
84-6*80:-6+4-7;, 70-4%(28 +42)-4.

8) MoyToBble Mapku pasnoxwnu B 2 anbboma no 60 mapok B Kaxgblin, a notom B oba anbbo-
Ma pobasunu ewé no 30 mapok. CKONbKO BCEro Mapok B ABYyX anbbomax?

K naparpa¢y 2.5
@ : g

Bapuant I-1
a) Bblumcnure:
64:4 36:3; 75:5.
6) Bblumcnure:
60 : 20; 80:40; 400 : 200.
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B) Haingute HewmsBecTHoe uucno:
d-8=56; 600:c=60.

Bapuanr -2
a) Bblumcnure:
52:4; 96:3;78:6.
6) Bbluncnure:
60 :30; 80:20; 800 : 400.
B) Hailigute HemsBecTHoe uucno:
b-6=48; 900:c=30.
Bapuanr -3
a) Bbiuucnure:
57 :3; 48:4; 60:5.
6) Bbiuncnure:
80:20; 100:50; 900 : 300.
B) Haingute HeussecTHoe uucno:
h -7 =63; 800 :c = 40.
Bapuanr 1-4
a) Bbluucnure:
72:4; 48:3; 63:3.
6) Bbiuncnure:
90:30; 50:10; 600 : 300.

B) Hangute HeusBecTHoe uwncno:
k-5=30; 700:c=70.

O E—

BapuanTt II-1
a) Bbluucnure:
640 : 40; 490:70; 3600 : 200.
6) Hamaute HemsBecTHOE YucCno:
m : 400 = 800; 500 : n = 50.
B) 54 Kkr neueHbs pacdacoBanu B MakeTbl NO 3 Kr B Kaxabill. CKONMBKO MaKeTos notpe6osanocb?

BapmaHr I1-2
a) Bblyucnure:
810:30; 560:80; 4800 :300.

6) Hamgute HeusBecTHoe uucno:
h:300 =700; 600 :k = 20.
B) 64 KapaHpawa pasnoXunu B KOpobkM no 4 kapaHaawa. CKONbKO Kopobok notpebosanock?
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Bapmanr 1I-3

a) Bblumucnure:
720 :40; 630:90; 5600 : 400,

6) Hangute HewsBeCcTHOE 4WUCNO:
d: 200 = 900; 800 :p = 40.

B) 68 Kr anenbcuHoB pachacoBanu B naketbl Mo 4 Kr B KaxAabiih. Ckonbko nakeTtos notpebo-
Banoco?

Bapuanr 11-4
a) Boiuucnure:
840:70; 720:80; 9800 : 700.

6) Hangute HewsBecTHOE YUCNO:
q:500=700; 400:n=20.

8) Monoko u3 58-nutpoBoro 6ugoHa pasnunu No ABYXAMTPoBbiM OyTbinkam. Ckonbko 6yTbinok
notpeboBanoch?

K naparpady 2.6

o - -

Bapwmant -1

a) Bbiuncnute ypobHbiM ans Bac cnocobom, ucnonb3ysa pacnpepenuTenbHoe CBOWCTBO:
65-10+43-10; 246-30 - 244 - 30.

6) Bbiyncnurte ycTHO:
60:3; 800-5; 720:3.

B) Mama kynuna 6 Kr a6nok u 4 kr 6aHaHoB. CKONbKO AeHer 3annatuina Mama 3a BCiO MOKYTKY,
ecnn A6nokn u 6aHaHbl CTOAT OAMHAKOBO - no 45 pybnei 3a Kunorpamm?

Bapuant -2

a) Bbluucnute yfobHbIM Ans Bac cnocobom, ucnonb3ya pacnpepenurenbHoe CBOWCTBO:
84-23+16-23; 538-30-535-30.

6) Bbluucnurte ycTHO:
80:4;, 300-8  720:4.

B) Kona notpatun Ha Aopory A0 peku 3 MUHYTbl, @ OT peku A0 neca AOWeEén 3a 7 MUHYT. Ka-
Koe paccTosHue npowén Konsa, ecnu ckopocTb ero AsukeHus 70 M/MuH?

® & —
Oom Peka Nec

Bapuant I-3

a) Bblumcnute ypnobHbiM anA Bac cnocobom, MCNonb3ya pacnpepenvrenbHoe CBOWCTBO:
4520+ 35-20; 87554 -865-54.
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6) Bblumcnure yctHo:
90:3; 400 -7; 850:S5.
B) ABTOMOGM/Ib MOTPaTMN 2 4Yaca Ha AOPOry M3 MyHKTa A B NYHKT B, a u3 nyHkta B B NYHKT

C 8 uacos. Yemy paBHO paccTosHWe OT nyHKTa A Ao nyHkTa C, ecnu CpeaHAs CKOPOCTb
asTomobuna 75 Km/u?

L & *
A B &

Bapwant -4

a) Boluncnurte ynobHbiM AnAa Bac cnocobom, UCMONb3ys pacnpeaenuTenbHoe CBONCTBO:
44 - 32 + 56 - 32; 543 - 67 - 443 - 67.

6) BbluncnuTte ycTHO:
60 :2; 600 -4; 680:4.

B) B oavH marasvH npuBesnu 6 Kopo6ok C anenbcuHamm M 8 Kopobok ¢ Abnokamu. CKONbKO
BCEro KunorpamMmoB ¢pyKkToB NpuBes3nn, ecnu B Kaxzaon kopobke no 10 kr ¢pykros?

@ .

Bapuant lI-1

a) Bbiuncnute yaobHbIM anA Bac ¢nocobom, MCronb3ys pacnpeaenuTenbHoe CBOWCTBO:
204 -5; (300-5)-4; 420-2,

6) Bblumcnute yCTHO:
400 - 200; 800 : 400; 840 :40; 140 - 3.

B) KapaHpaww yknaabiBann kopobkamu B 6Gonblime ynakoBku. B ynakoBke KOpobku nexar B 4
cnoA no 6 pAadoB B KaXAoM U no 5 KOpobOK B Kakaom psaay.

Ckonbko Bcero Kopobok B ynakoske?

Bapwuant I1-2
a) Boluncnute ynobHbiMm ana Bac cnocobom, MCNonb3ys pacnpefenutenbHoe CBOWCTBO:
308 -3; (200-2)-5; 150-4.
6) Bbluucnute ycTHO:
300 - 200; 900 :300; 840:30; 160-4
B) Tetpagu yknaabiBanu naykamu B 6onbwme ynakosku. B ynakoBke nayku TeTpagei nexar B
3 cnoa no 4 pApga B Kaxaom v no 6 nayek B Kakaom pAgy.
CkonbKo BCero navyek TeTpagend B ynakoBke?

Bapmant 1I-3

a) Bbiuncnure yfobHbIM ansa Bac Ccnocobom, UCNonb3ysa pacnpenenvurensHoe CBOMCTBO:
402 -4; (600-10)-3; 180-4.

6) Bbluncnute ycTHO:
500 - 400; 600 :200; 840:60; 260 -3.

B) Ha cknag npuse3nu AWMKu ¢ obopygoBaHmem. Ux ynoxunu B 6 cnoes no 3 psaa B KaXxaom
n no 8 AwWMKoB B Kaxaom pagy. CKONbKO BCEro AWWKOB NMpwueesnu?
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Bapwmaut 11-4 ;
a) Bbiumcnute ynobHbiM Ana Bac cnocobom, UCNonb3ya pacnpeaenutenbHoe CBOWCTBO:
806 - 3; (400 -6)-5; 240-3.
6) Bblumucnure ycTHO:
800 - 400; 700 :100; 960 :80; 250-3.
B) B wkonbHyto 6ubnuoteky npusesnn yyebHukn. VX npusesnn B ynakosKax, KOTOpble CNOXWNAK
B 3 Cnos No 5 pAAoB B KaXAOM M NO 7 yNakoBOK B KaXAOM pAAy.
CKONbKO BCEro ynakoBOK C KHUramu npusesnu B 6ubnuoreky?

K naparpady 2.7

(H]

Bapuant |-1
a) Bblumucnure:
732 - 428; 2815 -608; 2367 + 713; 3628 + 432.

6) CpaBHUTE 3Ha4YeHUA BbIPAKEHUW, AENas BbluMCNEHUA yCTHO (>, <, =)
730 + 180 * 760 + 160; 5600 - 4300 * 3200 - 1800;
800 - 200 * 750 - 150; 270 + 20 * 240 + 30.
8) [nuHa 3enéHOro oTpesa TKaHW 467 cm, 3T0 Ha 232 cm Gonble AnUHbI GUONETOBOro OTpesa
TKaHMW U Ha 86 CM MeHblue ANMHbI PO30BOro OTpe3a TKaHW.
Bblpasute anuHy ¢MONETOBOrO U PO30BOrO OTPE30B TKaHW B METPax W CaHTMMETpax.

Bapumanr -2
a) Bblumcnure:
562 — 354; 3624 - 518; 4725 + 845; 2856 + 204.

6) CpaBHWTE 3HAYeHWs BbIPAKEHWIA, Aenas BbUMCNEHUA YCTHO (>, <, =)
620 + 240 * 670 + 210; 7400 - 5200 * 4800 - 1700;
500 - 300 * 642 - 442; 360 + 40 * 320 + 70.
8) [JnvHa npbbkka TMrpa 528 cm, 3T0 Ha 124 cm Gonblie ANWHBI NPbiKKa Pbick U Ha 58 ™
MEHbLUE ANIMHbI MPbPKKa MNaHTepPb.
Bblpasute gnuHY NpbhKKa PbicV U NaHTepbl B METPax W CaHTUMETpaXx.

Bapuant -3
a) Bblumcnure:
837 - 529; 6512 - 307; 4538 + 526; 4563 + 517.

6) CpaBHUTE 3HAUYEHUA BbIPAKEHWW, [Eenas BblYNCNEHMA YCTHO (>, <, =)
450 + 230 * 410 + 280; 2400 - 1200 * 5700 - 4600;
300 - 200 * 630 - 530; 630 + 60 * 650 + 4.
8) BbicoTa A6n0HM 348 cm, 310 Ha 152 cm Gonblue BbICOTbI CMBbI U Ha 70 CM MeHblUe Bbi-
COTbl TpyLUN.
Bblpa3uTe BbICOTY CAMBbLI M rpywWwM B MeTpax WU CaHTMMETpax.
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Bapuant -4
a) Bbiuucnure:
645 - 237; 1513 - 209; 1362 + 728; 4867 + 203.

6) CpaBHUTEe 3HAYeHVA BbIPaXEHWNR, AeNnas BblYMCNEHWUA YCTHO (>, <, =):
480 + 360 * 460 + 390; 8700 - 6200 * 6600 - 3700;
700 - 400 * 820 - 620; 390 + 50 * 340 + 90.
B) OnvHa KpacHOW neHTbl 268 CM, 3TO Ha 96 cMm 6onblue ANAWHBI CMHEN NeHTbl U Ha 146 cm
MeHblUe ANvHbI 6enor NeHTb.
Bblpasute AnuHy cuHelt M Genoin NeHT B MeTpax M CaHTUMETpax.

@

BapuaHnt |I-1
a) Bbluucnute u caenaite nposepky:
6394 + 68706; 256428 + 600007; 2408 - 248; 65324 - 5638.

0) 3apgymanu 4mcno, ymeHbwunu ero Ha 428 u nonyuunu 963. Kakoe uucno 3agymanu? 3anu-
WwuTe AENCTBME, C NOMOWbBIO KOTOPOrO €ro MOXHO HaMTu.

B) B oBOWHyl nanatky npusesnn A6NOKM, rpywm u cnvesbl, Bcero 560 kr. A6nok u cnms npu-
Be3nmn 380 Kkr, a rpyw npusesnu Ha 30 kr meHblue, yem cnuB. CKONbKO KUNOrpamMmoB AGNOK,
Tpyw w“ CnvB B OTAENBHOCTM NpuMBe3nn B Manatky?

Bapuant II-2
a) Boiumcnute u cpenaiite npoBsepky:
4568 + 39644; 157836 + 40008; 5306 - 536; 41830 - 1724.

6) 3apgymanu uucno, yBenuumnu ero Ha 568 u nonyuwnu 1326. Kakoe umcno 3agymanu? 3anu-
wuTe AencTBue, C NOMOLbIDO KOTOPOro €ro MOXHO HaWTu.

B) B wkonbHylo 61bnnOTEKY NpuBE3NU YUYEBHWKM, XyAOMECTBEHHYIO nuTepaTtypy W Anpaktude-
CKuil Mmatepuan, Bcero 840 KHWr. YueBHMKOB W AWAAKTUYECKOrO Matepuana npusesnu 460
KHUM, @ XyROXECTBEHHOW nuTepatypbl Npusesnu Ha 40 KHUr Gonble, yem yyebHMKOB. CKONb-
KO y4yeGHMKOB U AWAAKTMYECKOTO MaTtepuana NpvBesNN B WKOMbHYIO 6ubnuorteky?

Bapuanur II-3
a) Boumcnute u cpenaiite npoBepky:
2864 + 54307; 487326 + 300004; 3509 - 359; 76294 - 6385.

6) 3agymanu umcno, ymeHblwmnu ero Ha 538 m nonyuunu 893. Kakoe umcno 3agymanu? 3anu-
wuTe OencTBve, C NOMOLbIO KOTOPOrO €ro MOXHO HaWiT.

B) B netHem narepe otgpbixa 6bino 430 geteir. Wx paccenunu B Tpu aoma. B nepsbiit n BTOpOW
AoMm nocenunu 230 petein, a B TPeTUM AoM nocenunn Ha 20 AeTeil MeHblue, YeM B NepBbiit
aom. CKonbKo aetert MOCenunu B Kaxkaom pgome?

Bapuaut II-4
a) Bbluncnute n cgenaiTte nNpoBepky:
2946 + 45106; 538427 + 20006; 8205 - 825; 41564 - 8295.
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6) 3agymanu uuicno, yBennuuau ero Ha 586 u monyumnu 2164. Kakoe uucno 3agymanu? 3anu-
WWUTEe AEeACTBME, C NOMOLYbI0 KOTOPOro €ro MOXHO HaWuTw.

8) B MHOroksapTMpHOM fome 520 KBapTUp: OAHOKOMHATHbIX, ABYXKOMHATHbIX W TPEXKOMHaTHbIX.
[IByXKOMHaTHbIX W TPEXKOMHATHbIX — 340 KBapTMp, a OAHOKOMHaTHbIX Ha 30 MeHble, uem
TPEXKOMHaTHbIX. CKOMbKO KBapTUP Kaxaoro Tuna B gome?

K naparpa¢y 2.8
(H]

Bapuaut 1-1
a) Bbluncnute nUCbMEHHO:
4-308; 70-324; 608 - 20.
6) CpaBHUTE 3HaYeHUA BbIPAXEHWW, Aenas BbIYUCNEHWUA YCTHO (>, <, =)
30-4*40-3; 560:8*5600 :800.
8) Kynunu 5 kopobok KapaHpawei n 8 kopobok édnomactepos. B opHoii kopobke 18 kapaH-

pawen. Ckonbko $GnomMacTepoe B KaXzaon Kopobke, ecnu Bcero Kynunu 186 KapaHpawen u
¢dnomactepos?

Bapmant -2

a) Bblumcnute nUcbMEHHO:
2 - 405; 80-264; 405 -40.

6) CpaBHWTE 3HAYeHWA BLIPAKEHWN, Aenas BbIYMCNEHWA yCTHO (>, <, =)
50-3*%70-2; 490:7 *4900 : 700.

8) Mpusesnu 8 AWMKOB anenbcuHoB U 10 AwMKoB A6NOK. Macca anenbCcHOB B OAHOM ALIMKE 42
Kr. CKONbKO KUNOrpamMmoB A670K B OfHOM ALUMKE, eCnu Bcero npusesnn 796 kr ¢pyKTos?

Bapuant I-3
a) Bblumcnure nuMcbMeHHO:
8-102; 30-568; 304 - 80.
6) CpaBHMTE 3HAuYEHUA BbIPAXKEHWW, [ENas BbIYUCNEHMA YCTHO (>, <, =)
80-5*70-6; 630:6 * 6300 :600.
8) B 6ubnuoteky npusesnn 7 ynakoBOK y4e6HUKOB M 6 Mayek KOHTYPHbIX KapT. B opHon yna-

KoBKe 26 yueb6HuMKOB. CKOMbKO KOHTYpHbIX KapT B KaXaoi mauyke, ecnu Bcero npueesnu 290
YyYeOHUKOB W KOHTYPHbIX KapTt?

Bapunaut -4

a) BbluMcnute NUCbMEHHO:
5.804; 30825 402-70.

6) CpaBHWTE 3HAYEHWA BbIPAXKEHWI, Aenas BbIYMCNEHMA YCTHO (>, <, =)
60-8*50-9; 720:9* 7200 : 900.

B) B noesge 8 nnaukapTHbIX BaroHOB U 7 KynewHbiX. B nnaukaptHOM BaroHe 48 cnanbHbiX MeCT.
CKONbKO CnanbHbiX MECT B KynemHOM BaroHe, €CNW BCEro B 3TWX BaroHax 748 mect?
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Bapuanr -1
a) BbluMcnute nNUCbMEHHO:
234 - 127; 602 -256; 5400 - 3200.

6) 3agymanu uucno, ymeHbwunu ero 8 300 pa3 v nonyumnu 40. Kakoe umcno 3agymanu? 3a-
NnUWWUTE AEACTBUE, C MOMOLLUBIO KOTOPOrO €ro MOXHO HanT.

8) B depmepckom cagy nposogunu nocagku. Mocagunu 28 psgoB CMOPOAWHBI NO 35 KycToB
B KaXgom pagy v nocagunu 32 paga cave No 24 cnuebl B KaXXAOM pAay. Kakux KynbTyp
nocagunn 6onblie U Ha CKONbKO?

Bapuanr 11-2
a) Bblumcnute NUCbMEHHO:
169 - 256; 704 -128; 2300 - 1500.

6) 3agymanu umcno, ymeHbwunn ero B 600 pa3s u nonyuunu 30. Kakoe uucno 3apymanu? 3a-
NUINTE AENCTBUE, C NOMOLLBIO KOTOPOTrO €ro MOXHO HaWTu.

B) B kuHOTeaTpe gBa 3puTenbHbix 3ana: 6ONbLWON U ManeHbkuit. B 6onbwom 3ane 37 pagos no
46 MecT B KaXAOM, a B ManoMm 24 psga no 28 MecT B Kaxgom. Ha ckonbko 6onble mect
B 6onbwom 3ane, yem B manom?

Bapuanr II-3
a) Bbluncnute NUCbMEHHO:
521 - 244; 301-628; 9200 - 4300.

6) 3agymanu umcno, ymeHbwunu ero B 200 pas u nonyuunu 80. Kakoe umcno 3agymanu? 3a-
nuwuTe AenCTBME, C NOMOLWbID KOTOPOrO €ro MOXHO HaWlTu.

B) B Apamatnueckom TeaTpe ABa 3pWTENbHbIX 3ana: GONbWON W ManeHbkuid. B 6onmblom 3ane
28 pApoB no 37 MeCT B KaxAaoMm, a B manom 18 pagoB no 16 mMecT B Kaxaom. Ha ckonbko
B 6Gonbwom 3ane 6onblwe Mect, yem B Manom?

Bapuaur 11-4

a) Bblumcnute nuUcbMeHHO:
924 - 137; 406 - 348; 4700 - 8400.

6) 3agymann umcno, ymeHbwunu ero B 900 pa3 u nonyuunu 70. Kakoe uucno 3agymanu? 3a-
nuwnTe JenCTBre, C NMOMOLULID KOTOPOro €ro MOXHO HaWTu.

B) Ons opraHusaumm 6aHketa Kynunu 35 Kr A6n0K no 42 py6ns 3a kunorpamm u 46 Kr MaH-
AapuvHoe no 58 py6neir 3a kunorpamm. Ha ckonbko 6onblue 3annatvnu 3a MaHAapuHbl, Yem
3a Abnokn?

K naparpady 2.9

- — T

Bapuanr I-1
a) Belumcnure:
204% 16°.
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6) 3anuwuTe YWCNo B BuAe CTeneHuW C OCHOBaHWeM 3:
3 9 81.

8) CpaBHUTE 3HaueHMA BblpaxeHun (>, <, =)
2_3*23; 42*24; 35*53.

BapuanTt 1-2

a) Bbiuncnure:
1082 143,

6) 3anuwunTe YWCNO B BUAE CTEMEHW C OCHOBaHuWeM 4:
4, 16; 64,

B) CpaBHuTE 3HauyeHUA BblpaxeHun (>, <, =)
2:4% 2% 32828 G2W 26

Bapunant |-3

a) Bobluncnure:
402% 113

6) 3anuwinTe YMCNO B BUAE CTEMEHW C OCHOBaHWEM 5:
5 25; 125,

B) CpaBHuTE 3HauyeHMA BblpaxeHun (>, <, =)
5_1*15; ?2*2?; 36*63_

Bapwnanr 1-4

a) Bbluncnure:
503% 173

6) 3anuwwuTe YUCNO B BUAE CTENEHW C OCHOBaHMeM 6:
6, 36, 216.

B) CpaBHMTE 3HauYeHWUA BblpaXeHun (>, <, =
7_3*73: 82*28; 45*54_

|
o

(n]

Bapuant -1

a) 3anuwwuTte KBagpaTbl YE€THbIX 4Yucen ot 3 go 12

6) 3anuwmure uncno, Ky6 KOTOPOro paseH:
64; 27; 216.

B) CpaBHWTE 3HaYyeHWA BblpaxeHun (>, <, =)
14.2-34%33.28;, (60:20)4*(6:2)3; 618-73*618-72.

Bapuaut 11-2

a) 3anuwwuTe KBagpaTbl HeuyéTHbIXx yucen ot 1 go 10.

6) 3anuwwute ynucno, Ky6 KOTOPOro paBeH:
125; 1; 512

8) CpaBHMTE 3HAYeHWUA BbIPaXKeHUW (>, <, =)
15.-3.44%45.45; (80:20)3 *(8:2)4; 652 -82* 652 - 83.
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Bapmanr 11-3
a) 3anuwute KBagpatbl yucen ot 5 go 11.

6) 3anuwmrte yucno, YeTBEPTaA CTEMeHb KOTOPOro pasHa:
16; 81; 256.

B) CpaBHuUTe 3HayeHWA BblpaxkeHun (>, <, =):
8-3-8°%82.24; (80:40)°*(8:4)7; 221 -3%*221 - 35

Bapwuant 11-4

a) 3anuwwuTte KBagpatbl uucen or 8 po 15.

6) 3anuwwuTe yncno, NATaA CTeneHb KOTOPOro paBHa:
32; 243; 1.

B) CpaBHMTE 3HayeHUA BblpakeHun (>, <, =)
25:3:6°*6°-74; (40:20)8* (4:2)5 425-5%*425 - 52,

K naparpa¢y 2.10

(H]

Bapunant I-1

a) BbinonHuTe fgeneHne C OCTaTKOM:
45:7; 64:8;, 23:4.

6) JleHTy AnuMHOA 4 M HyXHO pa3spe3aTb Ha Kycku no 12 cM. CKONbKO TaKuX KyCKOB nony-
yutca?

B) Hangute penumbie:
a:7=11(oct. 5); k:6=8(ocT. 4).

Bapuanr -2

a) BbinonHUTe geneHWe C OCTaTKOM:
62:9; 28:3; 83:9

6) OTpe3s TKaHM ANMHOIM 5 M HYXHO pa3pe3aTb Ha Kycku no 28 cM. CKONMbKO TaKUX KyCKOB
nonyyuTca?

B) Hangute penumbie:
b:8=12(oct.3); n:5=9(ocT. 4).

Bapumanur I-3

a) BbinonHwWTe OeneHwe C OCTaTKOM:
38:5 60:7; 33:4.

6) dnekTpuyeckuii NPoOBOA ANVHOW 64 M HYXKHO paspesatb Ha Kycku no 18 gm. CKONbKO Takwux
KYCKOB nonyumrca?

B) Hangute penumble:
m:9=4(oct.7); q:7 =6 (ocrT. 6).

Bapuanr -4
a) BoinonHute pgeneHwe C OCTaTKOM:
58:7; 41:6; 63:8.
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6) NleHTy pnvHO 4 M HYXHO paspesatb Ha Kycku no 12 cm. CKONbKO Takux Kyckos nony-
yuTtca?

8) Hangute penvmble:
d:5=28(oct. 4); c:3 =67 (ocT. 2).

(n]

Bapuaut lI-1

a) Haingute noxHble BbiCKasbiBaHUA W 3aMeHWTE WX Ha WCTUHHbIE!
60:12 =4 (oct. 12); 42 : 4 =10 (ocT. 3);
74 : 8 = 9 (ocT. 2); 29 :3 =7 (ocT. 8).

6) B cagy nocagunu 8 pARoB CMOPOAVHbI Mo 16 KYCTOB B KaXAOM pAgy v eweé 6 KycTos.
CKONbKO BCEro KyCTOB CMOPOAWHBI nocagvnu?

B) Onpegenute genutenw:
48 :a = 9 (ocT. 3); 64 : k=5 (ocT. 4).

Bapuanr -2

a) Haingute noxHble BbICKa3biBaHUA W 3aMeHWUTE MX Ha WUCTUHHbIE:

44 :11 = 3 (oct. 11); 57 : 8 =7 (ocr. 2);
82:13 =6 (ocT. 4); 79:26 = 3 (ocT. 2).

6) B cTeHe 26 pspoB KUpnuuen Mo 12 KMpNW4en B KaXAOM pagy W eweé csepxy 8 Kupnuuei.
CKONbKO BCEro Kupnuyein B creHe?

B) Onpegenute penutenu:

74 :n =7 (ocT. 4); 59 :p =19 (ocT. 2).

Bapuanut 11-3

a) Hangute nOXHble BbICKA3blBaHWA U 3aMeHUTE WX Ha WUCTUHHbIE:
75 : 25 = 2 (ocT. 25); 32:5=6 (oct. 2);
93:18 =5 (ocT. 2); 64 :2 = 31 (ocT. 2).

6) Ha cknape AWMKW CNOXWNK B 5 pagoB no 16 AWWKOB B KaXAOM PAQY W CBEPXY NONOXWUNK
ewé 10 awmkos. CKONbKO BCEro AWMKOB Ha cKnape?

B) Onpegenute pgenutenw:
35:9 = 8 (ocm. 3); 76 : h = 4 (ocT. 8).
BapmauT 11-4
a) Haigute noHbie BbICKa3blBaHMA WM 3aMeHUTe WX Ha WCTUHHbIE:

18:5 = 2 (ocT. 8); 78:12 =6 (ocT. 4);
46 :12 = 3 (ocT. 9); 83 :5 =16 (ocT. 3).

6) B KoHuepTHOM 3ane 24 paga Kpecen no 42 Kpecna B Kaxaom psagy u ewé 18 kpecen
BOONb cTeHbl. CKONbKO BCEro Kpecesn B KOHUEPTHOM 3ane?

B) Onpepgenute pgenutenw:
56 :n =3 (ocT. 5); 34: k=11 (oct. 1).
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K naparpady 2.11

W N

Bapmant I-1

a) BbinonHute ycTHOe peneHue u caenaiite npoBepKy:
81:17; 92:23; 63:21; 78:26.

6) BbinonHWTe NUCbMeHHOe AeneHve W cpaenanTe NPOBEPKY:
11760 : 35; 83200:16; 14805 : 35.

B) CKONbKO TOHH WM UeHTHepoB B 3487 u; 8 67400 Kkr?

Bapuaur 1-2

a) BbinonHute yCTHOe geneHwe u cpenaite NpoBepkKy:
48 :16; 54:18; 72:12; 96 : 24,

6) BbinonHWTe nucbMeHHoe AeneHve U chenaitTe NPOBEpKy:
9424:62; 9604 :28;, 164312 :47.
B) CKONbKO TOHH W UeHTHepoB B 9480 u; B 47 100 Kkr?

Bapmanr |I-3

a) BbinonHuTe ycTHOE AeneHue W cpenaiiTe NPOBEPKY:
90:18; 76:19; 88:22; 90 :15.

6) BbinonHuTe NUCbMeHHoe AeneHuWe U caenaiiTe NPoOBepKy:
100602 : 23; 19856 :34; 30368 :73.

B) CKONbKO TOHH W UEHTHepoB B 7620 u; B 48100 Kr?

Bapuanur -4
a) BbinosHuTte ycTHOe aeneHue U caenaiite NpoBepKy:
85:17;, 84:28; 95:19; 91:13.

6) BbinonHuTe NUCbMeHHOe AeneHue U cAenaiite NpPOBepKy:
20832 :48; 15582:53; 14336:28.

B) CKONbkKO TOHH U UeHTHepoB B 8350 u; B 27400 Kkr?

o R

Bapwanut li-1

a) BbinonHuTe ycTHoe fgeneHve W caenaiTe NpPOBEpPKY:
560:7; 4800:600; 5000:2; 7200 :600.

6) BbinonHute NUCbMEHHOE feneHue W chgenaiite NpPoBepKy:
341824 :436; 74496 :128; 212680 : 409,

B) B BaroHe noe3fa HeCKOMbKO Kyne no 4 mecta B Kaxaom. Kakoit HOMep MMeeT Kyne, B KO-
TOPOM HaxoAWTCA MecTo nog Homepom 187
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Bapwanr II-2

a) BbinonHWTe YCTHOe feneHne u cpenanite NpoOBepKy:
630:9; 3600 :400; 7000:2; 4800 :300.

6) BbinonHWTe NUCbMEHHOE feneHve u cpaenante NpoBepKy:
105840 : 315; 212076 :274; 1146894 : 147.

B) B cnanbHOM BaroHe noesaa HeCcKonbKo Kyne no 2 Mecta B Kaxpaom. Kakon Homep umeet
Kyne, B KOTOPOM HaxOAWTCA MecTo nop Homepom 177

BapuanTt 1I-3

a) BbinonHute yCTHOE AeneHne u cpenaniTe NpoBepky:
360 : 47, 4900:700; 9000:4; 5700 :300.

6) BbinonHUTe NUCbMEHHOE AeneHne U caenanTe NPOBEPKY:
374528 :209; 1922816:812; 205088 : 104.

B) Ha KpyW3HOM napoxofe HeCKONMbKO KalT Mo 3 Mecta B Kaxpaow. Kako Homep KaloTbl, B
KOTOPON HAaxoguTCA MecTo nop Homepom 197

Bapwmanrt 1I-4

a) BbinonHWTe YCTHOE AeneHve u caenainte npoBEpKy:
250:5; 7200:900; 3000:2; 8400 :700.

6) BbinonHUTE NUCbMEHHOE AeneHwe n caenanTe MpoBepKy:
143104 : 208; 260820 :315; 110229 : 543.

8) Ha HwxHeil nanybe napoMa MMEETCA HECKONbKO KaloT Mo 5 MecT B Kaxpoi. Kakoi Homep
MMeeT KaloTa, B KOTOPOW HaxofguTCA MEeCTO Mnof HOMepom 24?

K naparpady 2.12

(H]

Bapwmanr -1

a) 3anuwuTte W BbIYUCAKUTE:
cymmy umcen 344 u 56; pasHocTb uucen 600 u 34; npowssegeHue uucen 280 n 40; yacTHoe
uncen 663264 un 18.

6) YKaxuTte nOpAfoK [AeNCTBUNA B BbIPAXEHUU U HaAWAWUTE ero 3HaueHue:
3600:60+300:2+8;, 3600:(60+ 300):2+ 8.

8) CocTaBbTe BbipaxeHue K 3agaue:

Ha nmepBoii Monke CTOMT 8 KHWUF, Ha BTOPOil MOAKe KHUr B 2 pa3a Gonblue, Yem Ha nepsow, a
Ha TpeTbell NonKe KHWF Ha 6 MeHblie, yem Ha BTOPON. CKONMbKO KHUI Ha TpeTtben nonke?

Bapuant -2
a) 3anuwuTe WU BblYUCAUTE:

cymmy umcen 869 u 31; pasHocTb uucen 700 n 68; npomssepeHne uucen 320 n 50; 4YacTHoe
uncen 370440 un 15.
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6) Ykaxute nopanok AEACTBUA B BbIPakeHUM U HAMOWUTE ero 3HaueHue:
4200:70-100:10+ 15; 4200: (70 - 100 : 10) + 15.

B) CoctaBbTe BblpakeHWe K 3agave:

Y Jlenbl 12 mapok, a y ®ean Ha 3 mapku meHblie, YeMm y JleHbl. CKONbKO Mapok y Caww,
ecnm y Hero B 2 pasa Gonbwe mapok, uem y Qegu?

Bapuaur 1-3

a) 3anuwuTe U BbluUCAUTE:
Cymmy umcen 575 n 25; pasHocTb umcen 900 u 63; npoussegeHue uucen 430 u 60; yacTHoe
yucen 144432 wn 12.

6) YKaxute NOpAAOK [EeVCTBMIN B BbIPaXEHWM W HAWAWTE €ro 3HayeHue:
2800:40 +30-16-50; 2800 : (40 + 30) - 16 - 50.

B) CocTaBbTe BblpaeHue K 3apauve:
PacctosHne mexay ropoiomM u nocénkom asTomMobunb npoexan 3a 3 yvaca, rpy30BuKy notpe-
60oBanocb Ha 3TOT e nyTb Ha 2 4aca 6onblwe, a aBTobyC cnomanca no fopore n c y4yétom
pemoHTa fobupancAa Ao nocénka B 2 pa3a [ONblUE, YeM rpy30BMK. CKOMBKO BPEMEHMN 3a-
Tpatun Ha gopory asTobyc?

Bapuaut -4

a) 3anuwuTte U BbluMCAUTE:
Cymmy umucen 678 n 22; pasHocTb uucen 400 u 94; npousseaeHue uyucen 760 m 20; yacTHoe
yncen 115248 n 21,

6) Ykaxute nopafok AEMCTBUIA B BbIPaKEHWM W HAaWAUTE €ro 3HauyeHwue:
5600:80 + 200:5 + 45; 5600 : (80 + 200) : 5 + 45.

B) CoctasbTe BblpaXXeHne K 3afauve:

Nena, ®epa v Cawa nownu Ha pbibanky. Slewa noitmana 12 poibok, Cawa B 2 pasa 6onblue,
a Qepgs Ha 4 menble, yem Cawa. Ckonbko pblbok noviman ®epsa?

(n]

Bapuant -1

a) Hangute 3HayeHme BbipaXkeHUA:
20520:15+42112:8 - 6.

6) CocTtaBbTe BbIpaXKE€HWE W HalMguTe ero 3HayeHue: YacTHoe npoussegeHua yucen 56 n 12 n
yucna 8.

B) CocTtaBbTe BblpaKeHue K 3agave:

Ha nepsoii nosnke ctout 8 KHUr, Ha BTOPOM NOMKe KHUr B 2 pa3a 6onblie, YeM Ha NEepBow,
a Ha TpeTbel MONIKe KHWUF Ha 6 MeHblue, Yem Ha BTOPOI. CKOMbKO KHUI Ha TPEX nonkax?

Bapwant I1-2
a) Haingute 3HayeHwe BbipaXKeHUA:

54144 : 18 + 24696 : 7 + 24,

6) CocraBbTe BbipakeHWe W HaWguTe ero 3HayeHue: NPOU3BEAEeHWe YacTHOro uyucen 96 u 12
yucna 9.
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B) CoctaBbTe BblpaKeHue K 3ajaude:
Y NeHbl 12 mapok, y ®ean Ha 3 Mapku meHblue, yem y JleHbl, a y Cawm B 2 pasa 6onblue
mapok, yem y Q®ean. CKONMbKO BCEro Mapok Yy nperen?

BapmauTt II-3

a) Hanaute 3HauyeHue BblpaXXeHWsA:

65072 :14 + 16380:5 + 94.

6) CocTaBbTe BbIp@XEHWe W HailauTe ero 3HaueHue: YacTHOe Mpou3BefeHuA uducen 23 u 60 u
yucna 12.

B) CoctaBbTe BbipaKeHuWe K 3ajade:

PaccTosHMe MeXay ropofioM W MOCENKOM NerkoBol aBTomobunb npoexan 3a 3 4aca, rpyso-
BUKY NOTpe6oBanocb Ha 3TOT Xe MyTb Ha 2 vaca Gonblwe, a aBToGyC Cnomanca no Aopore
M C y4éTOM pemoHTa Aobupanca Ao nocénka B 2 pasa AOfblue, Yem Tpy3OBUK. CkonbKko
BPEMEH) 3aTpaTWnW Ha AOPOry Nerkosoi asTOMO6UNb, rpy30BUK U asTobyc BmecTe?

Bapuaut 11-4
a) Hanpgute 3HayeHue BbipakeHUA:

67184 :19 + 62776 : 4 - 38.

6) CoctaBbTe BblpaeHWe W HanawuTe ero 3HauyeHwe: NPou3BeAeHWe YacTHOro 4ucen 84 n 14 n
yucna 15.
8) CocTaBbTe BbipaXeHWe K 3apade:

BaHs, Bana u Bacs nownu Ha pbibanky. BaHs monman 12 pbibok, Baca B 2 pasa Gonbwe, a
Bana Ha 4 MeHblue, yem Baca. Ckonbko Bcero pbibok moiimanu aetu?

K naparpady 2.13

Bapuant I-1

a) 3anuwimnTe BbIpaXKeHWUA:

CyMMa uucen x 1 76; pa3HOCTb uucen x v 25; Npou3BeAeHne ducen 200 ¥ Xx; YacTHoe uwncen
800 un x.
Haitaute 3HaueHua 3TUX BbipaxeHuin npu x = 40.

6) NeHa kynuna anb6om M 6nOKHOT. AnbGom CTouT X pybneit, a 6nokHOT cTouT d py6neir. Ckonb-
KO CTOUT BcA nokynka? CoctasbTe BblpakeHWe U pewwte 3agadyy npu x = 65; d = 48.

Bapuanr 1-2
a) 3anuwnTe BblpPaKEHWUA:

cymMma umcen x U 64; pasHOCTb uyucen x v 28; npoussefeHne yucen 400 » x; YacTHoe uucen
600 un x.
Haigute 3HauyeHua 3Tux BblpaxkeHnuin npu x = 30.

6) ®égop Kynun anbbom ANA pucosaHua u dnomactepbl. Anb6om ctout k pybneit, a ¢noma-
cTepbl CTOAT ¢ pybnei. Ha ckonbko py6neir anbbom popoxe dnomacrepos? CocraBbTe Bbi-
paxeHue u pewwute 3agady npu k = 96; ¢ = 58.
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Bapuanr |-3
a) 3anuwuTe BbipaXKeHUA:

CyMMa 4ucen x u 28; pasHOCTb yucen x M 12; npousseaeHne yucen 500 M X; YacTHoe uwmcen
400 un x.
Hangute 3HaueHna 3Tux BbipaxeHwii npu x = 20.

6) Muwa ¢ Tuweid xogunu Ha psibanky. Muwa noiman q pblboK, a Tuwa - n pbibok. CKonbKko
pbi6OK normanu manbumkn? CocTaBbTe BbipaxeHMe W peluuTe 3agjayy npu g = 12; n = 9,

Bapuaur -4

a) 3anuwuTte BbIpaXXeHUA:
CyMMa uucen X U 67; pasHoCTb yucen x U 32; npoussegeHne yucen 800 M x; yacTHoe yucen
900 wu x.

Hanaute 3HayeHWAa 3Tux BbipaxeHun npu x = 90.

6) Ha oaHOIt nmonke CTOANO M KHUI, a Ha ApYroi monke — h KHWL Ha CKONbKO KHUF MeHb-
e CTOANO Ha OfHOW nonKe, yem Ha aApyroi? CocTaBbTe BbipaXeHue U peluuTe 3agady npu
m=14; h = 23,

(nJ

Bapuanr -1
a) Haigute 3HauyeHue sbipaxenua (206 - a) + b npu:
1a=24;b=15 2)a=56; b=7.
6) Ha uncnosom nyye otmeueHbl Touku A(1) u M(x). OTMeTbTe Ha 3TOM nyye TOuKy P(x - 1).
o A M
B

Bapmaur lI-2
a) Haingute 3HauyeHue BbipakeHua (48 + a) - b npwu:
a=52 b=25 2a=24 b=17.
6) Ha uucnosom nyuye otmeueHbl Touku A(1) u M(x). OTmeTsTe Ha 3TOM nyye Touky M(x + 3).
0] A M
&

Bapmaur 1I-3
a) Hampwute 3HaueHue BbipaxeHnun (105 - a) + b npu:
a=35 b=26; 2)a=60;, b=28.

6) Ha uucnoBom nyue otmeueHbl Touku A(1) u M(x). OTMeTbTe Ha 3TOM nyuye Touky F (x - 2).

o A M
&

Bapuanr lI-4
a) Hamgute 3HaueHwe Bbipaxenus (97 + a) + b npw:
1 a=53; b=18;, 2)a=280; b=23.
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6) Ha uucnosom nyue otmedeHbl Touku A(1) u M(x). OTmeTbTe Ha 3TOM y4ye TOUKY D (x + 4).

0 A M
*—

K naparpa¢y 2.14
CI o
BapuanTt -1

a) Pewwurte ypaBHeHuA:
x-1200:3=1300; (200 + 400):y=20; d- (300 -4)=3600.

6) PewwTe 3agauy C NOMOLLbIO YPaBHEHWA.

B ogHom makete 200 r cemeuek. CKONbKO naketoB noTpebyercs, ytobbl pacdacoBatb 4 Kr
cemeyek?

Bapuanr -2
a) Pewwurte ypaBHeHWA:
c+1500:5=1100; (100 + 700) : k = 40; n - (600 : 30) = 1800.

6) PewwuTte 3agauy C NOMOLLbIO YPaBHEHWA.

B ogvH AWMK MOXHO ynoXutb 40 kr A6nok. CkonbKo AWMKOB notpebyercs, utobbl pacda-
coBatb 8 T AGnOK?

Bapwmaur -3
a) Pewwute ypaBHEHUA:

p - 900 :30 =850; (150 + 350):f=10; m:(800:20)=9.
6) PewwuTe 3agauyy € NOMOLWbIO YPaBHEHUA.

B ogHoM nakete 3 kr kaptopens. Ckonbko naketoe notpebyercs, uTo6bl pacdacosatb 6 U
kapropena?

Bapmant -4
a) Pewwute ypaBHeHus:

g +600: 3 =800; (500 - 300)-x=1600; h- (200 -8)=4800.
6) PewuTte 3agauyy C NOMOLLbIO YPaBHEHUA.

B ogHoi ynakoske 800 r neueHbs. CKONbKO YNakoBOK notpebyercs, ytobbl pacdacosatb 16
Kr neyveHbA?

(n]

Bapuant li-1
a) Pewwure ypaBHeHUA:
2400 : x - 40 = 80; (1800 - a) + 400 = 1200; 3600 : (y - 700) = 900.

6) PewwuTe 3agayy C NOMOLBIO ypaBHEHMA.

B Tpéx oauHakoBblx 6aHKax 12 Kr BapeHbA. Koraa w3 OfHOM GaHKW B3NN HEKOTOpoe Konu-
YecTBO BapeHbsA, B Hell OCTanocb 2 Kr BapeHbA. CKOMbKO KWNMOrpamMMoB BapeHbA B3AnW U3
6aHKkn?
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Bapuaur II-2
a) Pewwure ypaBHeHus:
24 - n + 400 = 5200; (1300 + ¢) - 400 = 3250; 60 - (d - 200) = 2400.

6) Pewwute 3agauy C NOMOLWbIO ypaBHEHWs.

B ueTbipéx oanHakoBbIX AWMKax 280 Kr anenbCcUHOB. Koraa u3 opgHoro sAumka B3snu He-
CKONbKO KWNOrpammoB anefbCcuMHOB, B HeM ocTanocb 40 Kr anenbcuHoB, CKONMbKO Kunorpam-
MOB anefbCMHOB B3ANW U3 AWMKA?

Bapuanr 1I-3
a) Pewwute ypaBHeHus:
4900 : x - 30 = 40; (800 + c) - 600 = 300; 70 - (h + 200) = 5600.

6) Pewwute 3ajauy C NOMOLWbBIO ypaBHEHUA.
B nAatm oauHakosbix aBTOOycax exano 240 uyenosek. Koraa 3 opgHoro aBtobyca Bbiwno He-
CKONbKO MAacCaXupos, B HEM ocTanocb 18 yenosek. CKONbKO MaccaXkMpoB BbiWAO M3 aBTo-
6yca?

Bapuanr 1l-4

a) Pewwnte ypaBHeHus:
80 - g + 200 = 600; (500 + n) — 300 = 700; 7200 : (m + 60) = 80.

6) Pewwute 3ajauy C NOMOLWbBIO ypaBHEHUA.

B wectn opnHakoBbix kopobkax 48 dnomactepos. Koraa M3 0aHON KOPOGKM B3ANM HECKONbKO
¢nomacrepos, B Heit octanocb 2 dnomacrepa. CKONbKO dnomacrepos B3ANM U3 KOPOOGKU?

K naparpa¢y 2.15

@ B
BapuanTt I-1

Ha BoctouHom 6asape kynunu 3 kr 600 r opexos. lpelikne opexu cocTasnaiT 4 yactu, ¢yH-
AyK - 3 4YacTW, MMHAanb — 2 YacTW OT BCeN Macchl opexoB. CKONbKO KYNnunnm opexoB KaXkporo
Buaa’?

Bapuanr -2

AnA NpuUrotoBneHnA HauvMHKW AnA NUporos notpe6osanock 2 Kr 500 r npoaykToB. Kanycta co-
CTaBnAeT 6 4acted, AlLa — 3 uyacTw, NyK - 1 4acTb OT BCeil macchl MPopyKToB. CKOMbKO no-
TpeboBanocb NPOAYKTOB KaXAoOro supa?

Bapuanr |-3

Ana npurotoBneHus Kny6HWYHOro BapeHbs notpe6osanoch 4 kr 800 r npopyKToB. Arogbi Kny6-
HUKW COCTAaBMAIOT 7 uacTeid, caxap - 3 4acTu, BOga — 2 4acTW OT BCeM Macchl NPOAYKTOB.
Ckonbko notpe6oBanocb MPOAYKTOB KaXaoro suaa?

Bapuaur 1-4

Ans npa3sgHuyHoro ctona kynunu 6 kr 600 r ¢pykToB. A6M0KM COCTABASIOT 3 vacTw, MaHpaa-
PWHbI — 2 4acTh, KMBM — 1 4acTb, BMHOrpag — 5 uacTeit OT BCeil Macchbl ¢pykTOB. CKONBKO
notpe6osanoce $pykTOB Kaxaoro supa?
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Bapwmant 1I-1

Cnnas cogepXuT B ABa pasa MeHblue 3010Ta, Yyem cepebpa. CKONbKO 4acTen 30/10Ta NPUXOA[UT-
CA Ha OAHy vacTb cepebpa?

BapuanTt -2

Cnnae cofepXuT B yeTbipe pasa 6onbwe Hukens, yem mean. CKOMbKO 4YacTen megu NpuxoguT-
CA Ha OfHYy YacTb HWKena?

Bapuanr I-3

Cnnae COAEpPXWUT B MATb Pa3 MEHbLIE anioMuMHWA, Yem onosa. CKOMbKO YacTen anioMUHUA Npu-
XOAWUTCA Ha OAHY 4YacTb onosa?

Bapwuanr 11-4

Cnnas cogepXIuT B WeCTb pa3 6onblue CBUHUA, Yem Kenesa. CKoOnNbKO 4acTel xenesa npuxo-
AWTCA Ha OAHY 4acTb CBUHUA?

K naparpa¢y 2.16

B .

BapuaHTt |-1
a) Cymma aByx umcen paBHa 94, a pasHocTb 18. Hahgute 3T umcna.

6) Ha gByx nonkax 28 kHur. CKOMbKO KHWIM Ha KaXQoi MOnKe, ecnv Ha nepBon B 3 pasa MeHb-
We KHWI, 4emM Ha BTOpoW?

Bapuanr 1-2
a) Cymma pByx umcen pasHa 100, a pasHoctb 12. Hahngute 3T uucna.
6) B aByx kop3uHax 42 Kr A6nok. CKONbKO KUNOrpammoB AGNOK B KaXaow KOp3uHe, ecnu B

nepeoi B 2 pa3a 6onbluie, yem BO BTOpOW?

Bapuanr |-3

a) Cymma aByx uyucen pasHa 75, a pasHoctb 17. Haigute 3tn uucna.

6) B nsyx anbbomax 84 dotorpadun. Ckonbko dotorpaduit B kaxaom anbbome, ecnm B OgHOM
M3 HUMX B 5 pa3 meHble ¢oTorpaduii, yem B Apyrom?

BapuanTt -4

a) Cymma fByx uucen paBHa 52, a pasHOCTb 24. Hangute 3TM umcna.

6) Y JleHbl ¢ Qepein BmecTe 63 mapku. CKONbKO MapoK y Kaxpaoro, ecau y JleHbl B 2 pasa
b6onblwe mapok, yem y Qegu?

+ R -

Bapwnanrt li-1

a) Mpepacrasbre uncno 56 B BUAE CyMMbl ABYX ClaraembiX, OAHO W3 KOTOPbIX Ha 2 MeHblue
Apyroro.

6) B nepeoi Kop3auHe B 3 pa3a 6onblue BUWHKM, Yem BO BTOPOW. CKONbKO KWAOrpamMOB BULLHM
B KaXk[AOW KOp3WHe, ecnu BO BTOPOIl KOp3uWHe Ha 8 Kr meHblwe?
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Bapuanr -2
a) MNpepacraBbTe yncno 83 B BUAe CyMMbl ABYX C/araembiX, OAHO W3 KOTOPbIX Ha 5 6onblue
apyroro.

6) ¥ Mawwn B 4 pasa meHbwe Mapok, yem y [awu. CKONbKO MapoK y Kaxaoi AeBOYKM, ecnu
y Hawn Ha 6 mapok 6onbwe, Yyem y Mawwu?

BapuanTt II-3

a) MNpepcrasbre uncno 46 B BUAE CyMMbl [BYX CllaraemblX, OGHO W3 KOTOPbIX Ha 4 MeHblue
ApYyroro.

6) Astomobunb npoexan pacctoaHue B 5 pa3 6onblue, uem asTobyc. Kakoe pacctosHue npo-
exan Kaxpbli, ecnn asTomMobunb npoexan Ha 16 km 6onblue?

Bapuanur 11-4
a) lMpeactasbre yucno 87 B BuAe CyMMbl ABYX CflaraemblX, OAHO W3 KOTOPbIX Ha 7 6Gonblue
Apyroro.

6) JleHa Hawna B 2 pa3a Gonbwe rpubos, yem Cawa. CKonbKo rpvbOB HalEN KaxAblia, ecnu
Cawa Hawén Ha 8 rpuboB MeHblle, yem Hawna JleHa?

K naparpa¢y 2.17

&G =

BapuanT I-1

NeHa, Cawa n Qeasa nownu Ha pbibanky Ha ABa AHA. Y HUX Ha BCeX TOMbKO OfHa YAOuKa.
Kaxpgbih geHb yauTb pblby MOXET TONbKO OAWH YENOBEK, M HWUKTO HE MOXET yauTb 3a Bpems
poibankn 6onee opHoro pasa. Pebsta pewwnu coctaeutb rpaduk, KTo u Korga 6byaet yautb
pbiby. CKONbKO pasnuyHbiXx rpapuKoB MOXKHO COCTaBWUTH?

Bapuanr 1-2

Avme, Tume n Oume paspewnnn ABa OHA NoKaTaTbCA Ha Benocunene. Kaxablii AeHb KaTtaTbcA
Ha Benocunege MOXET TONMbKO OfAWMH YEnoBeK, N HUKTO He MOXET 3a [Ba AHA KatatbcA 6Gonee
oaHoro pasa. Pebata pewwnu coctaButb rpaduk, KTo U Korga Oymet katatbca. CKonbko pas-
NNYHBIX TPAadUKOB MOXHO COCTaBUTb?

BapuaHt I-3

Knum, Cenum n YcTmH noexanu Ha aBTomobune Ha o3epo. [lobpatbcs A0 03epa MOXHO 3a fABa
AHA. Kaxpabih geHb Bectu aBTomobunb Gyaer TONbKO OfUH YenoBeK, U HWUKTO He Byaer 3a BClo
noesaky BecTu asTomobunb Gonee ogHoro pasa. PebAta pewwnu coctaBuTb rpaduk, KTo U Kor-
pa byper 3a pyném. CKONbKO pasnunyHbIX rPaduKoB MOXHO COCTaBUTL?

Bapwant -4

Anppen, Cepren n Qagen nownu B [BYXAHEBHbIN Noxoa. Kaxabii geHb Gyaer aexyputb OAWH
TYPUCT, U HUKTO He OyaeT 3a BpemA noxoaa AeXypwuTb Gonee ogHoro pasa. CKoOMbKo pasnuy-
HbIX TpaduKOB [OEXYPCTB MOXHO COCTaBUTL?
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Bapuanr -1

NeHa, Cawa, ®ega u Hacta nownu Ha pbibanky Ha ABa AHA. Y HUX HaA BCeX TONMbKO OfHA
yaouka. Kaxablili feHb yauTb pbiby MOXeT TONbKO OAWH YenoBeK, M HUKTO He MOXeT yauTb 3a
Bpemsa pbibankn 6onee opHoro pasa. Pebata pewwnu coctaButb rpaduk, KTo U Koraa Oyper
yauTb pbiby. CKONbKO pasnnyHbix rpapuKoB MOXHO COCTaBUTb?

BapuaHnt 1l-2

Nene, Cawe, Mepge 1 HacTe paspewwny [Ba AHA NoKaTaTbCA Ha Benocvnepge. Kaxabii AeHb Ka-
TaTbCA Ha BENOCUNEfe MOXKET TONMbKO OAWH YENnoBeK, U HUKTO He MOXEeT 3a f[Ba [HA KaTaTbCA
6onee ogHoro pasa. Pe6sATta pewwvnu coctaeutb rpaduk, KTo 1M Koraa byper KaratbcA. CKOMbKoO
PasNNYHbIX rPadUKOB MOXHO COCTaBUTb?

Bapuanr 1I-3

NeHa, Cawa, ®ega wn Hacta noexanu Ha asToMobGune Ha o3epo. [lJobpatbca AO O3epa MOXHO
3a gBa AHA. Kaxabii aeHb Bect aBTomobunb OyaeT TONbKO OAMH YENoBeK, M HUKTO He Oyper
3a BCIO Moe3aKy BecTu aBTomobunb Gonee opHoro pasa. Pebara pewwunu coctasutb rpadmk, KTo
n Korga 6yaer 3a pyném. CKONbKO PasnuuHbiX rpaduMKoB MOXHO COCTaBUTbL?

Bapmnaut 11-4

NeHa, Cawa, ®ega n Hacta nownu B ABYXAHEBHbIA NoxoA. Kaxabih aeHb GyaeT aexyputb oavH
TYPWCT, N HUKTO He OyfeT 3a BpemA noxoaa Aexyputb 6onee opgHoro pasa. CKOAbKO pasnuny-
HbIX TPadUKOB AEXKYPCTB MOXHO COCTaBUTbH?

K naparpady 2.18

& S

BapuaHTt 1-1

JNleHe, Hacte u Mawe npegnoxunu Ha Bbibop ronyboe nnatbe, po30Bblii OPIOYHLIA KOCTIOM W
6enyio 6ny3ky. JleHe He noHpaBwnocb nnatbe W 6nyska, Hacte He Hpasutca Genbin UBeT, a
Mawe noHpasunocb Bc&. Kakylo opexay Bbibpana Kaxpasa w3 [eBoyek?

Bapuant -2

K npasgHuky 23 ¢eBpana AEeBOYKM MPUrOTOBMAM ManbymkKam Nopapku: KpacHbi wapd, benvie
BAPEXKM U CUHIOI NbDKHYK wanouky. Cawa He niobuT Katatbca Ha nbbkax v 6enbin uset, Qepn
He HOocuT Bapexku, a lMeta nobut Bcé. Kakoi nopgapok Bbibpan Kaxabii mManbuvk?

Bapuanr -3

K npasgHuky 8 mapra ManbuvMKn Kynunu gna AeBOYeK MArKWEe WrpyLuKW: Ceporo OcCnuvKa, mio-
WEBOr0 MEABEXOHKA W MON0OCaToro TUrpéHka. JleHe He HPaBATCA NAoWeBble W nonocatble
urpywky, Mawe He noHpaBwunca ocnuk, a Hacte noHpasunucb Bce wurpylwku. Kakon nogapok
Bbibpana Kaxpgaa AeBouYKa?

Bapunant 1-4

Ha obeg mama npurotoBuna >kapeHyio pbiby, TylléHoe MACO U nenbmeHu. lana He nbUT mAc-
HOE W KapeHoe, Aeaywka He nobut pbiby, a mama nwbut Bcé. Kro Kakoe bniogo Bbibpan?
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Bapuanr -1

Nena, Cawa, Mawa, Hacta, ®epa v Mera xuByT Ha ogHon ynuue. Qeas XUBET OT WKONbI Aanb-
we, yem Mawa, Ho Gamxe, yem [lersa. Cawa XMBET OT WKOAbI Aanblue, yem [leta, HO Gnuxe,
yem JleHa. Hacta XMBET OT wkKonbl 6nmke, yem Mawa. Kto 6numke Bcex XMBET K wkone?

Bapuanrt II-2

Nexa, Cawa, Mawa, Hacra, ®eaa wu Mera cobupanu rpubbl. Cawa Hawén rpubos 6Gonblue, yem
Depa, HO meHblle, yem Mawa. Meta Hawén rpuboe 6Gonbwe, yem JleHa, HO MeHblwe, yem Qeps.
Hacta Hawna rpubos MeHbwe Bcex. Kto Haweén 6onbwe Bcex rpubos?

BapuaHnr II-3

NeHa, Cawa, Mawa, Hacta, ®ega u lMeta yyactBoBanu B copeBHOBaHuM no 6ery. Mawa npwu-
bexana k ¢uHmwy 6bictpee Cawwm, HO meaneHHee [letn. ®epa npubexan GbicTpee Metun, HO
meaneHHee Hacti, a JleHa nogsepHyna Hory u He cmorna gobexarb Ao ¢uHuwa. Kto gobexan
no ¢uHuwa 6GbicTpee Bcex?

Bapuaur 11-4

Jlena, Cawa, Mawa, Hacta, ®eaa wn Mets otragbiBanu 3aragku. Hacta otrapana 3aragok 6onbuue,
yem Cawa, HO meHblwe, yem [leta. JleHa oTragana 3arafok 6onblue, yem Pefa, HO MeHblUe, Yem
Cawa. Mawa otragana 6onblie Bcex 3aragok. KTo m3 peter oTragan MeHblue BCeX 3arafok?

Magea Il

K naparpady 3.1

0

BapwuanT |-1

a) Ectb nn cpeamn uncen 375 n 268 kpatHoe 2, KpatHoe 3, KpatHoe 57

6) BoinuwwuTe TONbKO Te BbiPaXEeHWA, 3HAUEHWA KOTOPbIX KpaTHbi 12:
24 +60; 36-5 48-22,

Bapuaur 1-2

a) Ectb nu cpepgn uucen 645 n 384 kpaTHoe 2, KpaTHoe 3, KpaTHoe 57

6) BboinuwuTe TONbKO Te BblpaXeHWs, 3HAYEHWA KOTOPbIX KpaTHbl 18:
36 +54;, 72-3; 48 + 36.

Bapuant |-3

a) Ectb nu cpean uucen 560 n 408 kpatHoe 2, KpaTHoe 3, KpaTHoe 57

6) BoinuwuTe TONBKO Te BbIPaXEeHWA, 3HAYEHMA KOTOPbIX KpaTHbl 14:
42 +56; 28-7;, 70-26.

BapuaHnt -4

a) Ectb nu cpegu uucen 437 un 942 kpaTtHoe 2, KpaTHoe 3, KpaTHoe 57

6) BbinuwWTe TONbKO Te BbIPaXeHWA, 3HAUEHWA KOTOpbIX KpaTHbl 11:
33 +55; 22-3; 44 + 65.
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Bapuant 1I-1

a) 3anuwwute yucno 30 B BMAE NPOM3BEAEHUA TaK, 4TOObl MoKasaTb, Y4TO OHO AenuTcAa Ha 15;
3anuwnTe Yucno 56 B BUAE NPOM3BEAEHUA Tak, yTobbl NoKasaTb, UTO OHO AeNUTCA Ha 7.

6) 3anuwute uncno 720 B BMAE CYMMbl M B BMAE Pa3HOCTU TaK, 4TOObl MOKasaTb, YTO OHO
aenutca Ha 4.

Bapuant 11-2

a) 3anuwute Yucno 42 B BUAE NPOW3BEAEHWA Tak, 4YToObl MOKasaTb, YTO OHO AENUTCA Ha 14;
3anuuwmnTe Yucno 63 B BUAE NPOW3BEAEHUs Tak, 4ToObl MOKasaTb, YTO OHO AeNUTCA Ha 9.

6) 3anuwute uyucno 625 B BUAE CYMMbl M B BUAE Pa3HOCTW TaK, uToObl MOKasaTb, YTO OHO
penutca Ha 5.

Bapuanr 1I-3

a) 3anuwwute uyucno 64 B BMAE NPOM3BEAEHWA TaK, uUTOObl MOKasaTb, YTO OHO AenuTca Ha 16;
3anuwute yucno 48 B BuAe NPOM3BEAEHUA TaK, YTOObl NOKasaTb, YTO OHO [enuTca Ha 6.

6) 3anuwwute yucno 720 B BUAE CyMMbl M B BMAE PaA3HOCTW Tak, 4ToObl MOKasaTb, YTO OHO
penutca Ha 3.

BapuanTt 1I-4

a) 3anuwwute yncno 72 B BUOE NPOU3BEAEHWA TaK, 4ToObl MOKasaTb, YTO OHO [enuTcA Ha 18;
3anuwmuTe yYucno 45 B BuAe NPOU3BEAEHUA Tak, YTOObl MOKasaTb, YTO OHO genutcAa Ha 9.

6) 3anuwwuTte yucno 840 B BMAE CyMMbl M B BWAE PasHOCTM TaK, 4Tobbl MOKasaTb, YTO OHO
penutca Ha 6.

K naparpa¢y 3.2

BapuaHnt I-1
N3 umcen 325, 608, 400, 630, 954, 927 eblbepute W 3anUILNTE YUCNA, KOTOpble AENATCA:
a) Ha 5; 6) Ha 2; B) Ha 9.

Kakue U3 3TUX 4yncen OenatcA Ha 2 M 57 Ha 2, 5 n 97

Bapuaut -2
M3 uncen 674, 825, 600, 320, 765, 237 BbibepuTe M 3anUIIMTE YWUCNA, KOTOpble AENATCA:
a) Ha 5; 6) Ha 2; B) Ha 3.

Kakune 13 3Tux 4ucen OenaTcAa Ha 3 u 5? Ha 2, 3 u 57
Bapuanr -3
U3 uucen 462, 735, 900, 738, 972, 548 Bbibepute 1 3anuwWWTEe YWUCNA, KOTOPble AENATCA:
a) Ha 2; 6) Ha 3; B) Ha 9.

Kakue u3 3tmx uncen penAatcA Ha 2 m 3? Ha 2, 3 n 97
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BapuaHTt -4

M3 uucen 864, 705, 300, 965, 405, 540 BbibepuTe U 3anuUIMTE YUCNA, KOTOPbIE AENATCA:
a) Ha 5; 6) Ha 2; B) Ha 9.
Kakve n3 3Tux uyucen pensatca Ha 2 U 5?7 Ha 2, 5 1 9?

a . B

Bapuant -1

Mocraebte BMecTo (*) UMPy Tak, 4TOObLI MONyYeHHOe YMCNO Aenunocb Ha 9:
a) 3% 6) 7% B) 43% ) 643*

BapuanTt 11-2

MoctaebTe BMecTo (*) undpy Tak, 4yToObI MONYYEHHOE YMCNO AENUNOCL Ha 3:
a) 5% ©6) 8% B) 64% 1) 756*

Bapuanr II-3
Mocrtaebte BMeCTO (¥) UMPPY TakK, uTOBbI NONYYEHHOE YMCNO AENUNOCb Ha 2 U Ha 3:
a) 4% 6) 5% B) 37% r) 438%

Bapuaut 11-4
Mocrasbre BmecTo (¥) undpy Tak, YTobbl MOAYYEHHOE YMCNO Aenunocb Ha 3 U Ha 5:
a) 4% 6) 6% B) 84% 1) 754*

K naparpa¢y 3.3

e _—

BapuaHT 1-1

a) C nomouwpbio Tabnuubl NPOCTLIX YMCEN 3anuWKUTe CHayana Bce MpocTble uncna, Gonbwwe 30,
HO MeHbluine 40, a 3aTem Bce cocTaBHble yucna, Gonbwwe 30, HO meHbwwue 40,

6) Paznoxwute Ha NpoCTble MHOXWUTENW yucno 36.

BapwaHnrt |-2
a) C nomoubio Tabnuubl NPOCTbIX YMCEN 3anuwWMTe CHayana Bce npocTbie yucna, bonblme 40,
HO MmeHbwwe 50, a 3aTem BCe cocTaBHble uucna, Gonbwwme 40, HO meHbwwme 50.

6) Paznoxwute Ha NpoOCTble MHOXWUTENW Yucno 72.

BapuanT -3

a) C nomowpbio Tabnuubl NPOCTbIX YMCEN 3anuMTEe CHavana Bce npocTbie yucna, Gonblme 60,
HO MeHbwwue 70, a 3aTeM BCe COCTaBHble yucna, bonbuwme 60, HO meHblme 70.

6) Paznokute Ha NpoOCTbie MHOXWTENW 4ucno 48.

BapwaHnrt -4

a) C nomowpbio Tabnuubl NPOCTbIX YMCEN 3anuuTe CHavyana BCe NpocTble yucna, Gonbwwme 70,
HO MeHbwme 80, a 3aTeM Bce cocTaBHble yucna, bonbwwe 70, HO meHbwwue 80.

6) PaznoxuTe Ha NpocTble MHOXWTENu uyucno 84.
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Bapuanr li-1
a) fiBnAloTca nn npocTbimmn uucna: 325; 633; 8007
6) OnpegenuTte: NpocToe unu cocrasHoe uucno 977

Bapwuanrt 1I-2
a) fABnATCcA Nu npocTbiMn uucna: 506; 165; 7237
6) Onpegenute: NpPocToe MAW COCTaBHoe uucno 737

Bapwuanr II-3
a) fiBnawTcAa nu npocTbiMu uucna: 704; 586; 20007
6) Onpepenute: npocToe Unu coctasHoe uucno 1017

BapwnanTt 11-4
a) fAiBnAlTca NM npocTbiMu Yucna: 725; 964; 12007
6) Onpepenute: NpocToe UAW COCTaBHoe 4yucno 617

K naparpa¢y 3.4
(H]

BapuaHnt I-1
a) Ykaxute Bce penutenun uucen: 36; 40.
6) 3anuwwute TpW nN6bIX KpaTHbIX Yucna 131,

BapuanTt -2
a) Ykaxute Bce genutenm uucen: 35; 70.
6) 3anuwwute TpU NOO6bLIX KpaTHbIX uucna 211,

Bapunant 1-3
a) Ykaxute Bce penurtenu uducen: 28; 60.
6) 3anuwwute Tpu NiobbiIX KpaTHbIX yucna 107.

Bapunant 1-4
a) Ykaxute Bce penutenn uducen: 48; 30.
6) 3anuwwute Tpu nobbIX KpaTHbIX Yucna 127.

(n]

Bapuanr lI-1

a) Mpeacrasbre NpousBefeHne B BUAe NPOV3BEAEHWA BO3MOXKHO OOnbliero yucna MHoXuTenew,
oTnnyHbIX ot 1: 15-18; 14 . 20.

6) 3anuwwute uncno 28 B BUAE NPOM3BEAEHWUA ABYX MHOXUTENEN BCEMU BO3MOXHbIMK cnocoba-
MU (NOPAAOK MHOMXUTENEN B NPOU3BEAEHUU HE BaXKEH).
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Bapuanrt I1-2

a) MpeacrtasbTe npoussefeHne B BUAe NMPOU3BEAEHWA BO3MOXHO GOMbLLIEro Yucna MHOXUTENe,
OTAWYHBLIX OT 1: 16 - 28; 12 - 32.

6) 3anuwwure yucno 32 B BUAE NPOM3BELEHMA ABYX MHOXWTENE BCeMW BO3MOMXHbLIMK Cnocoba-
MU (NOPAAOK MHOXWUTENEen B NMPOU3BEAEHUN He BaXKeH).

Bapuanr II-3

a) MNpeacrasbTe NpoussBefieHUe B BUAE NPOU3BEAEHUA BO3MOXHO GOMBILIEro YWUCNa MHOXUTENEN,
OTNWYHLIX OoT 1:25-30; 18- 24.

6) 3anuwwuTte yncno 24 B BUAE NPOMW3BEAEHWA [ABYX MHOXWTENEN BCEMU BO3MOMHbIMW CNOCob6a-
MU (NOPAAOK MHOXWUTENEen B MPOM3BEAEHUN He BaXkeH).

Bapuanr 11-4

a) Mpepacrasbre Npov3BefeHue B BUAE NPOV3BEAEHUA BO3MOXKHO GONbLIEro Yucna MHOXUTEnei,
oTnnuHbIX ot 1: 36 - 20; 45 - 18.

6) 3anuwute uncno 48 B BUAe NPOM3BEAEHWS ABYX MHOXMUTENein BCEMU BO3MOXHbIMU crocoba-
MU (NOPAAOK MHOXMWTENEN B NPOU3BEAEHUN HE BaXKeH).

K naparpa¢y 3.5

BapuaHr |-1
Hangure:

a) HOO (16, 24); 6) HOL (30, 45); 8) HOA (72, 54); r) HOAO (27, 63).

Bapwanr -2
Hawnpure:

a) HOA (14, 70); 6) HOA (26, 91); B) HOQO (42, 63); r) HOA (32, 80).
Bapwuant |-3

Hangure:

a) HOA (15, 25); 6) HOL (40, 64); 8) HOA (49, 28); r) HOAO (34, 51).
Bapuaur 1-4

Hangure:

a) HOO (12, 54); 6) HOQ (44, 66); 8) HOQO (39, 78); r) HOA (38, 76).

a

BapuaHt -1
Hangure:
a) HOA (28, 35, 63); 6) HOAO (60, 108, 240); B) HOL (42, 126, 280).

Bapuant lI-2
Hangure:
a) HOA (45, 105, 300); 6) HOA (52, 104, 78); 8) HOA (34, 102, 136).
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Bapwanr 1I-3
Hawngure:
a) HOQ (44, 110, 132); 6) HOA (57, 190, 152); 8) HOA (63, 168, 210).

Bapuanr 11-4
Hangure:
a) HOQ (69, 115, 207); 6) HOA (36, 135, 162); 8) HOA (48, 140, 216).

K naparpa¢y 3.6

(H]

Bapuant 1-1
Hangure:
a) HOK (87, 126); 6) HOK (45, 270); B) HOK (35, 125).

Bapunant -2
Hangure:
a) HOK (42, 98); 6) HOK (60, 144); B) HOK (42, 126).

Bapunant |-3
Hangure:
a) HOK (63, 115); 6) HOK (51, 153); B) HOK (48, 120).

Bapuanrt -4
Hawnpure:
a) HOK (108, 120); 6) HOK (90, 138); B) HOK (147, 84).

o E—

BapuaHTt II-1
Haingute HOM (a, b) n HOK (a, b), ecnn a=43-2%.5 b=42.23.33,

BapunanTt II-2
Hainaute HOM (a, b) n HOK (a, b), ecnm a=52-32-8, b=53-34.25,

Bapuanut 11-3
Haingute HOL (a, b) n HOK (a, b), ecnm a=73-25.9, b=72.23.32,

Bapuaur 11-4
Haitaute HOQ (a, b) n HOK (a, b), ecnn a=4°-5%-16, b=43-52.23,

K naparpa¢y 3.7

Bapuaut -1

a) BbipasuTe: 2 CyTOK = ... MUH; 2 Hegenn = ... 4.
6) 4425 MUH + 3 4 15 MUH; 4 4 25 MUH - 3 4 15 MUH.

73



BapwuanTt 1-2
a) Bolpasute: 2 cyToK = ... ¢; 2 Hegenu = ... MWH.
6) 5MMH 26 C + 4 MWUH 24 C; 5 MUH 26 C - 4 MUH 24 C.

Bapuanr 1-3
a) Bbipasute: 3 cyToK = ... MWUH; 3 Hegenu = ... u.
6) 6 438 MUH + 2 4 12 MuH; 6 4 38 MAUH — 2 4 12 MUH.

Bapuant -4
a) Bbipasute: 3 cyToK = ... ¢; 3 Hepenu = ... MWH.
6) 7 MMH 34 c + 2 MMH 22 ¢; 7 MUH 34 Cc - 2 MWH 22 C.

o .

Bapuant lI-1
a) Bbipasute: 5 cyTOoK = ... MWH; 6 Hegenb = ... u.

6) AsTomobunb Bbiexan B 12 4 36 MMH M Aoexan A0 Mecta B 15 4 24 MMH TOro Xe AHA.
Ckonbko BpemeHW aBTomMobunb Haxoguncs B nyTu?

BapwuaHt 11-2
a) Bbipasute: 6 cytok = ... u; 5 Hepgenb = ... MWH.

6) Depn Bblwen v3 aoma norynate B 14 4 28 MWUH W nNpuweén gomon B 18 4 12 MUH TOro Xe
AHA. Ckonbko BpemeHn Qepsa rynan?

Bapwuanr 1I-3
a) Beipasute: 7 cyToK = ... MWH; 8 Hegenb = ... 4.

6) CnekTaknb HayancAa B8 19 4 12 MUH W 3aKOHUMNCA B 22 4 18 MuH Toro »e AHA. Kak ponro
ANUNCA CnekTaknb?

Bapuant 11-4
a) Boipasute: 8 cytok = ... 4; 7 Hepgenb = ... MWH,

6) Cawa Havan nucatb couwHeHwe B 15 4 24 muH W 3akoHuun nucatb B 17 4 16 MUH TOro
xe aHA. Kak ponro Cawa nucan counHeHue?

K naparpady 3.8
[H]

Bapuant I-1

a) [lsa BenocunegncTa Bblexann OHOBPEMEHHO W3 OAHOro MyHKTa B OAHOM HanpasneHuwn. Cko-
pocTb OAHOro BenocuneaucTa 12 Km/u, ckopoctb gpyroro — 10 KM/u. Kakoe paccrosHue 6y-
OeT Mmexpgy Benocuneguctamm uvepes 4 vaca?

6) MotopHaa nogka nponnbina 54 KM No TeyeHuio pekn. CKONbKO BpeMeHW Noaka Haxogunacb
+ B NyTW, ecnn cobCTBEHHAA CKOPOCTb NOAKM 24 KM/4Y, a CKOPOCTb TEUYEHWA peKkn - 3 Km/u?

BapuaHrt -2

a) [lBa MOTOLMKIUCTa Bblexann OAHOBPEMEHHO M3 OAHOrO MNyHKTa B OAHOM Hanpasnesuun. Cko-
POCTb OAHOrO MOTOLMKAMCTA 65 KM/4, CKOpOCTb Apyroro — 80 Km/uy. Kakoe paccrosHue 6y-
AeT MeXay MOTOUMKNUCTamMu uyepe3 5 uyacos?
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6) Katep Ha noaBoOAHbIX KPbiNbAX Nponnbin 84 KM NPOTUB TeyeHuAa pekn. CKONbKo BpemeHu
KaTep Haxopwnca B MyTW, ecnn cobCTBeHHas cKopocTb KaTepa 30 KM/, a CKOPOCTb TeyeHuA
pekn - 2 Km/u?

Bapwuant 1-3

a) [lea aBTOMO6MNA Bblexanun OAHOBPEMEHHO W3 OQHOrO MyHKTa B OAHOM HanpasneHuun. Cko-
poCTb ofHOro asTomMobuns 67 KM/4, CKOpOCTb Apyroro asTomobuna - 75 km/4. Kakoe pac-
cTosHne Gyaer mexay astomobunamu uyepes 6 vacos?

6) Tennoxop nponnbin 128 KM No TeueHuto pekn. CKONbKO BPeMEHW TenNoXod Haxoawuncsa B nyTw,
ecnu cobCcTBeHHaA CKOPOCTb Tennoxoda 59 KM/4, a CKOpPOCTb TeYeHUA peku - 5 Km/u?
Bapuant 1-4

a) ABTomMO6UNb M MMKPOABTOOYC Bblexann OJHOBPEMEHHO M3 OJHOro MyHKTa B OQHOM Hanpas-
nenun. Ckopoctb aBToMo6una — 80 KM/4, CKOpPOCTb MUKpoaBTobyca - 65 Kkm/4. Kakoe pac-
cToAaHne Gyaer mexay HUMKM yepe3 4 yvaca?

6) MoTopHaa nogka npornnbina 48 KM NpoTuB TeyeHua pekn. CKONbKO BpeMeHW /logKa Haxogwnach
B MNyTW, ecnm cOBCTBEHHAsA CKOPOCTb Nofgku 19 KM/Y, @ CKOPOCTb TeYeHUA pekn — 3 Km/u?

n]

Bapuant -1

a) [lea BenocuMnegucTta Bblexanu OJHOBPEMEHHO W3 OfHOrO MyHKTa B OAHOM HanpasneHwuun. Ye-
pe3 ABa 4Yaca OAWMH BENOCUNEAWCT onepexan Apyroro Ha 6 Km. WM3BecTHo, 4To CKOpOCTb
OAHOrO W3 BENOCUNEeANCTOB cocTaensana 12 Km/4u. KakoBa morna 6biTb CKOPOCTb APYroro
Benocunegucra?

6) MoTtopHaa nogka nponnbina 48 KM Mo TeYeHWI0 pekn UM BepHynack obparHo. Ckonbko Bpe-
MeHW Nnoaka Haxogunacb B NyTW, ecnu CoBCTBEHHAaA CKOPOCTb NofKkn 14 KM/4, a CKOpOCTb
TEeYeHUsn pekn - 2 Km/u?

Bapuanr 1I-2

a) [lBa MOTOUMKNMCTa BbleXanu OAHOBPEMEHHO M3 OJHOro MyHKTa B OfHOM HanpasneHuu. Yepes
TPM Yaca OAWH MOTOLMKAWCT onepexan apyroro Ha 36 KM. Ecam cKopocTb OfHOro M3 MOTO-
UMKNUCTOB cocTaenana 70 KM/Y, KakoBa morna ObiTb CKOPOCTb APYroro mMoTouuknucra?

6) Katep Ha MNOABOAHbLIX KPbIMbAX MPONAbT 84 KM MO TEYEHUIO Pekn U BepHynca obpatHo.
CKONbKO BpemMeHW KaTep HaxoAwunca B NyTW, ecnu cobCTBeHHaA CKOPOCTb Katepa 35 Km/uy, a
CKOPOCTb TeYeHMA pekun — 7 Km/u?

Bapuaut 11-3

a) [lsa aBTomob6uMnA Bblexanu OAHOBPEMEHHO W3 OAHOro MyHKTa B OAHOM HanpasneHuun. Yepes
yeTbipe Yaca oAvH aBToMOOUNb onepexan Apyroro Ha 20 kM. Ecnm ckopocTb oAHOro aeTo-
mobuna cocrasnana 80 KM/4, KakoBa Morna ObiTb CKOPOCTb Apyroro astomo6uns?

6) Tennoxog nponnbin 96 KM NO TEYEHMIO pekn U BepHynca obpaTtHo. CKONbKO BpPemeHu Tenno-
XOf HaxoAwnca B nyTw, ecnn cobCTBEHHasa CKOpPOCTb Tennoxoda 28 Km/4, a CKOpPOCTb Teue-
HUA pekn - 4 Kkm/4?

75



BapuanT II-4

a) lsa MuKpoasTobyca Bblexann OAHOBPEMEHHO W3 OAHOrO NyHKTa B OAHOM HanpasneHun. Ye-
pe3 nATb 4acoB OAWH M3 HWUX onepexan Apyron Ha 80 km. Ecnm ckopocTb oaHoro m3 mu-
KpoasTobycoe coctasnana 70 KM/4, KakoBa Morna 6biTb CKOPOCTb APYroro MMKpoasTobyca?

6) PeuyHoi naitHep mponnbin 176 KM NO TEYEHUIO PeKU U BepHynca obpaTtHo. CKONbKo BpemeHu
NnoAKa Haxogunacb B NyTW, ecnnm COBCTBEHHAA CKOPOCTb NOAKUM 19 KM/Y, @ CKOPOCTb TeYeHUA

pekn - 3 Km/u?

K naparpa¢y 3.9

[H]

Bapuant I-1
a) W3mepbTe yrnbl M 3anuwvTe pesynbTaTbl U3MEPEHWN.

P
N

m
=
M

6) Bbipasute B MuHyTax: 3° 17°,

Bapuanr -2
a) M3mepbTe yrnbl M 3anuwute pe3ynbTatbl U3MEPEHWIA.

H
,qé
[

D

0 K
6) Bbipasute B MuHyTax: 4° 14°,
Bapuant |-3
a) W3amepbTe yrnbl 1 3anuwnte pesynsraTtbl U3MEPEeHWiA,
F
D
O ¥
K A B

6) Bbipasute B muHyTax: 8° 16°,
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Bapuanr -4
a) U3mepbTe yrnbl U 3anuunTe pesynbrathl U3MEpeHWn.

F B

6) Bbipasute B MUHyTax: 6° 18°.

(o]

Bapuaut lI-1
a) Moctpoute yrnbl: LADB = 45° ZOFK= 1300,
6) Bblpasute B cekyHpax: 39 17°.

BapunanTt 1I-2
a) Mocrtpowte yrnbi: ZMPO = 40° ZEOC = 150°.
6) Bbipasute B cekyHaax: 4° 14°,

BapuanTt II-3
a) Noctponte yrnbl: ZKFS = 20°; £DEK = 160°.
6) Bblpasute B cekyHpax: 8% 16°.

Bapuaut 11-4
a) MNocrpoire yrnbi: LABC =70° ZMNO = 110°.
6) Bbipasute B cekyHpax: 6° 18°.

K naparpa¢y 3.10

W

Bapuant |-1
a) W3mepbTe yrnbl MHOroyronbHuka.

i

K

6) Haipgute nepumeTp, BbINONHUB HeobXoguUMbIE U3MEPEHUA.
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BapuaHT |-2
a) WamepbTe yrnbl MHOroyronbHuKa.

M
K

6) Hangute nepumeTtp, BbINONAHMB HEOBXOOUMbIE W3MEpPEHWA.

B &

Bapuanr |-3
a) M3mepbTe yrnbl MHOrOyronbHUKa.

M K

6) Hangute nepumeTtp, BLINONHMB HEOOXOQUMbIE M3MEPEHWA.

B

BapuaHTt -4
a) M3mepbTe yrnbl MHOrOyronbHUKa.

K

6) Hanpgute nepumeTp, BbINONHWB HE0OXOAUMblE W3MEPEHWA.
B c
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o _ R

BapuaHr II-1
a) 3anuwunTte Ha3BaHUA BCEX TPEYroNbHUKOB Ha Yeprexe.

B C

A D

6) Hanpgute nepumeTp, BbINONHUB HeobxoauMble W3MEpeHUs.
N
D ’°
i K
a) 3anuwuTe Ha3BaHWA BCEX TPEYrONbHUKOB Ha uepTexe.

B C
D
0]
A

6) Hangute nepumeTp, BbINONHWB HeobXoAUMbIE W3MEpPEeHUA.

N
P
MO
K
Bapuanr lI-3

a) 3anuwwute HasBaHMA BCeX TPEeYronbHMKOB Ha 4epTexe.

B
Dg
A C
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6) Hailpute nepumeTp, BbINOMHUB HEO6XOAUMbIE M3MEpEHWA.

2]
U
M K
Bapuanr 11-4

a) 3anvwuTe Ha3BaHWA BCeX TPEYronbHUKOB Ha 4epTtexe.

>

D

ES

6) Hanpute nepumeTp, BbINOMHMB HEOOXOAWMbIE W3MEpPEHUS.

N
; P
M
K

Maea IV
K naparpady 4.1
]
BapuanTt |-1
3anonHute Tabnuuy.
Ne OpykTbl | Il
n/n OeHb AeHb
1 flbnokmn 8
2 Mpyww 5
Cnusbl
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Bapwant 1-2
3anonHute Tabnuuy.

BapwaHnt -3
3anonHute Tabnuuy.

Ne Astomobunu | I
n/n mecau mecAay
1 «Mepcepec» 7
2 «HuccaH» 10
«Ayau»

Bapuanr 1-4
3anonHute Tabnuuy.

Ne O6ysb I I
n/n Hegens Hefens
1 Tydnu 12
2 Canoru 14
BoTuHKkK

Ne Ogexpa | I
n/n KBapTan KBapTan
1 Ly6b! 15
2 KypTku 24
Mnawm

Bapuanr lI-1

M3yunTe XOKKeWHYI TYPHWPHYI0 Tabnuuy W 3anuwwvte OTBETbl Ha BOMPOCHI.

n'j::! KomaHpbi 1 2 3 B H n Oukn Wainbbl Mecto
1 | Bomnen» | @ | 3:2 ;4 1 1 3 7:6 1
2 | «Mereop» | 7:3 | @ : 5 1 1 2 9:8 2
3 | Cnytiuk» | 4:4 [ 1:3| @ 1 1 1 5:7 3

a) Kakaa komaHpa opepxana 6onblwe Bcex noben?

6) Y Kakoii KomaHAbl 6onblue BCEro HWYbWX, @ Y KAaKOW — MeHblue BCero Huubux?




B) Kakaa komaHga 3abuna Hanbonbluiee KOAMYECTBO Walt6 B COPEBHOBAHUAX, a KakKaa — Hau-
MeHblee?

Bapuant 11-2
W3yuute ¢yT6ONBHYIO TYPHUPHYIO Tabnuuy v 3anuwmte OTBETHI Ha BOMPOCHI.

nlj,gn KomaHgbl 1 2 3 B H n Oukun LWain6bl Mecto
1 «Bbimnen» . 1%3 | 223 2 0 346 3
2 | «Meteop» | 1:4 | @ |[3:2 1 1 2 4:6 1
3 | «Cnymuwr | 3:4 [ 2:2| @ 1 1 1 5:6 2

a) Kakasa komaHpga opepxana 6onblwe Bcex nobepn?
6) Y Kakoi KOomaHpabl Gonblie BCEro HWYbUX, @ Y KaKoW — MEHblue BCEero Huubux?

B) Kakaa komaHga 3abuwna Hanbonblee KONUYECTBO MAYE B COPEBHOBAHWUAX, a KakaA - Hau-
MeHbLlee?

Bapuanr II-3
M3yunTe XOKKEWHYI0 TypHWUPHYl0 Tabnuuy v 3anuwwvte OTBETbl Ha BOMPOCHI.

nh:'gn KomaHpgpl 1 2 3 B H Mn Oukn LWanbbi MecTo
1 | «Bomnen» | @ |4:4|5:2 1 1 3 9:6 2
2 «Meteop» | 1 :3 . 5:5 1 1 1 6:8 3
3 | «Cnytiuk» | 4:3 [ 5:4 | @ 2 4 9:7 1

a) Kakas komaHpa opepxana 6onblwe Bcex noben?

6) Y Kakoi KomaHpabl 6onblue BCEro HUYbWUX, @ Y KaKOW — MEeHblue BCero Huubux?

B) Kakaa komaHpa 3abuwna Hambonbuwiee KONWYECTBO Walb B COpPeBHOBAHUAX, a Kakaa — Hau-
MeHbluee?

Bapuanr 1I-4
U3yunte ¢yTOONBHYIO TYpHUPHYIO Tabnuuy W 3anuwwvTe OTBETbl Ha BOMPOCHI.

nhjﬂn KomaHab! 1 2 3 B H n Oukn LWan6bi MecTto
1 | «Bomnen» | @ |[2:1|3:2 2 4 5:3 1
2 | «Meteop» | 3:3 | @ | 2:2 2 2 5:5 2
3 | «Cnytimkr | 2:0 [ 1:4| @ 1 1 2 3:4 3

a) Kakas komaHga opepxana 6onbwe Bcex nobepn?

6) Y Kakoit KomaHabl Gonblie BCEro HUYLWUX, @ Y KaKoW — MeHblue BCero Hu4bux?

B) Kakas KomaHpa 3abuna Haubonbluee KONMYECTBO MAYEN B COPEBHOBAHWUAX, a Kakaa — Hau-
MeHbluee?
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K naparpady 4.2

Mockea

70

50 Jsvafeviney PRI (RN R b sssvmiss b asidemmi i
40 ; % [T PPN PO FY TN N e wssssoRsnssiognnarons e e e e ae
30 reerop—peeseesens S| UL U IPONPR SO RSN [P NN TUUOR NP TR SRR SRR e S
20 H-oorfereedenn o o ER] o W iz goor VRSN o X

KonnyecTtBo 0CaAKoB, MM

AHB. ¢eBp. MapT anp. Ma’W  WIOHb MIONb  aBl. CEeHT. OKT.  HoAG. pek.

KannHuHrpapg

- o I T
70
60
50 npr——| - maifasossd (i) [0
40 [TTT TETTeT TTTE TR FETTT] CETTTT TETTTT TETreY e pr— e a e n e PETTTTTTTTT T TP TP P PEPPTRRPT PR TT! PETPET PRrerrs
30 N R sasuashoveins e (e e R i G A e e e
20 S I e e e (R o 1 ] I L

KonuuectBo 0CagkoB, MM

AHB. ¢eBp. MapT anp. Mal MIOHb MWIONb aBr. CeHT. OKT. Hoab. pek.

(H]

BapuaHt I-1

Mcnonb3ya avarpamMmbl, BbIACHUTE, B KakoM mecsAue B Mockse Bbinagaer ocagkoe 6Gonblue
B anpene unu B HoAbpe M Ha ckonbko. To xe onpepenute anAa KanuHuHrpaga.

Bapmnant 1-2

Mcnonb3ya avarpammbl, BbIACHUTE, B Kakom mecsAue B Mockse Bbinajaer ocagkos Gonblue
B AHBape MM B WIOHE W Ha ckonbko. To xe onpepenute ana KanuHunrpapa.

Bapunant 1-3

Wcnonb3ya pauarpammbl, BbIACHWTE, B KakoM mecAue B Mockee Bbinajaet ocagkos 6onblue
B Mae wnn B ceHTAGpe M Ha ckonbko. To xe onpepenute AnAa KanuHuHrpaga.

Bapuant |-4

Mcnonb3ya avarpammbl, BbIACHUTE, B Kakom mecsaue B Mockee Bbinafjaer ocagkoe 6onblue
B deBpane unu B oKTAGpPE M Ha cKkonbko. To xe onpeaenute ana KanuHuHrpaga.
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Bapuant II-1

Wcnonb3ys avarpammbl, BbIACHWUTE, B Kakune mecAubl B KanuHWMHrpage BbiNafaeT 0CaflkoB MeHb-
we, yeM B MockBe; 6onblIe; CTONLKO Xe.

Bapuant -2

Wcnonb3ya auvarpammbl, BbIACHWTE, B Kakue MecAuUbl B KanMHWMHrpage BbiMafaeT OCafKOB MEHb-
we, yem B MockBe B ceHTAOpe; 6onbwe, yeM B Mockee B Mmae.

Bapuanr -3

Wcnonb3ys Aguarpammbl, BbIACHUTE, B Kakue MecAubl B KanuHuHrpage BbinagaeT ocagkoB 60nb-
we, yem B Mockee B asrycrte; 6onbuwe, uem B Mockse B wmione.

Bapuaur 1I-4

Mcnonb3ysa auarpammbl, BbIACHUTE, B Kakue MecAubl B KanuHuHrpage BbinafaeTr ocagkoB CTOSb-
KO e, 4to u B Mockee B mapte; Ha 20 MM MeHbwe, yem B Mockee B CeHTﬂﬁpE.

K naparpa¢y 4.3

Xopeorpaduueckuin Typuctuyeckuit MyabikanbHbiit KomnbloTepHbiit TeatpanbHbil He 3anmmalorca

(H]

Bapuant I-1

a) CKonbKo BCero yuawmxca B Knacce?
6) Ha ckonbko 6Gonble pebAT 3aHUMaeTCA B TeaTPanbHOM KPYXKe, Y4em B TypUCTU4ECKOM?

BapuanTt -2
a) CKONbKO BCEro yvaluxca 3aHUMAETCA B KOMMbIOTEPHOM W Xopeorpaduueckom KpyKax?
6) Ha ckonbko MeHblue pebAsT 3aHVMMaeTCA B TeaTPalbHOM KPYXKe, YeM B KOMMbIOTEPHOM?

Bapuant 1-3

a) CKoNbKO BCEro YyuvaluMxcA 3aHUMalOTCA B MYy3blKanbHOM, TeaTpaNibHOM W KOMMbIOTEPHOM
Kpy»Kax?
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6) Ha ckonbko 6Gonblwe pebAT 3aHUMAOWWXCA B KpyXKax, 4Yem He 3aHUMaloWnxca?
Bapunanr 1-4
a) CKONbKO BCEro y4alwuxcs 3aHUMAIOTCA B TYPUCTUUECKOM W My3blKa/ibHOM Kpy»KKax?

6) Ha ckonbko 6onblie pebAT 3aHMMAIOLWMXCA B KOMMbIOTEPHOM W TeaTpasibHOM KpyXKax, 4em
He 3aHWMaIOLWMXCA?

-

Bapuant lI-1
a) ECTb N KPYXKKWM, KOTOpble NOCeLaloT OAWHAKOBOE KONWYecTBO pebAT?

6) BepHO nn, uTO B XOpeorpapuueckom N My3blKarbHOM KpyXKax 3aHWMAETCA 6onbwe nonosu-
Hbl knacca? Ckonbko?

BapuanTt I1-2

a) EcTb N KpyXKu, KOTOpble Mmocewalor 8 yvawmxca?

6) BepHo nu, 4TO B TYPUCTUYECKOM W  TeaTpasibHOM KpYXKKax 3aHUMaeTcA MeHble MonoBuHbI
knacca? Ckonbko?

Bapuanr 11-3

a) EcTb N KpyXKu, KOTOpble mocewaot 6 yyawmuxca?

6) BepHo N, UYTO B KOMMbIOTEPHOM W My3biKalbHOM KpyXKaX 3aHWMaeTcA 6onblue NONOBUHbI
Knacca? Ckonbko?

Bapwuanrt 11-4
a) ECTb N KpYXKW, OAWH M3 KOTOPbIX NMOCEeWaeT Ha 5 4enosek 6onblue, yem ppyroun?

6) BepHO nu, u4TO B XOpeorpaduyeckom, My3blKallbHOM W TeaTpanbHOM KPYXXKax 3aHWMaerca
6onblwe nonosuHbl Knacca? Ckonbko?

K naparpady 4.4

(H]

BapuanTt I-1

MoctaBbTe BMECTO «*» HyXHble UMpbl, YTObbl BblYMCNEHUA Obink BEPHbIMU.
6!-

_*84

***2

Bapuanrt 1-2

MocTaBbTe BMECTO «*» HyXHble LMPbI, UTOGbI BbIUUCIEHUA Obinn BEPHLIMU.
4*

- 95

*M4
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Bapuanrt 1-3

Moctagbre BMECTO «*» HyXHble LMPbI, YTOGbI BbHIYMCAEHUA 6blN BEPHLIMU.
8*
%37

***3

Bapunanrt 1-4

MocTaBbTe BMECTO «*» HyXHble UMPPLI, YTOObI BLIYMCAEHMA ObiNM BEPHBIMW.
7*

—i8

***S

Bapuaut 1I-1

Ha npaspgHuk JleHa, Mawa v Hacta npuwnu B 6enom, rony6om v po3oBom nnatbax. JleHa npu-
wna He B ronybom nnatbe, Mawa He B ronybom u He po3oBoM. KTo M3 [geBoyek B nnaTbe
Kakoro ugera npwuweén?

Bapuanr -2

Depn, Cawa w Mera pewwnnun fgenatb €N0OYHbIE WUrpYWKK: 3BE3JOYKW, 30M0TbIE OPEXU WU XNo-
nywku. Cawa He 3axoTen fenatb 3B€3a0uku, Defa He 3axoTen Aenatb 3BE3AOYKM U XNOMYLUKW.
Kakue urpywku genan Kaxablii manbyuk?

Bapwuanr I-3

JleHa, Mawa »n Hacta Katanucb C rOpKW Ha NblKax, CaHKax WM neasHke. JleHa Katanacb He Ha
nekax, Mawa He Ha nbKax U He Ha negAHKe. Ha uyém Katanacb Kapas U3 [eBoyYek?

Bapuant 11-4

O®epna, Cawa u leta 3aHMmaoTcAa OOKCOM, rMMHacTMkon u nnasaHuem. Cawa He 3aHUMaeTcA
6okcom. lMeta He 3aHMmaetca 60KCOM WM nnaBaHvem. KTo Kakum BMAOM CnopTa 3aHUMaetca?

Mmasa V

K naparpagy 5.1

I | o

BapuaHt I-1
a) 3anuMwwWTe KOOPAWHATbl TOYKW, OTMEYEHHOW Ha YMC/IOBOM fyuye.

0] A E

..‘

|
1
1

6) Moctpoitte oTpe3ok AB, pasHbit 12 cm. MocTpoite oTpe3ok CD, paBHbi % AB.
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BapwaHTt |-2
a) 3anuunTe KOOPAWHATbI TOYKW, OTMEYEHHON Ha YUCNIOBOM nyuye.

Y

1

I

? 1

6) MNoctpowte otpesok MN, paeHbii 10 cm. MocTpoiTte oTpe3ok KP, pasHbii -15— MN.

BapuanTt 1-3
a) 3anuiunuTe KOOpAWHaTbl TOYKM, OTMEYEHHOW Ha 4YMUCNOBOM nyye.

M

 J

1
I
1

I i~

6) Moctponte otpe3ok CD, paeHblit 6 cm. MocTpoiTe oTpe3ok KF, paBHbiN —;T CD.

Bapuanrt -4
a) 3anunTe KOOpAUHATbl TOUKM, OTMEYEHHON Ha YMCNOBOM fyye.

0] B

Y

—_— X

]
1 I I 1 I
?

6) Moctponte oTpe3ok FH, paBHbit 12 cMm. MocTpoiTe oTpe3ok PQ, paBHbii % FH.

)

Bapuanr -1
a) Hayeptute eguHUYHBIA OTPE30K M OTMETbTE Ha HEM TOUKMU A(—) 7] B(—}

6) Moctponte otpe3ok AB, paBHbii 14 cm. MocTponTe oTpesok CD, paBHbiK % AB.

Bapuanr II-2
a) Haueptute eguHWYHBIA OTPE30K M OTMETbTE Ha HEM TOUKM A( ) n B( )

6) Moctpounte otpe3ok MN, pasHbin 10 cm. MocTpoitte oTpe3ok KP, pasHbiv % MN.

BapuaHnt 11-3 8
a) HauepTtvTe €AMHUYHbIA OTPE30K M OTMETbTE Ha HEM TOYKM A( ) " B(?).

6) MocTtpoitte otpe3zok CD, paBHbii 9 cm. MocTpoitte otpesok KF, pasHbiM % cD.

BapuauT I1-4
a) Haueptte eAMHUYHbIA OTPE3OK W OTMETbTe Ha HEM TOYKU A(—) 7 B(—)

6) MoctpouTte oTpe3ok FH, paBHbii 12 cM. lMocTpoiite oTpe3ok PQ, pasHbin ? FH.
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K naparpady 5.2

e a— it

BapuaHnr I-1
a) B kopobke 18 kapaHgalwei,

5 5
5 Y3 Hux B3ANMN. Ckonbko KapaHpawein B3anu?
2
6) ¥ ®egu 8 Mapok, 4Tto cocTtaenser 3~ OT KOMWYecTBa MapoK, KOTOpbie ecTb y NeHbl. Ckonbko
Mapok Yy JleHbi?

Bapunaur 1-2

a) B Base 12 s6nok, % M3 HUX cbenun. Ckonbko ABGNOK cbenu?

6) BHyky 14 nert. Ero Bo3pacT cocrasnser % Bo3pacra 6abywku. Ckonbko ner 6abyuwke?

Bapuanr 1-3

= 3 .
a) B rapaxe 28 aBTomob6unein, < W3 HUX yexano. Ckonbko aBTOmMObGUnen yexano?

3
6) Ot moTka npoBofa oTpe3anu 9 M, YTO COCTaBnAeT 5 AVHbI Lenoro mortka. Yemy pasHa
ANVMHA Uenoro MoTka nposopa?

BapuaHTt -4

a) HyxHo 3acteknutb 36 OKOH B AOMe,
Knunn?

o % W3 HUX YyXKe 3acCTeKnunu. CKONbKO OKOH 3acTe-

: 4
6) AsTomMO6UNb npoexan 24 KM, uYTO COCTaBnAer 5~ Bcero nyrw. Yemy pasHa AnvHa Bcero
nyTu?

m] I
Bapuant lI-1
a) [AnvHa otpeska MN paBHa 16 cm. Ha 3Tom oTpeske Haxogutca Touka P. Otpesok MP co-

cTasnaer % MN. Yemy pasHa anuHa otpeska PN?

6) B knacce 18 pAeBoYeK W HECKONbKO ManbYyMKOB. YMCNO ManbuMKoOB COCTaBNAET % fleBOYeK.
CKONbKO BCEro y4yawuxca B Knacce?

BapuanTt 1I-2

a) nuHa otpeska FP paBHa 12 cm. Ha atom oTtpeske Haxogutca Touka H. Otpesok FH cocras-

nAaet % FP. Yemy paBHa anuHa otpeska PH?

6) Ha cnoptusHoi nnowanke 16 yenosek B *EnTbix PyTOONKAX N HECKONbKO 4YenoBek B Kpac-
7
HbiXx ¢yTbonkax. Yncno cnoprcMeHOB B KpacHbix ¢yTbonkax cocrasnser g ©OT umcna cnopr-
CMeHOB B XénTbiX ¢yTbonkax. CKONbKO BCEro YenoBek Ha CNOPTUBHOW nNnowaake?

Bapuanr 11-3
a) OnvHa otpe3ka BC paBHa 18 cMm. Ha 3tom oTpeske HaxogutcAa Touka K. Otpesok BK cocrtas-

naet % BC. Yemy paBHa pgnuHa otpeska KC?
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6) Cpean yuaCTHMKOB KapHaBana 28 pertei Hagenw KOCTIOM He3Hailku U HeCKONbKO fetei Hage-
nM KocTiom ManbBuHbL. YnMcno geteir, HageBWMX KOCTIOM ManbBuHbI, COCTaBnAeT - OT uncna

peTei, HapeBWwUX KocTioM HesHaitkn. CKOMbKO BCEro Aever yyacTBOBano B KapHasane?

BapuanTt 11-4
a) dnuHa otpeska NO pasHa 20 cM. Ha 3tom oTpeske Haxoawtcs Touka M. Otpesok MN co-

cTaBnaer % NO. Yemy paBHa gnuHa otpeska MO?

6) B petckon TeaTpanbHOW CTYAUM 3aHMMAeTCA 12 ManbyMKOB W HECKONbKO fAesouek. Yucno pe-

BOYEK COCTaBNnAeT % ManbumkoB. CKONbKO BCEro feTer 3aHWMaeTCA B TeaTpanbHOW CTyauw?

K naparpa¢y 5.3

- N

Bapuant |-1

NleHTy gnuHoit 3 MeTpa pa3pes3any Ha 6 paBHbix YacTell. CKONbKO METPOB B KaXaoin uactu?

Bapuant |-2

YeTbipe UeHTHepa 3epHa paccbinani nNoposHy B 5 Mewkos. CKONbKO LIEHTHEPOB 3epHa B Kax-
AOM MeLlke?

Bapwant |-3

MAaTb NUTPOB MonNoka pas3nunm B 8 6aHOK nopoBHY. CKONbKO NUTPOB MONOKa B KaxaoWn
6aHke?

BapwuaHt 1-4

Wectb kunorpammoB Knyb6HUKM pasnoxunu B 12 nykowek noposHy. CKONbKO Kunorpammos
KNyGHUKN B KaX[OM nyKowke?

Bapuanr II-1

MoTtoumnknuct npoexan 7 KM 3a 8 MUHYT. C Kakoll CKOPOCTbIO €xan MOTOLMKAWCT?
BapuaHt 11-2

Benocuneauct npoexan 5 kM 3a 20 muHyT. C KakoW CKOpPOCTbiO exan Benocunegucr?
Bapuanrt II-3

Qepa npowén 6 kKmM 3a 50 muHyT. C Kakow ckopocTbio wén Depa?

Bapuaur 11-4

NeHa npowna 4 kKM 3a 25 MuUHYT. C Kakoi ckopocTbio wna JleHa?

89



K naparpady 5.4

[H]

Bapuant -1
a) Cokpatute apobu:

6) Mpusegute apobu
Bapunanrt -2

a) Cokpatute gpobwu:

6) MNpueegute apobu
BapunaHnrt -3
a) Cokpaturte apobwu:

6) Mpusegute apobu

Bapuanr 1-4

a) Cokpatute apobu:

6) MNpusegute apobu

16, 18, 28

200,27 56'

K obwemy 3HameHarenio:
15, 2.2

40" 32’ 35°

K obwemy 3HameHaTenio:
24, 16 36

42" 56" 54°

K oblwemy 3HameHaTenio:
18, 21, 34

30" 56’ 85°

K OGI.I.IEM)( 3HamMeHaTenio:

-

Bapmant II-1
a) Cokpatute apobu:
6) MNpueegute ppobn
BapuanT -2

a) Cokpatute gpobu:
6) MNpusegute apobwn

Bapwmanr II-3
a) Cokpatute gpobwu:

6) Npusegute Apobn

Bapuant 1l-4

a) Cokpatute gpobw:

6) Mpusegute Apobu

128 126 . 252
160’ 189 ' 504"

K HaumeHbluemy obwemy

345 504 546

920" 672" 910°
K obwemy 3HameHaTeno:

384 768 648
672’ 896 ' 972"

K obwemy 3HameHaTeno:

432 546 408
720’ 728’ 510°

K OGIMEMY 3HaMeHaTeno:

1 1.3 5 1 5
o et T WELg R
3 1.5 3.7 4
W e BT """y
Boud.d. B4, 8
BY%6" 9"24 %"
§ . 1.8 8.9 "%
'R B DY

PR [P SO N O -
3HameHaTeno: 6, 8, 15, 12, 10
3 1 5 4 3
10'8'12°9' 5"
3 5 4 1 5
15’ 6’ 9’ 12’ 20°
3 13 BS001
21’ 14' 28' 12' 9
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K naparpady 5.5

. .

BapunanTt I1-1

a) CpasHute apobu, npvBeasa uMx K obliemy 3HameHaTen:
5 L3 8 o3
¥ 5" "6 .1
5
6) 3a peHb aBTomobunb npoexan g Beero nym, % ocTtanocb npoexartb. CpaBHWTe 4acTb NyTH,
KOTOPYI npoexan aBTOMOOWUNb, C OCTaBWENCA YacTbio NyTW.

BapuaHT |-2

a) CpasHute apobwn, npumeeaa mMx K obliemy 3HameHaTenio:
3 2,3 9
8 "5' 12" a9

5
6) 3a mecay 6bino npopaHo BCEro MMeIoleroca Toapa, 1 TOBapa OCTanocb He NPOAAHO.

12
CpaBHuTe NpofaHHyl0 YacTb ToBapa C OCTaBLUEMCA 4acTblo.

BapunanTt 1-3

a) CpaBHute apobu, npueeas ux K obuiemy 3HameHaTenio:

5,37 5
8 718 12

6) 3a Hegenio 6bino cobpaHo —% BCEro ypoxas
YacTb YpOXafa C OCTaBLUENCA 4acTblo.

" % ocranocb cobpatb. CpaBHuTe cobpaHHyi0

BapuaHrt |-4
a) CpaBnute gpobu, npuseas mx K obwemy 3HameHaTenio:

I, L,y 4
14" 8’176 10

5
6) 3a peHb BenocuneaucT npoexan T BCEro nyTu, 17 octanock npoexatb. CpaBHUTE uacTb
nyTW, KOTOPYIO Npoexan BenocunegucTt, C OCTaBLIeNCA 4acTblo NyTwW.

(n]

Bapuant 11-1
a) CpaBHute apobu mexpy coboi, CpaBHUBaA Kaxgylo C 1 3anuuwmre pe3ynbrar C MoMOLbIO

12
3HaKa «>», «<» UAN «=»; % 7] %; % " %

6) NleHa v Hacta nwbaT otragbisatb 3aragku. JleHa M3 9 3aragok npaBvunbHO oTragana 7, a Ha-
ctA U3 12 3arafjok npaBunbHO oTragana 8. Yei pesynbrar nydwe?

BapunanTt 11-2

a) CpaBHute apobu mexay coboil, cpaBHMBAA Kaxaylo C % 3anuwute pesynbtaT C MOMOLbIO

3 7
3HaKa «>», «<» WIN «=» — N

4.7 3
T A T
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6) ®eaa n Cawa Gpocann may B GackeT6onbHyl Kop3uHy. Deas U3 5 NOMBITOK nonan B KOp-
3uHy 4 pa3a, a Cawa m3 9 nonbiToK nonan B KOp3uHy 6 pa3. Yeit pesynbrat nyuwe?

BapuaHnr 11-3

a) CpasHute apobu mexay coboil, CpaBHMBaA Kaxayio C % 3anuwute pesynbtaT C NOMOLbIO
7 6. 2 4

3HaKa «>», «<» WUNKN «=»; 1—2- n ﬁ; ﬁ n T

6) ®ega n Cawa nwbar crpenatb B Tupe. Pepa u3 10 BLICTPENOB nopasun uenb 6 pas, a
Cawa v3 8 BbiICTPeNnoB nopasvun uenb 5 pas. Yei pesynvrar nydwe?

Bapwuant 11-4

a) Cpaenute ppobu mexay coboil, cpaBHMBAA Kaxkaylo C g 3anuwmnTe pesynbraTt ¢ NOMOLbIO

2
7 4 8 5
3HaKa «>», «<» WM «=». — U —; — U —.
15 6" 11 10
6) Jletom JleHa n Hacta, ytobbl He 3abbiTb MaTemaTuky, pewanu 3agauwn. JleHa m3 10 3agau
npaeunbHO pewuna 8, a HactAa u3 7 3agay npasBunbHO pewwuna 5. Yen pesynbrat nyywe?

Masa VI
K naparpady 6.1
Bapuant 1-1
a) Cnoxute apobu M cokpatute MNONy4YeHHylo Apobb: 1_76- + %; % - %
. B . 2.0 .2
6) Cnoxute gpobu n cokpaTtute NONy4YeHHyl ApPobb: T5 * g e e
Bapuant -2 ; : .
g, g B T
a) Cnoxure gpobn 1 cokpaTtute MNONy4YeHHyl APO6b: 57 Y37 18 ¥ 18
1 3.8 .7
6) Cnoxure apobu n cokpaTtuTe nonyyeHHyr Apobb: abriqs Y or
BapwuauTt -3 ] e P
a) Cnoxure apobu n cokpatuTe MNONy4YyeHHyl Apo6b: 2% + %' 33 + 55
WPk . )
6) Cnoxute apobu n cokpaTuTe NONY4YEeHHYK ApPOobb: 25 - 9 37 + L
BapuaHTt 1-4 s o ;
a) Cnoxure gpobu M cokpatute nonyyeHHylo Apobb: 3 + 34 13 + 13-
phi, Bonl vanks
6) Cnoxute apobu n cokpatuTe MNOAYYEHHYIO APOOb: 2 T4 18 ~ 57"
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g

Bapuanr |I-1

a) Haigute cymmy: l + 4 £

5 15°

6) Cnoxure apobu, npeaBapuTenbHO COKPaTUB WX:

Bapuaut 11-2 -
a) Haingute cymmy: % - -2% + 33"

6) Cnoxute gpobu, NpeaBapuUTeNbHO COKPaTUB WX:

BapuanTt 11-3
11 9 7

a) Hanpure cymmy: 32t 32t 3

6) Cnoxute gpobu, NpeaBapuTenbHO COKPATUB WX:

BapuanTt |I-4
6 L

a) Haigute cymmy: —18—9 + 19 + 19°

6) Cnoxute ppobu, npegBapvuTenbHO COKPATUB WX:

K naparpady 6.2

| w

N~

@[~

G| w

gl

(H]

Bapuant I-1

8 4 7 3
a) Haihngure pasHoCTb: T -77' 33~ 33"
6) Mpueegute ppobu Kk obwemy
2,1.5,2
6 12’ 14 7'
Bapuanr -2
a) Hahpgure pasHoOCTb: 2 2.8 2
" 13 13" 21 21°

6) Mpueegure ppobu K obwemy
2 3.6 1
AL T R
Bapuant I-3
a) Hangute pa3HoOCTb:

31
6) Mpueegute ppobu K obuemy
4 9 "9 3
9w T
Bapuanr -4

a) HaiiguTe pasHocTs: — - 2 ;

7

12_8
353

93

3HaMEeHaTenlo W HalguTe PasHOCTb:

3HamMeHaTenio 1 Haugute pas’HOCTb:



6) Mpuseaute Apobu K o6lEMy 3HAMEHaTeNio W HalauTe Pas3HOCTb:
5 7 - 16

g 23" 9 "7
& - o

Bapuant -1

” Ed e e U 2
a) Hangute 3HauyeHue BblpaXKeHUs: 4 28 + 7
6) Hangute KOopeHb ypaBHeHus: % + x = %

BapwaHr -2

v T A
a) Hanpgute 3HayeHWe BbIpPaXKeHWUA: 3 >4 + 16

7 I
6) Hanpute KopeHb ypaBHEHWA: 8~ X< 76
Bapuaut 11-3 " - .
a) Hangute 3HaueHWe BblpaXKeHUs: 5 "5 * g
6) Hampute KopeHb ypaBHeHWA: % + x = -l-
Bapuanr 11-4 i :
a) Hailgute 3HaueHwe BbIpaXKeHWA: % " T8
6) Hampgute KopeHb ypaBHEeHWsA: 5% -Xx = %

K naparpady 6.3

BapwuauTt 1-1
a) Haingute npowussegeHue papobeir:

S 4.6 7

12 3%5'21 18

6) Tpetba 4acTb BCcex QPYKTOB B Base - AGNOKW. YeTBEPTYI 4acTb AGNOK cbenu. Kakyw 4acTb
Bcex GpyKToB Cbenu?

BapuaHnt -2

a) Haihpgute npou3BepeHve ppobeit: 9 35 16

6) Lecraa yacTb BCex KHUr B Gubnuoteke - cnosapw. MATaA 4YacTb CNOBAapen — aHrNoO-pycckue
cnosapu. Kakylo 4acTb BCeX KHWUI COCTABNAIOT aHrNo-pycckue cnosapu?

Bapuant -3

a) Hamgure npowussepeHue ppobeir: 3 >. 4 6

20 18" 30 20
6) Mataa yactb aBToMO6Unen B rapaxe — rpy3oBuku. BoCbmylo 4acTb rpy30BMKOB COCTaBNAIOT
6etoHomewanku. Kakyio 4actb Bcex aBToMOGuMner COCTaBnAlT GeToHoMelwanku?

BapunaHnt -4

a) Haitgute npouseepeHue ppobeir: 37 E; 16 ' %9°
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6) YerBépras uacTb BCEX LBETOB B Base — LBeTbl Xéntoro useta. CeabMylo 4YacTb XKENTbIX LBe-
TOB COCTaBNSOT po3bl. Kakylo 4acTb BCeX UBETOB B Ba3e COCTaBNAIT poO3bi?

@ - S

Bapwuant -1

y VORI - B 3
a) Haingute npowussegeHue apobeir: 75 15°
6) B kopobke 6bino 18 koHder. Cvenu % BCEX KOHpeT u ewé % octatka. Ckonbko Bcero
KoHpeT cvenn?
Bapuanr [I-2 4. & B
a) Haingute npousBsegenve ppobeit: T

= oo ]
6) B kHure 48 crtpaHuy. JleHa npouwuTtana % BCEN KHUMM W eLeé Y octatka. CKonbKo Bcero
CTpaHuy npouutana JleHa?

BapuaHTt 1I-3
a) Haipute npowssepexve gpobeit: — « — + — .

6) B sAwwuke 6bino 56 kr a6nok. Mpoaanu 3 Bcex AGNOK u eweé 1 octatka. CKONbKO BCEro

KunorpammoB A6nok npoganu? 8 4
Bapwnant 11-4
a) Hangure npoussegeHve apobeit: % . % . %
6) Y Qeau 6bino 36 pybneir. OH norpatun ~g— BCEW 3TON CyMMbl U ewweé —%— octatka. CKOnbKo

Bcero geHer notpatun Pepa?

K naparpa¢y 6.4

Bapwmant I-1

a) Haingute yactHoe u cpenante NPoOBepKYy pesynbrarta YMHOXEeHUEeM:
3.2, 6,
14 ° 42" 17 °

6) C KHWKHOW NONKW B3ANU % BCeX KHWr. Kakylo 4acTb BCeX KHWF COCTaBNAeT MOSOBMHA B3A-
ThIX KHUT?

6.

BapuaHnt -2
a) HaipuTte yacTHoe W caenavTe NPOBEPKY pe3ynbraTa YMHOXEHWeM:

2 8. T .y
12 36" 18 "
6) OT anekTpuuyeckoro MpoBoaa oTpesanu 4 Bceir ero BNuHbL. Kakylo 4acTb BCero snektpuue-

5
CKOro MpoBOAAa COCTaBNAET TPeTb OTPe3aHHOM 4acTu?
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Bapuaur -3

a) Hainpgure yactHoe w cpenaitte NPoOBEpKy pe3ynbrata YMHOXEHWeM:
€ . B6. 9 .o
1 I T

6) ®ega notpatun %— BCcex AeHer. Kakylo 4acTb BCex [EHer COCTaBNAeT NATas 4YacTb MNOTPayeH-
HbIX paeHer?

Bapuant |-4
a) Hanpute uyactHoe W cpenalTe NMPOBEPKY pe3ynbrata YMHOXEHUEM:

T .
17 54" 43 ° ™
6) NleHa pewwna % BCeX 3afjay, 3afaHHbIX Ha AoM. Kakylo 4acTb Bcex 3afay COCTaBnAeT TpeTb

pelweéHHbIX 3apay?

@ _ e W S el gL

Bapuanr -1
5, . .3 14

N — 2. 5 A2
a) Pewwurte ypaBHeHus: 7 X = Spi X5 = g

6) C KHWKHOW MONKW B3ANK 2. BCEX KHUI KaKylo 4acTb BCEX KHWAM COCTaBiAeT MNONOBUHA

OCTaBLWencA 4actu? 7
BapwuaHt 11-2
a) Pewwute ypaBHeHus: 2 P X = k- X : 4 _2
9 36" 7 7 7
6) Ot 3nekTpuyeckoro NpoBoAa OTpesanu %— Bceil ero AnuHbl. Kakylo 4yacTb BCEro 3nekrpuye-

CKOro npoBofa COCTaBNAeT TPeTb OCTaBLUENCA yacTn?

Bapuaut 11-3

- Py Py ey
a) PewwuTte ypaBHeHUs: gl ¥ E Xl e

4
6) ®egop notpatun 'y BCex pAeHer. Kakylo uacTb BCex fAeHer COCTaBnAeT MATaA 4yacTb OCTaB-
wmxca neHer?

3 3 9

BapuauT 11-4

o Bk s S8 e B g B
a) Pewwure ypaBHeHus: B X=@m X% =15
6) NleHa pewwna v BCeX 3afauy, 3afaHHbIX Ha Aom. Kakylo 4acTb BCex 3agay COCTaBnAeT TpeTb

8
OCTaBWMKXCA 3afdau?

K naparpady 6.5

(H]

Bapuaut 1-1

OpHa wWwBes MOXET BbiNONHWTL BClO paboty 3a 12 gHeir, a Apyras Wwees - B TpU pa3a GbicTpee.
3a CKONbKO AHEel OHW BLINONHAT 3Ty paboty, ecnu bGyayT paboratb Bmecte?
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Bapuaut 1-2

OpHa 6Gpuraga MOXeT BbINOAHWTL BClO paboTy 3a 9 AHel, a apyrow Gpurage noHapobwutca B
nBa pasa 6Gonblue BpeMeHW. 3a CKONbKo AgHen obe Gpuragbl BbINONHAT 3Ty paboty, ecnm GyayT
pabotatb BmecTe?

Bapuant |-3

Depa MoxeT BckonaTb rpagky 3a 4 mMuHytol, a Cawe Ha 310 notpebyerca B 3 pasa 6Gonblwe
BPEMEHW. 3a CKOMbKO MUWHYT ManbuvKu BCKOMAWT rpsaaKky, ecnun 6yayTt pabotatb Bmecte?

Bapuanrt 1-4

OpguH 3KCKaBaTop MOXET BbIKONaTb TPaHLWe 3a 5 AHel, a Apyromy 3KckasaTopy noTtpebyetcs
B 4 pa3a 6onblwe BpeMeHW. 3a CKONMbKO AHEN SKCKaBaToOpbl CMOrYT BbiKOMaTb TPaHLE, ecnun
6ynyT paboratb Bmecte?

T -

BapwuaHnTt 1I-1

Mpy30BaA MalwMHA NPOE3XaeT PacCTOAHWE MexAy ABYMA ropogamun 3a 12 yacos, a nerkosas -
3a 4 vyaca. MawuHbl OJHOBPEMEHHO Bblexanu W3 ABYX FOPOAOB HaBCTpeuwy Apyr Apyry. Yepes
CKONbKO YaCOB OHW BCTPETATCA?

Bapuant II-2

ABTObOYC npoe3xaeT paccToAaHue mexay ABymA ropoaamu 3a 30 4acoB, a NierkoBas MalmnHa 3a
6 vacoB. ABTOOGYC M nerkoBaa MaluMHa OQHOBPEMEHHO Bblexanu W3 [BYX rOpPOAOB HaBCTpeuy
ApYyr Apyry. Yepe3 CKONbKO 4acoB OHW BCTPETATCA?

BapunanTt 1I-3

MotopHaa nogka NponnbiBaeT No 03epy pacCTOAHWE MeXAay [ABYMA NpucTaHAMU 3a 24 vaca, a
Katep Ha NOABOAHbIX KpbinbAX — 3a 8 yvacos. Jlogka M Katep OAHOBPEMEHHO BbIWAW OT ABYX
NpUCTaHen HaBCTpevy Apyr Apyry. Yepe3 CKONMbKO 4acoB OHW BCTPETATCA?

BapuaHT Il-4

MOTOUMKAUCT NpOe3XaeT paccTosHue Mexay AByms ropogamu 3a 12 vacos, a astobyc - 3a
24 vaca. Motoumknuct n aBTobyC OAHOBPEMEHHO Bblexanu M3 [BYX FOpOAOB HaBCTpeuy Apyr
Apyry. Yepes CKONbKO 4acOB OHWU BCTPETATCA?

K naparpa¢y 6.6

& _—

Bapuanrt 1-1
a) 3anuwwuTe cmelwaHHblie Apobu B BUAe HenpaBunbHbix Apobeir:

2. 1. . 4
3—3,47,6—5.
ad gudl D B L e
6) CpaBHuUTE uyucna: 3—7 3 7 2—8 2—7, 6—9 5—~9.

Bapunanr 1-2
a) 3anuwuTte cmewwaHHbie Apobu B BuAe HenpaBunbHbiXx Apobeir:
1 5 1
7

SF} 1?} ?

o7



. i* _§_. _2_*
6) CpaBHute unucna: 4 8 4 g 5 G 5

L. 48 52

3 ’ 4 9 6 9 -

Bapmant |-3

a) 3anuwute cMelwaHHble Apobwu B BMAE HenpaBWibHbIX Apobeir:
4 5 3. 8 1

P g G

S wydiaR and gl
6)CpaBHHTE‘-IIa‘IC.I'Ia.19 19,?5 77,27 17.
Bapunant |-4

a) 3anuwuTe cMellaHHble Apobu B BuMAe HenpaswunbHbIX Apobeii:

1 5 1
i e &

O I W T e e
6)Cpaanmequcna.89 89,7'5 79,17 37-

i _ S ]

BapuanTt lI-1
a) Cokpatute apobb W 3anuwnTe pesynbtaT B BUAE CMELaHHOW Apobu:

12

8,45 30
6' 25" 12°
6..12. 510
6) Ynpoctute: 3 — 18 Sﬁ, 730.

BapuanTt 1I-2

a) Cokpatute Apobb WM 3anuwKTe pesynbTaT B BUAE CMELaHHON Apobu:
18, 64. 40
12" 48’ 24°

12
6) Ynpocture: 4 6 40 8

BapuanT 1I-3
a) Cokpatute apobb W 3anuwuTe pe3ynbTaT B BuAe CMeLaHHoW Apobu:

48, 56, 34
32" 35" 26°

3 16 14

6) Ynpocture: 52 728' 95.

Bapuanr 11-4
a) Cokpatute Apobb WM 3anuwwuTe pesynbTaT B BuUAe CMELaHHON Apobu:

2% 48 72
16" 32" 64°
4. .18, .24
6) Ynpoctute: 624, Bﬁ, 156'
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K naparpady 6.7

[H]

Bapuant 1-1
a) BoinonHute

6) BbinonHute

Bapunant 1-2
a) BbinonHwure

6) BbinonHute

Bapuant -3
a) BoinonHute

6) BbinonHuTte

Bapuant 1-4
a) Boinonnure

6) BoinonHute

i e—

Bapuanr -1
a) Bblumcnure:

Bapuant II-2
a) Bblunucnure:

Bapuaur 1I-3
a) BbluncnuTte:

Bapuaur 11-4
a) Bbluucnure:

PR B T Y |
CNOXeHune: 27+ 7,34 +112,85 +25.
15 15. . 9 5.+ 38
BblYNTaHME: 522 22’4ﬁ_4ﬁ'118 36
W ey S5.42 A
CJ‘IO)KEHMe.BS+5,23+49,73+33.
14 4. .13 .3, ,12 3§
BblUMTaHUE: 633 33,720 720,417 57
sy o D e 58 el el
cnomeHHe.49 + 9’58 +224,67 +47.
12 .12 .9 4 . 4219 37
BblYMTaHME: E»25 35 7E - 3ﬁ' 422 Ve
s Bl o ol o, g3 L5
cm:amel-me.s11 7 67 +221.512+512.
14 14 7 1,921 _ 62
BblYMTaAHUE: 919 19,2-2-2—1-2-3,9 3" 99
1 3.5 32,1
4ﬁ_3_7’5 (3s+6)
Wi = 4 L L 1 4, .5
6) CpaBHWUTE 3HAYeHWA BblPaXKEHW: 7 + 2 2 + 5 6 5 5 -
2, 3,1
ST -4-5i6-@5+ g
6) CpaBHuTe 3HayeHus Bblpameumﬁ'ﬂ]—+l*l+l'3—i*2 2
~ 5 3 3 2’ 3 3 -
1 3 1
64 -S-FiT -Gy,
oo e L Lo o 2o 2
6) CpaBHUTE 3HAYEHWA BbiPAXKEHWIA: 8 + 3 3 + 5 4 - 3 7
1 l.g-z2 .1
8?—7—7;9 (79+4).
el 1o A5 B, 3
6) CpaBHUTE 3HAaYEHWUA BbIPAKEHWUN: g 3 3 + g 7 8 8 8
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K naparpa¢y 6.8

e - | ———

Bapunant I-1

y .23 .21, 2 6
a) Hahngute npowussepeHue: 2 7 ' 37 6 3 15"
s Bl gk
6) BoinonHuTte geneHwe: 18 2 x 4 3 3 i
Bapuant |-2
a) Hangute npowussepneHue: 4i 16, 2l 14
T8 49" 7 457
e Syl a8 a3
6) BbinonHuTe peneHwe: 12 1 7 2 5 325.
Bapunaut 1-3
a) Hangure npowussepeHue: li B, 4-§— : 21
B > Al A
I 518, 6T 52
6) BbinonHuTe aeneHue: 13 239, 3 = 221.
Bapuaut 1-4
a) Hanpgure npousBepeHue: 71 ;i 5i 15
"7 3 46" 5 36°
6) BbinonHuTe peneHuve: — : 22- 6l = 31
147777 7 4 16°
BapuaHt -1
a) Hamgute 3HauyeHWA BblpaKeHWiA: e . ) + 2, 3—1~ 2.8 B
P "B BATE*E 4 9
6) Halngute 3HauYeHWA BblpaKeHWA: 2. 1i 8 (1 - L) (L - L)
A P ‘3 gLs LR T
Bapuant 11-2 35 & 3 5 ¥ &
a) Hangute 3HAYeHWA BbIPAKEHWIA: 17 ' 80 - - zﬁ =g " m
6) Hamgute 3HauYeHWA BblPaXKeHWIA: ol 2—2~ : 8 (1 - l) : (1— - l)
A P " 3 ¢ 5Y Y5 B
BapwanT 11-3
) Hangurte 3Ha4YeHWA BblPaXeHWUN: 18, ﬁﬁ + 3 5i . ) 3
4 Tann P “16 65 ' 8'°6 15 24
6) Hahgwute 3Ha4yeHWA BblpakeHWin: L oF 21— 1 6; (1 - l) (J- - —1-—)
A P a7 g’ '8 "9
BapuanT 11-4
) Haigute 3HauyeHWA Bbipa)KeHWA: el (39 + o & 4—1— ey
a) Fana P "25 63 " 11’714 " 35 24
6) Haia HAUEHUA BbIPAXKEHWIA: S 3i 10; (1 - L) {L - L)
anguTe 3Ha p t s 3 3 3 Y =)
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K naparpady 6.9

[H]

Bapunant I-1

B HepenbHbii noxod oTnpaBuancb 9 TypucTtoB.  Kaxkabli AeHb AOMKEH KTO-TO [AeXypuTb.
[oKaxute, uto xoTa 6bl ABOE M3 TYpPWUCTOB OyAyT AEXYpWTb B OAWH WU TOT Xe AeHb.

Bapunant -2

Y Qepu B anbbome ana ¢otorpaduin 12 cBoboaHbIX NUCTOB. [loKaxkuTe, 4TO, pasmelan B anb-
6ome Ha cBobopHbix nuctax 38 dotorpadumin, xotAa 6bl Ha ogHOm nucte byaeT He MeHblie 4
doTorpadun.

Bapuaut I-3

B xopeorpaduuyeckom Kpyxke 3aHumaetca 15 yenosek. [lokaxwure, 4yto xoTA 6bl ABOe W3 yue-
HUKOB NPasfHyloT AeHb POXAEHUA B OAMH U TOT Xe MecAl,.

BapuaHnrt -4

Ha aBTopannu, kotopoe anunocb 6 4acos, ctaproBano 8 asromobunen. [lokaxurte, 4yto Xota Obl
ABa aBToMOOMNA GUHMWIKMPOBaANM B TeYEeHWe OAHOro M TOro e 4aca.

Bapuanr -1

B kopobke nexar wapbi 6enoro, yépHoro u cuHero useta - Bcero 10 waposB. MoXHO nu ¢
YBEPEHHOCTbIO YTBEPXKAaTb, YTO HaWAETCH, MO KpaWHei mepe, 4 wWwapa OAWHAKOBOro LBeTa?

Bapuaut -2

B Kopobke nexar wapbl KpacHOro, YépHoro u 3enéHoro usera — Bcero 14 wapos. MoxHO nu
C YBEPEHHOCTbIO yTBEpXfAaTb, YTO HaWAETCA, NO KpavHeh mepe, 5 WapoB OAWHAKOBOro LBeTa?
Bapuaut II-3

B kopobke nexar wapbl 6enoro, YEPHOro, CMHEro U KPacHOro uBeta — Bcero 22 wapa. MoxHo nu
C YBEPEHHOCTbIO YTBEPXKAaTb, UTO HaWAETCA, NO KpaiHei Mepe, 6 WapOB OAWHAKOBOrO LBeTa?
Bapuaur Il-4

B kopobke nexar wapbl 6€n0ro, KOPUMYHEBOro, XENTOro W CMHEro ugeta - Bcero 34 wapa.
MOXHO nu C yBEpPEeHHOCTbIO YTBEpPXAaTb, YTO HaWAETCA, MO KpalHeln mepe, 9 WApPOB OAMHAKO-
BOro ugeTta?

Masa VII

K naparpa¢y 7.1

BapuanTt -1

MepumeTtp paBHOGEAPEHHOrO TPEeyroNbHUKa paseH 47 €M, @ PaBHblE CTOPOHbI UMEKT ANWMHbI MO
14 cm. Hagute AnvHY TpeTbeil CTOPOHbI,
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BapwanT |-2

MepumeTp paBHOBEAPEHHOroO TpeyronbHWKa paBeH 53 AM, a paBHble CTOPOHbI UMEKT AAWHbLI MO
19 am. Hanpute pnuvHy TpeTbeil CTOPOHbI.

Bapuanrt |-3

Mepumerp paBHObGeAPEHHOro TpeyronbHUKa paBeH 38 CM, a paBHbie CTOPOHbI UMEIT ANWUHBI NO
15 cm. Hagute ANWHY TpeTbeil CTOPOHbI,

BapuaHTt |-4

MepumeTp paBHOOEApPEHHOro TPeyronbHWKa paBeH 62 AM, a paBHbleé CTOPOHbI UMEIOT ANWHbI MO
26 gm. Hanpgute AnuHy Tpetbel CTOPOHDI.

(]

BapuaHnt lI-1

ANvHbl BCEX CTOPOH TPEYroNbHWUKA, BblpaXeHHble B AeuMMeTpax, — HaTypanbHble uucna. Kakoin
MOXeT ObiTb ANMHA TpeTbel CTOPOHbI, ecnu nepsble ABe CTOPOHbI — 3 cM U 4 cm? Kakoi Hau-
6ONbWNA N KaKOW HaUMEHbLUMIA NepUMETP MOXET UMETb TaKOW TPeyroNnbHWUK?

BapuaHnt I1-2

ONnvHbl BCEX CTOPOH TPEYroNbHWUKA, BblpaXKeHHble B AeuMMeTpax, — HaTypanbHble uucna. Kakown
MOXeT ObiTb ANMHa TpPeTbel CTOPOHbI, eCNU nepeble ABe CTOPOHbl — 4 cM U 5 cm? Kakow Hau-
60MbWNA U KaKOW HaUMEHbLWA NepUMETP MOXeT MMETb TakoW TPeyronbHUK?

BapwuanT II-3

[nuHbl BCEX CTOPOH TPeyronbHWKa, Bblpa)keHHble B AeuumeTpax, — HaTypanbHble uyucna. Kakoi
MOXeT 6blTb AnMHA TPeTbeill CTOPOHbI, eCnu nepBsble gBe CTOPOHbl — 3 cM U 5 cm? Kakon Hau-
6oNbWNIA N KAaKON HAaUMEHDLLUNIA NEPUMETP MOXKET MMETb TakoW TPeyronbHWUK?

Bapuaur 11-4

[nuHbl BCEX CTOPOH TPEeyronbHWKa, BblpaXKeHHble B AeuuMMeTpax, — HaTypanbHbie uyucna. Kakon
MOXeT OblTb AnMHA TpeTbell CTOPOHbI, €Cnu nepBbie [Be CTOPOHbl — 2 ¢cM U 4 cm? Kakon Hawu-
GONbWNIA N KaKON HaUMEHbLNIA NepUMETP MOXKET MMEeTb TakoW TPeyronbHWUk?

K naparpa¢y 7.2

(H]

BapuaHT |-1

MmewTca ABa paBHbIX TPeyronbHWKa. M3BecTHO, YTO OAUH M3 YrnoB NepBoOro TpeyronbHUKa pa-
BeH 45° a OAWH W3 YrNOB BTOPOro TPeyronbHWKa paBeH 35°. Haiaute Bce yrnbl nepsoro Tpe-
YronbHUKa.

Bapwuant [-2

MeloTcA ABa paBHbIX TPEyronbHUKa. M3BeCTHO, YTO OAWH W3 YINOB NEPBOro TpeyrofbHWKa pa-
BeH 50° a OAWH W3 YrnoB BTOPOro TpeyronbHUKa paseH 20°. Hawpure Bce yrnbl BTOpPOro Tpe-
yronbHuKa.

Bapuant |1-3

Mmelotca aBa paBHbIX TPeyrofibHUKa. M3BECTHO, YTO OAMH M3 YrNOB MEpBOro TPeyronbHUKa pa-
BeH 40° a OAuWH M3 YrNoB BTOPOro TpeyronbHWKa paseH 80°. Hailgute Bce yrnbl nepsoro Tpe-
YronbHUKa.
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BapuaHnr -4

MMmeloTcA pABa paBHbIX TpPeyronbHUKa. M3BecTHO, YTO OAWH M3 YrnoB MEpPBOro TPeyrofbHWKa pa-
BeH 42° a OAWH W3 YrNOB BTOPOro TpeyronbHWKa paseH 58°. Haigute Bce yrnbl BTOpPOro Tpe-
YrofnbHUKa.

(]

Bapuanr -1
B AABC AB=BC. Touka M - cepepuHa ctopoHbl AC, ZABC = 40°. Hangute BenuuuHy ZABM.

Bapuaut 11-2

B paBHocTOpoHHeM TpeyronbHuke ABC Touka M - cepeauHa cTOpoHbl BC. Hahpgute BenuuuHy
ZBAM.

Bapuant 11-3

B AABCC AC=BC. Ha cropoHe AB B3sta Touka M Tak, yto AAMC = ABMC. Haigute sBennuuHy

ZAMC.
BapuanTt I1-4
B AABC AB=BC. Touka M - cepeavHa ctopoHbl AC, ZBAC = 80° Hawmpute senuuuHy ZABM.

K naparpady 7.3

e B TR

BapwaHnTt I-1

Haueptute OKpyXHOCTb C ueHTpom D. Bosbmute Ha OKpyXHOCTU niobylo Touky C 1 Hauyeprute
OKPY>HOCTb Takoro e paguyca c ueHtpom C. Ob603HaubTe TOYKW MEpPeceyeHUs OKPYKHOCTen
6yksamu M 1 N. YtO MOXHO cKasaTb O TpeyronbHukax DMN wn CMN?

Bapuaunt -2

HauepTtute OKpyXHOCTb C UEHTpoM P. Bo3bmuTe Ha OKpYXHOCTW niobyio Touky F u Haueprtute
OKPYXXHOCTb Takoro e paguyca c ueHtpom F. ObBo3HaubTe TOUKW MNepeceyeHua OKPY>KHOCTen
bykBamn K n H. Yto MOXHO cKasatb O TpeyronbHukax PKH n FKH?

Bapuanr -3

Haueptute oKpyXHOCTb € ueHTpom O. Bo3bmuTe Ha OKpYyXHOCTU Nobylo Touky E u Haueprtute
OKPYXXHOCTb Takoro e paguyca c ueHTpom E. O603HauybTe TOUKWU NEepeceyeHua OKPYXKHOCTeMn
byksamu A u B. YTo MOXHO CKa3aTb O TpeyronbHukax OAB u EAB?

Bapuanr |-4

HauepTute OKpyXHOCTb C UeHTpom K. Bo3bmute Ha OKpyXHOCTU niobyto Touky N u Haueptute
OKPYXHOCTb Takoro xe papuyca ¢ ueHTpom N. O603HaubTe TOUKM MEpecedeHus OKPY>KHOCTEeN
bykBamn F n S. YTO MOXHO CKasaTb O TpeyronbHukax KFS u NFS?

(n]

Bapuant -1

Ha OKpYXHOCTM C LEHTPOM B TOYKe A B3ATbl nocnepoBaTenbHo Touku B, C u D Tak, yto ZBAC =
= ZCAD = ZDAB. BepHo nu, uyto AABC paBHOCTOPOHHUI? OB6OCHYWTE CBOW OTBET.
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Bapwanr II1-2

Ha OKpyXHOCTW C LIeHTPOM B Touke K B3ATbl nocnefgoBatenbHO Toukn M, N un P TaK, uto ZMKN =
= ZNKP = ZPKM. BepHo nu, yto AMNP paBHocTopoHHWUIA? OB6OCHYiiTe CBOW OTBET.

Bapuanrt II-3

Ha OKpy»HOCTM C LEHTPOM B TOYKe F B3ATbl nocnegoBatenbHO Touku E, K u C Tak, uto LEFK =
= ZKFC = ZCFE. BepHo nu, uto AEKC paBHOCTOpOHHMI? O60CHYinTe CBOI OTBET.

Bapuanr 11-4

Ha okpyxHoctu ¢ ueHTpom B Touke N B3ATbl nocnegoBatensHo Todkn A, B n D Tak, yto LANB =
= ZBND = ZDNA. BepHo nu, yto AABD paBHOCTOPOHHWI? OBOCHYiTe CBOW OTBET.

K naparpa¢y 7.4

(H]

BapunanTt I-1

M3 Toukn B nposepeHbl nocneposatenbHo nyyu BK, BP u BS Tak, uto ZKBP B Tpu pasa 6onb-
we ZPBS, a ZKBS B natb pa3 6onbwe ZPBS. Hangute BennuvHbl 3TUX YrNoB.

BapuanTt |-2

N3 toukm C nposepgeHbl nocnepgosBatenbHo nyun CN, CF u CE TaK, yto ZFCE B wectb pa3sa
6onbwe ZFCN, a ZFCN B BocemMb pa3 meHbwe ZNCE. Haiipute BenW4uMHbl 3TUX YINOB.

BapuanTt |-3

U3 Toukm D nposepeHbl nocneposatenbHo nyun DA, DB w DC TaK, uto ZADB B natb pasa
meHblwe ZBDC, a ZADC B wectb pa3 6onbwe ZADB. Hanpute BeanuuHbl 3TUX YrNnos.

Bapuant 1-4

N3 Toukm K nposepeHbl nocnegosatenbHo nyun KE, KP w KF Tak, uyto ZPKF B peBATb pasa
meHble ZEKF, a ZEKP B Bocemb pa3 6Gonblwe ZPKF. Haitpute BenWuMHbI 3TUX YrNoB.

(n]

BapuaHnTt II-1

Toukn M, N n K - cepeavHbl cTopoH paBHocTopoHHero AABC. AANK, ANBM, AMCK n ANMK
paBHbl. HailguTte BeNWMUMHLI YrNOB KaXAoro U3 3TUX TPeyrofbHUKOB.

Bapuant -2

B pasHocTtopoHHem AABC n3 sepwwH B u C nposenu nepneHaukynapel BN n CM coorset-
CTBeHHO K cTopoHam AC n AB, KoTopble nepecekalotca B Touke O. Havawute BenuumHbl yrnos
AMBO wn ACON.

Bapuaut 11-3

B paBHoGegpeHHOM AABC w3 BepwwuHbl B nposenu nepneHaukynap BN k ctopoHe AC. Ha
nepneHavkynape BN B3anu Touky K Tak, yto BK = CK. Hangute senuumubl yrnoB AKNC, ecnu
ZABC = 400,
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BapwnanTt 11-4

B pasHo6epgpeHHom AABC oguH M3 yrnoe paseH 60°. BHytpu AABC B3aTa Takas Touka K, uto
AABK, ABKC n AAKC paBHbl. Haigute Benn4YMHbI YrnoB KaXAoro U3 3TUX TPeyroNbHWKOB.

K naparpady 7.5

BapuanT I-1

Y JNleHbl 6 mapok, y ®ean 9 mapok, a y Cawm 5 mapok. ocTpoiite Kpyrosylo Auarpammy, no-
KasblBaloLyl0, Y KOro M3 [eTeil CKONbKO MapokK.

BapuanTt I-2

Cawa, Qepa un Mera nownu Ha pbibanky. Cawa noiman 4 poibku, Oega — 8 poibok, a Mera -
TONbKO 3 pbibkK. MocTpoiTe KpyroByio AuMarpammy, MOKa3sbiBaloWyK, CKOMbKO PbIGOK noimanm
Manb4YmKm.

Bapuaut 1-3

Nena, ®egop u Cawa nownu B nec 3a rpubamu. Jlena Hawna 8 rpubos, Qeas - 4 rpuba, a
Cawa - 6 rpubos. lMocTpoite KpyroBylo Auarpammy, MOKasblBaloLlyl0 KONMYECTBO rpuboB, Ko-
TOpble HAaWM JeTu.

Bapuanr |-4

Ha ogHow nonke cToAaT 12 KHUr, Ha APYron — 5 KHWr, a Ha Tpetbei - 3 kuuru. MocTpoiite
KPYrosyio guarpammy, NOKasbiBaloOWYy0 KONMWMYECTBO KHWUM, CTOAWMWX Ha MOMKax.

]

Bapuant -1

Y JleHbl Mapok B Tpu pa3a meHblwe, yem y QOegu, a y Cawm B nATb pa3 Gonblie Mapok, yem
y Jlenbl. MocTponte Kpyrosylo Auarpammy, nMokasbiBalowlylo, y KOro U3 [eTeil CKOMbKO Mapok.

Bapuaut 11-2

B rapake nerkoBbix asToMobuneit B BOCEeMb pa3 MeHblle, 4yem rpy30OBWKOB, U B WeCTb pa3
MeHbllue, 4yem aaroﬁycoa. I'locrpoi"rre Kpyrosyio puarpammy, nokasblBalowyto, CKONbKO TPaHCNoOpPT-
HbIX CpeAcTB BCeX BMAOB UMeEEeTCA B rapaxe.

Bapuanr II-3

NleHa Hawna B nATb pa3 Gonbwe rpubos, yem Hawén Peps, a Deps HaweEn B WeECTb pas MeHb-
we rpubos, yem Haweén Cawa. lMocTpoiTe KpyroBylo AwWarpammy, MOKa3biBAIOWYIO KONMYECTBO
rpuboB, KOTOpble HawNu AeTW.

BapuaHT [I-4

B oktAGpe poxanuebix AHen 6biN0 B AeBATb pa3 6onblwe, yem B ceHTAbBpe, a B ceHTAGpe B
BOCEMb pa3 MeHble, yem B HosAbpe. MOCTpoiiTe KPYroByio AuWarpammy, NoOKasbiBaoulylo Konuye-
CTBO [AOXANMBLIX AHEN B OCEHHWX MecAuax.
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Mmasa VI
K naparpady 8.1

&

BapuaHnt I-1

Mone umeetr dopMy NpAMOYronbHMKa co cTopoHamu 600 m u 320 m. KakosBa nnowagb nons?
OTBeT Bblpa3uTe B rekrapax.

Bapuanrt -2

Mone umeet dopmy NPAMOYronbHWKa Co cTopoHamu 500 m n 220 m. Kakosa nnowapab nona?
OTBeT Bblpa3nTe B rekrapax.

BapuanT |-3

Mone wumeer ¢opmy nNpAMOyronbHUKa co ctopoHamn 800 m u 180 m. Kakosa nnowagb nona?
OTBeT BblpasvTe B rekrapax.

Bapunaut -4

Mone wmeetr Gopmy npsMOyronbHuKa co ctopoHamu 200 m u 860 m. Kakosa nnowapb nona?
OTBeT BblpasuTe B rekrapax.

(n]

Bapwuanr II-1

JnuHa npamoyronbHoro yyactka 480 M, a wvpuHa B 6 pa3 MeHbwe. Yemy paBHa nnouwapb
atoro yuactka? OTeeT BbipasuTe B apax.

BapuaHnTt 11-2

npuHa NpAMOYronbHOro yyactka 90 m, a AnvHa B 5 pa3 bGonbwe. Yemy paBHa nnowagb 3To-
ro yyactka? OTBeT BblpasuTe B apax.

Bapuant II-3

[nuHa npAMOyronbHOro yuyactka 540 M, a wWupuHa B 7 pa3 meHblwe, Yemy paBHa nnowagb
aToro yuvactka? OTBeT Bblpa3uTe B apax.

BapwuanT 11-4

UnpuHa npAmMoyronbHOro yyactka 70 M, a AnuHa 8 9 pa3 Gonbwe. Yemy paBHa nnowapb 3To-
ro yyactka? OTseT Bblpasute B apax.
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K naparpady 8.2

(H]

Bapuant I-1

Mepepucynte B TeTpagb u3obpaxeHue na-
pannenenuneaa v pobasbre HeBUAUMbBIE Pé-
6pa WTPUXOBOW NUHUEN.

Bapwnant -2

Mepepucyinte B TeTpapb wu3obpaxeHue na-
pannenenuneaa u pobasbre HeBMAUMbIE Pé-
6pa WTPUXOBOWA NUHMEN.

Bapuanr |-3

MNepepucyitte B TeTpagb u306paxeHue na-
pannenenuneaa n pobasbTe HeBUgUMblE pé-
6pa WTPUXOBOW NUHMEN.

Bapuant -4

Mepepucyitte B TeTpagb u306paxeHue na-
pannenenunega v pobasbTe HeBUAUMbIE pé-
6pa WTPMXOBON NUHMEN.




@

Bapuant II-1

Haueptute neBylo rpaHb AaHHOro napanne-
nenuvnena, ecin M3BeCTHO, YTO OHa ABNAETCA
KBaapaToOM.

BapuaHnTt 1I-2

' HauyeptuTe BepxHIO rpaHb AAHHOroO napan-
nenenunega, eCny W3BeCTHO, YTO OHa ABNA-
eTCcA KBaf|paTOM.

Bapuant 1I-3

HayepTute npasylo rpaHb AAHHOrO napanne-
nenwrneaa, €CM U3BECTHO, YTO OHa ABNAETCA
KBafjpaToMm.

Bapuaur 11-4

HauepTuTe HWXHIOIO TPaHb AaHHOrO napan-
nenenunena, ecnu WM3BECTHO, YTO OHa ABNA-
eTCA KBaApaToM.
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K naparpa¢y 8.3

(H]

BapuaHTt 1-1
Bbluncnute 06bEM

Bapuaunr 1-2
Boiuncnute o6bém

Bapunant -3
Bbluncnute o6bEM

Bapuant 1-4
Boluncnute o6bEM

Bapuanr -1
Boluncnute obbém
Ta - 3 am.
Bapwanr II-2
Boluucnure o6bém
Ta - 4 am.
Bapuant 11-3
Boluncnute ob6bém
Ta - 5 am.
Bapunanr 11-4

Boluncnute o6bém
Ta - 2 gm.

napannenenunena,

napannenenuneaa,

napannenenunena,

Napannenenuneana,

ecnun

ecnn

ecnn

ecnum

napannenenuneaa,

Napannenenuneaa,

napannenenwvnena,

napannenenuvnena,

K naparpady 8.4

o

BapuanT I-1

a) KakoBa BepOATHOCTb TOro,

HO 57

6) KakoBa BepoATHOCTb TOro,

we 67

BapuaHnTt |-2

a) KakoBa BepoOATHOCTb TOroO,

HO 3?7

6) KakoBa BEpPOATHOCTb TOroO,

we 5?7

eCcin nnowagb ero OCHOBaHWA

ecnm

nnowagb ero OCHOBaHWUA

eCcnn nnowagb ero OCHOBaHWA

€Cn Nnowaab ero OCHOBaHWA

ero usmepeHua pasHbl 18 cm,

ero usmepeHua pasHbl 21 cm,

ero U3mMepeHua paeHbl 17 cm,

ero M3mepeHusa pasBHbl 25 cMm, 32 <™

24 cm

35 em

29 cm

n 28 cm.

m 31 cm.

m 14 cm.

n 40 cm,

paBHa 180

paBHa 230

paBHa 160

paBHa 360

cM2, a BbICO-

cM?%, a BbICO-

cm?, a Bbico-

cM?, a BbICO-
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YTO B3ATOE Hayraj OAHO3HAaYHOE HaTypanbHoe uucno Gyaer Kpar-

YTO B3ATOE Hayraj OQHO3HayHOe HaTypanbHOe 4ucno 6yaer MeHb-

YTO B3ATOE Hayraj OAHO3HAUHOEe HaTypanbHoe 4ucno Gyaer kpart-

YTO B3ATOE Hayraj OfHO3Ha4yHOe HaTypanbHoe umcno byaer Gonb-



Bapuanr -3

a) KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, YTO B3ATOE Hayraj OfHO3HA4yHOEe HaTypanbHoe yucno byaer Kpar-
HO 47

6) KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, UTO B3ATOE Hayraj OAHO3HAuHOE HaTypanbHoe uucno byaet 77

Bapunant |-4
a) KakoBa BEpPOATHOCTb TOro, YTO B3ATOE Hayraj, OfHO3Ha4yHOe HaTypanbHOe 4WUCNIo 6yper kpart-
HO 2 n 37

6) KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO B3ATOE Hayrajg OAHO3HAYHOE HaTypanbHOE 4WCNo 6yper 6onb-
we 87

o — i LN

Bapuanr II-1

a) C nomowpio unpp 2 1 3, B3ATHIX Hayrag, 3anucaHo [ABY3HA4YHOE 4YWUCNO (urdpbl B 3anUCK
yucna MoryT noBTOPATbCA). KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO 3TO HWUCNO bynet npocrtoe?

6) C nomowpbio undp 2 1 3, B3ATbIX Hayraj, 3anvcaHo TPEX3Ha4YHOe 4WUCIO (undpbl B 3anucu
yucna MoryT NOBTOPATbCA). KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO 3TO 4MCNO byaer cocraBHoe?

BapuanT 11-2
a) C nomowbio UAGP 1 W 7, B3ATbIX Hayrap, 3anucaHo ABy3HauyHoe uucno (UMdpbl B 3anucu
yMcna MOFYT MOBTOPATLCA). KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO 3TO 4MCNO OyAeT cocTaBHOe?

6) C nomowpio udp 1 v 7, B3ATbIX Hayrap, 3anucaHo Tpéx3HauHoe yucno (uudpbl B 3anucu
uncna MoryT noBTOPATLCA). KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO 3TO YMCNO 6yget npoctoe?

BapwnauTt II-3
a) C nomouwpio undp 1 u 8, B3ATbIX Hayraj, 3anvMcaHo [ABY3HaYHOE 4MCIIO (undpbl B 3anucu
ynucna MoryT MOBTOPATbCA). KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO 3TO HMCNO 6yper coctaBHoe?

6) C nomowplo uupp 1 u 8, B3ATHIX Hayraj, 3anuUcaHO TPEX3HAYHOE 4MCIIO (undpbl B 3anucu
yncna MoryT noBTOpATbCA). KakoBa BEpPOATHOCTb TOFO, YTO 3TO YUCIO byger npocroe?

Bapwuanr 11-4
a) C nomowpio undp 3 U 7, B3ATbIX Hayrag, 3anvcaHo ABy3HauyHOE 4WCNO (undpbl B 3anucK
umcna MoryT noBTOpATbCA). KakosBa BEPOATHOCTb TOFO, HTO 3TO HWCNO 6yaer npoctoe?

6) C nomowpio umdp 3 W 7, B3ATbIX Hayrag, 3anucaHo TPEX3HAUHOE 4WUCNo (uvdpbl B 3anucK
yMCna MOryT MOBTOPATLCA). KakoBa BEPOATHOCTb TOro, YTO 3TO 4uUCno Gyner cocTtaBHoe?

K nmaparpady 8.5

& . —

BapuanTt |-1

Ha nucte 6ymarn B KNeTOuKy HapucoBaH MPAMOYronbHUK pasmepom 1 X 8. [lsoe Mrpokos no
ouepean 3aKpalLMBAlOT KNETOUKW BHYTPW 3TOTO MPAMOYronbHUKa. 3a OAUH XOA MOXHO 3aKpa-
CUTb TOMbKO OAHY KNETOUKy, Mpu4éMm Tak, YTOObl HUKaKue 3aKpaleHHble KNeToukn He umenv
obwel CTopoHbl. TOT, KTO HE MOXET CAenaTb OYepPeAHON XOA, MPOourpbiBaer. OnuwwTe Bbi-
UrPbILHYIO CTPAaTervio ANA UrpoKa, KOTOpbI AenaeT XoA NepBbiM.
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BapuaHnr |-2

Ha nucte Gymarm B Knetouky HapucoBaH MPAMOYrofbHUK pasmepom 1 x 10. [lsoe Urpokoe no
o4epean 3aKpPaWMBAKOT KNETOUKW BHYTPU 3TOr0 MPAMOYrofbHUKA. 3a OAUH XOf MOXHO 3aKpa-
CUTb TONbKO OAHY KNEeTOYKY, MPUYEM TaK, YTOObl HWKaKme 3aKpalleHHble KETOUYKM He WUMenu
obuwen cTopoHbl. TOT, KTO He MOXeT cAenaTb O4YepeAHOW Xof, npourpbiBaet. OnuvwmnTe Bbi-
WrPbILWHYIO CTPAaTervio ANA Urpoka, KOTOpbI AenaeT Xof MepBbiM.

Bapuanr |-3

Ha nucre Gymaru B Knetouky HapucoBaH MPAMOYronbHUK pasmepom 1 % 11, [lgoe WUrPOKOB Mo
oyepean 3aKpalwuvBaloT KNETOYKWM BHYTPU 3TOrO MPAMOYrONbHWMKA. 3a OAWH XOA MOXHO 3aKpa-
CUTb TONbKO OAHY KNETOYKY, MPUYEM TaK, YTOObl HUKAKME 3aKpalleHHble KNEeTOUKM He uMenu
obwen cTopoHbl. TOT, KTO He MOXET CAenatb OYepeaHoW Xop, npourpbieaet. OnuwuTe Bbl-
WrPbILLHYIO CTpaTernio AnA Wrpoka, KOTOPbI [AenaeT Xoa NepsbiM.

BapuaHr |1-4

Ha nucre Gymari B Knetouky HapucoBaH MPAMOYrofibHUK pasmepom 1 x 12. [lgoe WUrPOKOB MO
OYepeAn 3aKPALWMBAIOT KNETOUKU BHYTPU 3TOrO NPAMOYrOfibHWKA. 3a OAUH XOA MOXHO 3aKpa-
CUTb TONbKO OAHY KNEeTOYKY, MPUUYEM TaK, 4TOObl HWKaKMe 3aKpalleHHble KNETOUYKN He UMenu
obwei cTopoHbl. TOT, KTO He MOXeT caenaTtb OYepPeAHOW Xog, npourpbisaer. Onuwwute Bbi-
UIPbILWHYI0 CTpaTeruio ANA WUrpoka, KOTOPbI AenaeT XO4 NepBbiM.

@ . —

BapuanT lI-1

Ha nucre Gymarn B KneTouky HapucoBaH MPAMOYronbHUK pasmepom 1 x 20. [soe WrpoKoB Mo
O4EPEeAN 3aKPalUMBAKOT KNETOUKU BHYTPU 3TOrO NPAMOYroNbHUKa. 3a OAWH XOf NepBblii Urpok
3aKkpawwBsaet niobbie Tpu maywwme noapaa CBOGOAHBIE KNETOYKW, a BTOPOW WrpoK 3aKkpaluBaeT
nobble yeTbipe uaywme noapaa cBo6ogHble KNETOYKM. TOT, KTO He MOXeT caenatb ovyepegHoi
X0A, npourpbiBaet. OnNuWKTe BLIMIPbILHYIO CTpaTeruio NepBoro Urpoka.

Bapuaut 1I-2

Ha nucre Gymarn B Knetouky HapucoBaH NPAMOYrOfbHUK pasmepom 1 x 20. [1eoe Urpokos no
OHYEPEeAN 3aKpalMBAIOT KNETOYKW BHYTPU 3TOrO MPAMOYrOfbHUKA. 3a OAWH XOA4 MEepBbI UrPoK
3aKkpawwusaet niobble aBe UAywMe Mogpsaga CBOGOAHbIE KNETOYKMW, a BTOPOW WrpoK 3akpalumBaer
niobble TpU uaywme noapsa cBo6oOAHbIE KNETOUKM. TOT, KTO He MOXeT caenatb oyepedHoWn xop,
npourpbigaer. OnuiwmMTe BbIMIPLILHYIO CTPATErvio MepBOro Urpoka.

Bapuaur 11-3

Ha nucte Gymarn B Knetouky HapucoBaH MPAMOYronbHWK pasmepom 1 X 18. [lIBoe MrpokoB Mo
OY€pean 3aKpallMBalOT KNETOUKM BHYTPU 3TOrO MPAMOYro/ibHMKA. 3a OAWH XOA MepBbiid MUrPOK
3akpawmsaet niobble TpU naywme Noppaa CBOBOAHbIE KNETOUKM, a BTOPON WFPOK 3akpalwmBaer
niobble yetbipe naywme noapap cBo6oAHbIe KNeToukW. TOT, KTO He MOXeT caenatb ouyepeaHon
XOA, npourpbiBaet. ONUIWNTE BbIMIPBILWHYIO CTPATErvI0 NEPBOro UrpokKa.

Bapwaur 11-4

Ha nucre 6ymarm B knetouky HapucosaH npAaMoyronbHUK pasmepom 1 x 18. [leoe urpokoe no
OHEPEAN 3aKPALIMBAIOT KNETOYKM BHYTPU 3TOrO MPAMOYronbHUKA. 3a OAUH XOA4 NEepBblii UrpoK
3aKpawmsaet niobble Tpu maywme noapaa cBo6OAHbIE KNETOYKM, a BTOPOW WrpoK — niobble NATb
MAYWWX NoapsAj cBOGOAHbIX KneTouek. TOT, KTO He MOXET caenath O4yepeaHoM X0[4, npourpbiBa-
eT. OnuwuTe BLIIPBLILHYIO CTPATervio Mepeoro urpoka.
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